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1. NAPIREND





              Ügyiratszám: 1/527-2/2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Képviselő – testülete 2010. augusztus 17-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:
Helyi Választási Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása

Előterjesztő:

Dr. Imre László jegyző
Előkészítette:
Dr. Imre László jegyző




Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda




Farkas Hajnalka előadó

Megtárgyalja:
Ügyrendi Bizottság

Meghívottak:
Dr. Kajtár György

Tapolca – Diszel, Rózsadomb u. 1.




Csák Zoltán


Tapolca, Semmelweis u. 22.




Lázár János


Tapolca – Diszel, Kazinczy u. 16.




Bajner Imre


Tapolca, Szabó Magda u. 24.
TISZTELT KÉPVISELŐ – TESTÜLET!

A Magyar Köztársaság Elnöke, Sólyom László a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2010. október 3. napjára tűzte ki.
2010. június 14-én lépett hatályba a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (továbbiakban: Övjt.), mely hatályon kívül helyezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 1990. évi LXIV. törvényt,  egyúttal jelentősen módosította a megszerezhető mandátumok számát, illetve a törvény alapján annak hatálybalépését követő 30 napon belül a jegyzőnek új választókerületeket és szavazóköröket kellett kialakítania. Ezeket a feladatokat az 1/2010. (VII. 12.) és 2/2010. (VII. 12.) HVI vezetői határozatokkal elvégeztem.
Az Övjt. 5. § (1) bekezdése kimondja, hogy a 10.000-nél több lakosú településen a képviselők vegyes választási rendszerben – egyéni választókerületben és kompenzációs listán – jutnak mandátumhoz. Ugyanezen jogszabályhely (2) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint 25.000 lakosig 8 egyéni választókerületi és 3 kompenzációs listás mandátum kerül kiosztásra. A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 102. § (2) bekezdése szerint az egyéni választókerületek számát, sorszámát és területét a helyi választási iroda vezetője a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosságszáma alapján állapítja meg. A Ve. 9. § (1) és (2) bekezdése értelmében a választókerületeket úgy kell kialakítani, hogy választókerületenként a lakosság száma megközelítőleg azonos legyen, illetve a választókerületek kialakításánál figyelemmel kell lenni a nemzetiségi, vallási, történelmi, földrajzi és egyéb sajátosságokra is. 
Ezt az elvet követve a választókerületek úgy kerültek meghatározásra, hogy az egyes választókerületekben mintegy 1.900 fő legyen. a 7.választókerületben figyelemmel voltunk arra, hogy a Barackos városrész egy fejlődő, bővülő terület, ezért alacsonyabb a 14. számú szavazókörben a választópolgárok száma. 

Diszel városrész külön választókerületet alkot, tekintettel arra, hogy 1977-ben csatolták Tapolca városhoz, de földrajzilag teljesen elkülönült, sajátos földrajzi, történelmi sajátosságokkal és kultúrkörrel rendelkezik. Falusias jellegű településrész, melynek városias választókerülethez csatolása nem indokolt. 

A szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a helyi választási iroda vezetője állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerkétszáz választópolgár jusson. A szavazókörök kialakítása során azt az elvet követtük, hogy a szavazókör az adott választókerületen belül kerüljön kialakításra.

Ezek alapján Tapolca város közigazgatási területén 8 egyéni választókerület és 15 szavazókör került kialakításra. Az új szavazókörök miatt a szavazatszámláló bizottságok tagjait újra kell választani, melynek határideje a 4/2010. (VII. 16.) KIM rendelet értelmében 2010. augusztus 22. Ezen időpontig kell megválasztani a helyi választási bizottság három tagját és szükséges számú póttagját is, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.
A választási szervek feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása, melyet e törvénynek alárendelten, a választópolgárok független szerveiként kell, hogy ellássanak. A választási bizottság, így a szavazatszámláló bizottság is működésének időtartama alatt hatóságnak, tagjai pedig hivatalos személynek minősülnek.
A Ve. 22. § (1) bekezdése szerint „a választási bizottságnak csak a választókerületben – helyi választási bizottságnak csak a településen – lakcímmel rendelkező választópolgár lehet tagja”.
(2) A választási bizottságnak nem lehet tagja a köztársasági elnök, állami vezető, közigazgatási hivatal vezetője, képviselő, megyei közgyűlés elnöke, polgármester, jegyző, főjegyző, választási iroda tagja, a választási bizottság illetékességi területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője, valamint jelölt.
(3) Nem lehet a választási bizottság választott tagja a (2) bekezdésen túl a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, valamint a választókerületben induló jelölt hozzátartozója sem.

(4) Az olyan választási bizottságoknak, amelyek a jogorvoslati eljárásban egymással döntési, döntést felülbíráló kapcsolatba kerülhetnek, nem lehetnek tagjai az egymással hozzátartozói kapcsolatban álló személyek.

Ennek értelmében Tapolca városban a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására a helyi választási bizottság tagjaira az alábbiakban teszek javaslatot:
Tagok:
Dr. Kajtár György

Tapolca – Diszel, Rózsadomb u. 1.



Csák Zoltán


Tapolca, Semmelweis u. 22.



Lázár János


Tapolca – Diszel, Kazinczy u. 16.

Póttag:
Bajner Imre


Tapolca, Szabó Magda u. 24.
A javaslatban szereplő személyek eddigi tevékenysége biztosíték arra, hogy a választási bizottság független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervként fog tevékenykedni az önkormányzati választások lebonyolítása során.
A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 21. § (2) bekezdése a választási szervek között rögzíti a helyi választási bizottság mellett a szavazatszámláló bizottságot is. 

A szavazatszámláló bizottság tagjaira vonatkozó javaslatot úgy kell előterjeszteni, hogy a jelölt személyekkel kapcsolatosan a törvényben meghatározott kizáró okok nem állhatnak fenn. Valamennyi javasolt személy esetében vizsgáltuk, hogy a szavazatszámláló bizottságbeli tagságukkal szemben kizárási ok nem áll fenn. 

Szavazatszámláló bizottságnak nem lehet tagja a köztársasági elnök, állami vezető, közigazgatási hivatal vezetője, képviselő, megyei közgyűlés elnöke, polgármester, jegyző, főjegyző, választási iroda tagja, a választási bizottság illetékességi területén működő közigazgatási szerv köztisztviselője, valamint a választókerületben induló jelölt. Nem lehet továbbá választási bizottság választott tagja a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, valamint a választókerületben induló jelölt hozzátartozója sem. 

A szavazatszámláló bizottságok tagjai és póttagjai feladatukat felelősségteljes munkával látják el, közreműködésük nélkül a választás zavartalan lebonyolítása kerül veszélybe. 

A választási eljárásról szóló törvény alkalmazása során képviselőnek minősül az országgyűlési képviselő, a települési önkormányzat képviselő – testületének tagja, a megyei közgyűlés tagja, a fővárosi közgyűlés tagja, a helyi kisebbségi önkormányzat tagja. 

A szavazatszámláló bizottságok képviselő – testület által megválasztott tagjai és póttagjai Tapolca Város Polgármestere előtt esküt tesznek. Ezt követően a szavazatszámláló bizottságok tagjai közül elnököt és elnökhelyettest választanak. 

A törvény által meghatározottan a szavazatszámláló bizottság tagjaira a helyi választási iroda vezetője, Tapolca Város Jegyzője tesz indítványt. Tapolca városban 15 szavazókör működik a 2010. évi önkormányzati választások során. 
A választópolgárok értesítése a szavazással kapcsolatos legfontosabb adatokról megtörtént, az ajánlószelvények postázására a 4/2010. (VII. 16.) KIM rendelet értelmében 2010. augusztus 16. és augusztus 19. között történik.  

A választási feladatokkal kapcsolatos előkészítő, szervezési, lebonyolító munkát a választópolgárok, a jelöltek, a jelölő szervezetek pártsemleges tájékoztatását, a választási adatkezelést a hivatal választási irodája végzi. A választási iroda feladatait a polgármesteri hivatal munkatársai látják el, emellett a választási iroda munkatársai a szavazatszámláló bizottságok mellett működő jegyzőkönyvvezetők is. A jegyzőkönyvvezetők személyében biztosított a bizottságok működése során a szakmai tevékenység. 

Tisztelt Képviselő – testület!

Tapolca városban működő Szavazatszámláló Bizottságok tagjait a Képviselő – testület 2010. március 19-i ülésén már megválasztotta, azonban az új választókerületek és szavazókörök kialakítása miatt erre ismételten szükség van. 
A választás eredményes lebonyolítása érdekében a fentiek alapján javasolom a határozati javaslatban és a mellékletben megjelöltek szerint  Tapolca városban a helyi választási bizottság és a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztását és rövid tájékoztatóm elfogadását. 

Az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához a megkeresett helyi választási bizottsági és szavazatszámláló bizottsági tag és póttag jelöltek hozzájárultak.

HATÁROZATI JAVASLAT

I.
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására Tapolca városban működő helyi választási bizottság tagjainak

Dr. Kajtár György

Tapolca – Diszel, Rózsadomb u. 1.





Csák Zoltán


Tapolca, Semmelweis u. 22.





Lázár János


Tapolca – Diszel, Kazinczy u. 16.

póttagjának:


Bajner Imre


Tapolca, Szabó Magda u. 24.

szám alatti lakosokat választja meg.

Felkéri Tapolca Város Polgármesterét és Jegyzőjét, hogy a megválasztott választási bizottsági tagok eskütételéről, valamint részükre a megbízólevél kiadásáról gondoskodjon.

Határidő:

azonnal

Felelős:

polgármester, jegyző

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Tapolca városban működő szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:
1. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság :


Molnár Béla


Tapolca, Rózsa F. u. 3/1.

Szőtsné Futó Zsuzsanna
Tapolca, Rózsa F. u. 1.

Vidosa Lászlóné

Tapolca, Rózsa F. u. 1/3.
Póttagja:
Fosztóné Csizmazia Anita
Tapolca, Teleki P. u. 7/A.
2. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:



Jancsik Dezsőné

Tapolca, Lesence u. 1. fsz. 2.

Nádasdi Alajosné 

Tapolca, Lesence u. 5. II/4


Zentai Csaba


Tapolca, Lesence u. 7/B.

Póttagja:
Véghné Kovács Ibolya
Tapolca, Batthyány u. 10.



Molnárné Krémer Ilona
Tapolca, Rózsa F. u. 3/1.

3. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Lenner László

Tapolca, Damjanich u. 9.

Mozsolics Márta

Tapolca, Tavasz u. 13.

Zentai Lajosné

Tapolca, Szent István u. 3.
Póttagja:
Fecser Katalin
Tapolca, Damjanich u. 2.
4. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Burszán Sándor
 
Tapolca, Batsányi J. u. 28.

Dóczi Lászlóné

Tapolca, Nagyköz u. 5/3.

Mátyás László

Tapolca, Batsányi J. u. 21.
Póttagja:
Nagy Eörsné

Tapolca, Nagyköz u. 7. 4/26.
5. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Kanizsai László Józsefné
Tapolca, Ady E. u. 6/2. 3/15.

Kovács Ida


Tapolca, Alkotmány u. 12/2. 


Linter Józsefné

Tapolca, Május 1. u. 19/B. ½.
Póttagja:
Babics Istvánné
Tapolca, Wesselényi u. 2/2.
6. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Csonka Ottóné

Tapolca, Deák F. u. 15.

Keszler József

Tapolca, Deák F. u. 14. 1/1. 


Vitai Istvánné

Tapolca, Baross G. u. 16.
Póttagja:
Toronyi Kálmánné

Tapolca, Ady E. u. 6.
7. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Kutasi Iván 


Tapolca, Darányi u. 5. 


Lájerné Tóth Éva

Tapolca, Úttörő u. 11.

Mersics Sándorné
 
Tapolca, Csányi L. u. 7.

Póttagja: 
Körmendi Istvánné

Tapolca, Semmelweis u. 20.
8. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Hardi Lajosné

Tapolca, Köztársaság tér 11.


Török Attiláné

Tapolca, Darányi u. 3.

Végh Jenőné


Tapolca, Pacsirta u. 34.
Póttagja:
Horváthné Kozma Éva
Tapolca, Vörösmarty u. 97.

9. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság: 


Horváth Gyula

Tapolca, Juhász Gyula u. 41/D. 3/3.


Kertész Károly 

Tapolca, Juhász Gy.u 43.

Szalay Lászlóné

Tapolca, Juhász Gy. u. 41/C. 
Póttagja:
Bihary Lászlóné
Tapolca, Juhász Gy.u. 41/C.1/1.



Verebélyi Zoltánné
Tapolca, Lóczy L. u. 5.

10. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Jónás Lajosné 

Tapolca, Kossuth L. u. 64/C. 4/8.

Kollárné Szollár Zsuzsanna
Tapolca, Kertész u. 2.

Várnai Péter
 

Tapolca, Szentgyörgy u. 19.
Póttagja: 
Gál Erika
 
Tapolca, Csobánc u. 14.


Baksa Júlia

Tapolca, Kossuth L. u. 60/B.

11. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Ölvegyi Istvánné

Tapolca, Bányász u. 5.

Papp Zoltánné

Tapolca, Bányász u. 33.

Rábai Józsefné

Tapolca, Radnóti u. 54.

Póttagja: 
Preininger Istvánné

Tapolca, Radnóti u. 22.
12. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Csala Gyöngyi

Tapolca, Berzsenyi D. u. 82.

Papp Zoltán


Tapolca, Bányász u. 33.

Péni Béla


Tapolca, Kazinczy tér 7/B. 1003.
Póttagja:
Doroszi Ferencné
Tapolca, Kazinczy tér 7/B. 5/4.

13. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Czeglédi Imréné

Tapolca, Kazinczy tér 11.

Rácz Imréné


Tapolca, Kazinczy tér 17/B. 13. 


Varga Tiborné

Tapolca, Kazinczy tér 17/B. 9/31.
Póttagja:
 Décseyné Raposa Mária
Tapolca, Kazinczy tér 13/B.
14. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Albert Györgyné

Tapolca, Egry J. u. 9/B. 3/12.

Farkas Klára


Tapolca, Egry J. u. 7/A. 4/14.

Paulovics Gábor

Tapolca, Egry J. 1/B. 2/6.
Póttagja:
Ács Anita

Tapolca, Egry J. u. 52.
15. számú szavazókör szavazatszámláló bizottság:


Budai Mihály

Tapolca – Diszel, Szabadság u. 28.

Gáspár György

Tapolca – Diszel, Bán S. u. 15.

Nagy Gáborné

Tapolca – Diszel, Rózsadomb u. 2.
Póttagja:
Grünczeisz László
Tapolca – Diszel, Szabó E. u. 31.
Felkéri Tapolca Város Polgármesterét és Jegyzőjét, hogy a megválasztott szavazatszámláló bizottságok tagjai és póttagjai eskütételéről, valamint részükre a megbízólevél kiadásáról gondoskodjon.

Határidő:

azonnal

Felelős:

polgármester, jegyző

Tapolca, 2010. augusztus 11.


Dr. Imre László sk.


Jegyző
