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7. Napirend                                                                               Ügyiratszám: 1/543-1/2010.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. augusztus 17-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:
Emléktábla elhelyezése a Dobó téri Haditechnikai Park központi emlékművére
Előterjesztő:                        Császár László János polgármester

Előkészítette:                       dr. Imre László jegyző
Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda 


dr. Rozgonyi Viktória jogi asszisztens
Megtárgyalja:

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Meghívottak: 
Horváth Gábor, Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület  elnöke
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület elnöke, Horváth Gábor kérelmet nyújtott be Tapolca város Polgármesteréhez, hogy a Tapolca, Dobó István lakótelepen található Haditechnikai Park központi emlékművére emléktáblát szeretnének elhelyezni. Az emléktábla elhelyezését az MN 2167 baráti kör kezdeményezte, és az Egyesület, mint katonai hagyományőrző szervezet, támogatja a kezdeményezést.
Az emléktáblát a 2007-ben elhelyezett MN 1480 emléktáblával összhangban, az emlékművet szemből nézve a bal oldalra kívánják elhelyezni a már ott lévő Slang Csaba posztumusz hadnagy emléktáblájának a helyére. Slang Csaba emléktábláját a Haditechnikai Park bejáratánál lévő emlékműre helyeznék át, mivel azt a Tapolcán szolgált és már elhunyt katonák emlékére állították.

A kérelem melléklete szerint, mely a kérelemmel együtt az előterjesztéshez csatolásra került, a tervezett emléktábla mérete és a felirata: 

· Az emléktábla mérete: 
60 x 40 cm, 

· Anyaga: 


fekete márvány, 

· Felirata formája: 

vésett, fehér betűtípus,
· Felirata:

„1963-1987

MN 2167 TAPOLCA, 38. ÖNÁLLÓ

HARCÁSZATI RAKÉTAOSZTÁLY

EMLÉKÉRE

ÁLLÍTTATTA AZ ALAKULAT VOLT

SZEMÉLYI ÁLLOMÁNYA

2010.”
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének Tapolca Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2007. (IV. 16.) Kt. rendelet 6. § (1) bekezdés i) pontja alapján a Képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a „Közterület elnevezése, emlékmű, emléktábla, művészeti alkotások állítása”.
Az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII. 13.) ÖTM r. 1. melléklet 14. sor V. oszlopa alapján engedély és bejelentés nélkül végezhető építési tevékenység szobor, emlékmű, kereszt, emlékjel, emlékfal építése, elhelyezése, ha
annak talapzatával együttmért magassága 3,0 m-nél kisebb,
illetve ha talapzatának magassága 3,0 m-nél kisebb.
Az MN 2167 alakulat emléktáblájának ünnepélyes felavatását 2010. szeptemberére tervezik. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztetést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Tapolca, Dobó téren lévő Haditechnikai Park központi emlékművén egy 60*40 cm méretű, fekete márvány emléktábla elhelyezéséhez a következő felirattal: 
„1963-1987

MN 2167 TAPOLCA, 38. ÖNÁLLÓ

HARCÁSZATI RAKÉTAOSZTÁLY

EMLÉKÉRE

ÁLLÍTTATTA AZ ALAKULAT VOLT

SZEMÉLYI ÁLLOMÁNYA

2010.”
Határidő: 2010. augusztus 30.
Felelős:     polgármester

Tapolca, 2010. augusztus 16.
Császár László sk.







                           Polgármester
