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  8. NAPIREND                                                                          Ügyiratszám: 14/             /2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2010. szeptember 10-i nyilvános ülésére.
Tárgy:               
Az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyijáratú személyszállítási tevékenységre vonatkozó pályázat kiírása
Előterjesztő:
Császár László polgármester

Előkészítette:
Városüzemeltetési és Műszaki Iroda

  
Hársfalvi József irodavezető

  
Joó Ferenc vezető-tanácsos

Megtárgyalja:  
Ügyrendi Bizottság


Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság


Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca városban a helyijáratú autóbuszos menetrendszerinti személyszállítást közszolgáltatási szerződés alapján 2007. január 1-e óta az MB Balaton Kft. végzi. A közszolgáltatási szerződést Tapolca Város Önkormányzata a közszolgáltatóval négy évre kötötte meg, így annak időtartama 2010. december 31-én lejár. A közszolgáltatási szerződést az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Amsz.) 9. § (1) bekezdésében hivatkozott 1370/2007/EK rendelet 4. cikk (3) bekezdése szerint határozott időre, de legfeljebb tíz évre köthető meg. A közszolgáltatási szerződés időtartama csak olyan jelentős, a közszolgáltató által végzett eszköz beruházások esetén hosszabbítható meg legfeljebb 50%-kal, amelyek a jelenlegi közszolgáltató esetében nem valósultak meg. Az Amsz. 6. § (1) bekezdése szerint belföldi menetrend szerinti személyszállítással a szolgáltató kizárólag közszolgáltatási szerződés keretében bízható meg. 

Az Amsz. 3. § (1) bekezdése szerint helyi közlekedésben a települési önkormányzat feladata a közforgalmú közlekedés részeként a lehető legmagasabb színvonalú menetrend szerinti autóbusz-közlekedés biztosítása az utazási igények és a rendelkezésre álló pénzügyi lehetőségek figyelembevételével. Az Amsz. 3. § (3) bekezdése alapján ennek a feladatnak az ellátásáról az önkormányzat képviselő-testülete gondoskodik. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a Képviselő-testület mérlegelheti akár a helyijáratú autóbuszos menetrend szerinti személyszállítás szükségességét is. 
Tekintettel az Amsz. fenti idézett rendelkezéseire, a közszolgáltatás fenntartása érdekében 2011. január 1-étől új közszolgáltatási szerződés alapján szükséges a helyijáratú autóbuszos menetrendszerinti személyszállítást végezni. Az új közszolgáltatási szerződést a közbeszerzésekről szóló, többször módosított 2003. évi CXXIX. törvény értelmében az Amsz. alapján eljárva kell megkötni. Az Amsz. 6. § (1) bekezdése értelmében a közszolgáltatási szerződés megkötéséhez pályázat lebonyolítása szükséges, amely a verseny tisztaságát és átláthatóságát bárki számára biztosító módon zajlik. 
Ennek érdekében a pályázati felhívást legalább kettő országos napilapban, továbbá a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben is közzé kell tenni, a pályázat benyújtási határidejét legalább 60 nappal megelőzően.
A pályázati felhívás, amely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi, rögzíti a pályázaton való részvétel és a pályázati kiírás beszerzésének feltételeit, valamint tájékoztatást ad az ajánlattétel határidejéről, az elbírálás módjáról, szempontjairól, az eredményhirdetés és szerződéskötés időpontjairól, a szolgáltatás megkezdésének határnapjáról, valamint a szerződés időtartamáról. A pályázat benyújtásának határideje 2010. november 30., ezt követően 20 napon belül kerül sor az eredményhirdetés időpontjára. Tapolca Város Önkormányzata fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. Az eredményhirdetést követő 10. napon belül megtörténik a szerződéskötés a nyertes pályázóval. A nyertes pályázó részéről a közszolgáltatás biztosításának kezdő napja 2011. január 01. A közszolgáltatási szerződés időtartama hat év, így a közszolgáltatás biztosításának utolsó napja 2016. december 31.
A pályázati kiírás, amely jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi, a pályázati felhívásban foglaltakon túl tartalmazza az ellátandó közszolgáltatási tevékenységet, az azzal kapcsolatos követelményeket, jogosultságokat, az eszközök és létesítmények működtetésének, a tájékoztatásnak, az alvállalkozó közreműködésének és a szerződés módosításának, illetve felmondásának feltételrendszerét. A feltételek és a pályázat elbírálásának szempontjai az Amsz. 6. §-ában foglaltak alapján kerültek meghatározásra. A pályázatok elbírálásáról a beérkezett pályázatok adataiból összegző anyagot kell készíteni, melyet az illetékes bizottságok véleményezését követően a Képviselő-testület elé terjesztünk döntéshozatalra.

A pályázati kiírás előírja, hogy az új közszolgáltató legalább a mostani menetrendi struktúrával és vonalhálózattal megegyező színvonalon kell a közszolgáltatást nyújtsa, valamint a pontozás során előnyben részesíti a modern, alacsony emissziós értékekkel rendelkező, a teljes mértékben alacsonypadlós és a kevesebb környezeti zajt kibocsátó autóbuszokat. A legnagyobb súllyal az igényelt önkormányzati támogatás mértéke szerepel a bírálati szempontok között, preferálva azon pályázókat, akik kevesebb önkormányzati működési támogatást igényelnek. Az önkormányzat eredménytelennek nyilváníthatja a pályázatot, ha az igényelt működési támogatás olyan mértékű, amelyet –pénzügyi lehetőségei figyelembevételével– Tapolca Város Önkormányzata nem kíván megfinanszírozni. A működési támogatás biztosítása mellett Tapolca Város Önkrományzata veszteségfinanszírozást a kiválasztott közszolgáltató számára nem folyósít.
Ugyancsak többlet pontot kap az, aki biztosítja a vasúti csatlakozást legalább a közvetlen budapesti járatok tekintetében, aki légkondicionált járműveket vagy GPS alapú utastájékoztatási rendszert üzemeltet. A pontozásnál külön szempont a járművek életkora. A kiválasztás szempontjából többlet pontszámokat jelenten, amennyiben a közszolgáltatásban használni kívánt autóbuszok átlag életkora három éven belüli. További előírás, hogy a közszolgáltatónak teljeskörű utasbiztosítással kell rendelkeznie és elő vannak írva az utastájékoztatás feltételei is.

A pályázati kiírás megszerkesztése során figyelembe vettük a 2006-ban kiírt pályázattal szerzett tapasztalatokat, az idő közben történt jogszabályváltozásokat, valamint felhasználtuk a más városok pályázati kiírásaiból hasznosítható gondolatokat (pl. Debrecen).
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási közlekedés biztosításáról szóló pályázat kiírását elfogadja.

Felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, hogy a helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási közlekedés biztosításáról szóló pályázati kiírást közzétegye, majd a benyújtott ajánlatok alapján döntéshozatalra a Képviselő-testület elé terjessze.  

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. december 17.

Tapolca, 2010. szeptember 3.

    Császár  László sk.
       polgármester
1. sz. melléklet

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tapolca Város Önkormányzata pályázatot hirdet Tapolca közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására.

1. Az ajánlatkérő neve, címe, telefon- és telefaxszáma: 

Tapolca Város Önkormányzata

8300 Tapolca, Hősök tere 15.

Telefon: (87) 511-150, fax: (87) 511-156.

2. Az eljárás tárgya, illetve mennyisége: 

Autóbusszal végzendő, menetrend szerinti helyi tömegközlekedési szolgáltatás  ellátása Tapolca város közigazgatási területén, közszolgáltatási szerződés keretében, beleértve a menetrend elkészítését és közzétételét, a menetjegyek és bérletek elkészítését és árusítását.

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A megállóhelyek számát és nevét, valamint a járatok indulás időintervallumát, a részletes műszaki leírást a Pályázati kiírás tartalmazza.

3. A szerződés meghatározása: közszolgáltatási szerződés
4. A szerződés időtartama: 2011. január 1-2016. december 31.
5. A szolgáltatás megkezdésének napja: 2011. január 1.
6. A teljesítés helye: Tapolca Város közigazgatási területe

7. Ajánlattételi határidő: 2010. november 30-án 10.00 óra
8. Az eredményhirdetés tervezett időpontja: 2010. december 20.

9. Szerződéskötés tervezett időpontja: 2010. december 30.

10. Elbírálás módja: A Pályázati kiírásban meghatározott alkalmassági követelmények és bírálati szempontok alapján az ajánlatkérő a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel köt szerződést.

11. A Pályázati kiírás beszerzésének feltételei:

A Pályázati kiírás beszerzésének határideje: 2010. november 30-n 10.00 óra. 
A Pályázati kiírás ára: 100.000,- Ft + ÁFA

A fizetés feltételei és módja: A Pályázati kiírás ellenértékét az ajánlattevő átutalással teljesítheti az ajánlatkérő  OTP Bank Rt. 11748052-15429348 számú bankszámlaszámára.

A rendelkezésre bocsátás módja: a Pályázati kiírás az 1. pontban meghatározott címen, hétfő-csütörtökig 8.00-16.00 óráig, ill. pénteken 8.00-11.30 óráig személyesen beszerezhető az ajánlattétel napján 10.00 óráig, illetve kérésre postai úton kerül megküldésre ajánlattevők részére, amennyiben ellenértékének megtérítését az ajánlattevő igazolja. A Pályázati kiírás megvásárlása feltétele az eljárásban való részvételnek.

12. A pályázók köre

A pályázat nyílt. Külföldi székhelyű szolgáltató abban az esetben vehet részt a pályázaton, ha országában is biztosított a menetrend szerinti autóbusz-közlekedésben a nemzeti elbánás a külföldiek számára.
2. sz. melléklet
PÁLYÁZATI KIÍRÁS

TAPOLCA VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN

AUTÓBUSSZAL VÉGZETT MENETREND SZERINTI SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS SZOLGÁLTATÓJÁNAK KIVÁLASZTÁSA TÁRGYÁBAN

Nyilvános pályázati eljárás
Tapolca, 2010. szeptember 10.

Tapolca Város Önkormányzata az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló  2004. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Amsz.) 6. §-ában foglaltaknak megfelelően Tapolca közigazgatási területén autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására pályázatot ír ki.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

1.) Az eljárás tárgya, illetőleg mennyisége:

Tapolca város közigazgatási területén helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási tevékenység végzése kizárólagos joggal, valamint a személyszállítási tevékenységgel összefüggő előkészítési, irányítási és ellenőrzési feladatok végrehajtása, ide értve a menetrend elkészítését és közzétételét, a menetjegyek és bérletek elkészítését és árusítását. 

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A megállóhelyek számát és nevét, valamint a járatok indulás időintervallumát, a részletes műszaki leírást jelen Pályázati kiírás tartalmazza.

2.) A szerződés meghatározása:

Közszolgáltatási szerződés

3.) A szerződés időtartama:

A közszolgáltatási szerződés időtartama 6 év: 2010. január 1-2016. december 31.
4.) A teljesítés helye:

Tapolca város közigazgatási területe

5.) Benyújtási határidő:

2010. november 30-án 10.00 óra

6.) A benyújtás módja:

A pályázatot Tapolca város polgármesteréhez kell eljuttatni cégjelzés nélküli, lezárt borítékban vagy dobozban „Tapolca autóbuszos személyszállítás” megjelöléssel, három példányban (egy eredeti és kettő másolati példány). A pályázati példányokon szerepelni kell az „eredeti” vagy a „másolati” megjelöléseknek. Eltérés esetén az „eredeti” példány tartalma a mérvadó. 

Az 5. pontban megjelölt benyújtási határidő alatt a pályázatok itt megjelölt címre történő beérkezését kell érteni. A határidőhöz képest később beérkezett pályázatokat Tapolca Város Önkormányzata érvénytelennek tekinti.

7.) A pályázatok felbontásának helye, ideje:


Tapolca Város Polgármesteri Hivatala


8300 Tapolca, Hősök tere 15.


B épület, Emeleti tanácsterem, 2010. november 30-án 10.00 óra

8.) Elbírálás módja:

A jelen Pályázati kiírásban meghatározott alkalmassági követelmények és bírálati szempontok alapján az ajánlatkérő a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel köt szerződést.

9.) Az eredményhirdetés tervezett időpontja

2010. december 20. Tapolca Város Önkormányzata a pályázat eredményéről a pályázókat a Képviselő-testület döntését követő munkanapon 16.00 óráig értesíti az ajánlattételben szereplő telefon-, ill. telefax számon, vagy e-mail címen.

10.) A szerződéskötés tervezett időpontja: 2010. december 30.

11.) A pályázók köre:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek azon belföldi vagy külföldi székhelyű jogi személyek vagy azok konzorciumai, amelyek megfelelnek a jelen Pályázati kiírásban foglalt feltételeknek és alkalmassági követelményeknek.

Külföldi székhelyű szolgáltató abban az esetben vehet részt a pályázaton, ha országában is biztosított a menetrend szerinti autóbusz-közlekedésben a nemzeti elbánás a külföldiek számára. Ennek bizonyítási felelőssége az ajánlattétel keretében a pályázót terheli.

Kizáró okok:

A pályázatban nem lehet pályázó vagy alaptevékenységi alvállalkozó, illetve az eljárásból kizárásra kerül az, aki:

· nem rendelkezik az autóbusszal végzett belföldi és nemzetközi személyszállítás szakmai feltételeiről és engedélyezési eljárásáról szóló 49/2001. (XII.22.) KÖVIM rendelet előírásai alapján – kiállított autóbuszos személyszállításra irányuló engedéllyel,

· tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették,

· nem rendelkezik a feladat biztonságos ellátásához szükséges és azon felül legalább 1 db  tartalék autóbusszal,

· a számlavezető pénzügyi intézmény nyilatkozata szerint számlájával szemben egy éven belül 30 napon túli sorban álló tétel szerepel,

· végelszámolás alatt áll, vagy ellene csődeljárási, felszámolási eljárás van folyamatban,

· gazdasági, illetőleg szakmai tevékenységével kapcsolatban jogerős bírósági ítéletben megállapított bűncselekményt követett el,

· gazdasági, illetőleg szakmai tevékenységével kapcsolatban öt évnél nem régebben meghozott jogerős bírósági ítéletben megállapított szabálysértést követett el,

· egy évnél régebben lejárt adó- vagy vámfizetési kötelezettségének –a letelepedése szerinti ország vagy a Magyar Köztársaság jogszabályai alapján– nem tett eleget, kivéve, ha a megfizetésre halasztást kapott,

· külföldi székhelyű pályázó esetén az országában a menetrend szerinti autóbusz-közlekedésben a nemzeti elbánás a külföldiek számára nem biztosított,

· jelen pályázati eljárás során hamis adatot szolgáltat vagy hamis nyilatkozatot tesz.

A pályázónak és az alaptevékenységi alvállalkozónak a pályázatban nyilatkoznia kell, hogy a fenti kizáró okok vele szemben nem állnak fent, valamint csatolnia kell az APEH és a VPOP hatóságok és a pályázó székhelye szerinti önkormányzat, továbbá a Tapolca Város Önkormányzata által kiállított, a pályázat benyújtási határidejének napjától számított, 30 napnál nem régebbi igazolásokat arról, hogy nem tartozik a fenti pontokban meghatározott kizáró okok hatálya alá (adó- és vámfizetési kötelezettségek szempontjából az APEH által kiállított együttes adóigazolás is elfogadott), valamint az autóbuszos személyszállító engedély másolatát.

12.) A pályázat nyelve: 


A pályázat és a pályázati eljárás cselekményeinek eljárási nyelve magyar. Idegen nyelvű pályázat esetén a hiteles magyar nyelvű fordítást a pályázathoz csatolni kell. (Hiteles fordítás alatt az OFFI – Országos Fordító és Fordítás-hitelesítő Intézet – által végzett vagy hitelesített fordítást kell érteni.)

13.) Konzultációs lehetőség:

A pályázatok beadása előtt Tapolca Város Önkormányzata konzultációs lehetőséget biztosít 2010. november 15-én 10.00 órakor. A konzultáció helyszíne:


Tapolca Város Polgármesteri Hivatala



8300 Tapolca, Hősök tere 15.


B épület, Emeleti tanácsterem.

14.) Rendelkezés a hiánypótlás lehetőség biztosításáról vagy annak kizárásáról


A hiánypótlás lehetősége valamennyi pályázó számára azonos feltétellel, egyszeri alkalommal, a hiánypótlási felhívás kézbesítésétől számított 3. napon belül biztosított.

15.) A pályázat benyújtásával kapcsolatos egyéb információk:

· A pályázat elkészítésével és benyújtásával kapcsolatban felmerült költségek kizárólag a pályázót terhelik, az semmilyen jogcímen nem ruházható át Tapolca Város Önkormányzatára.

· A pályázat benyújtásával a pályázó elismeri, hogy tisztában van a teljesítésre kiható hatályos jogszabályokkal és pályázatát ennek figyelembevétele és ismerete mellett állította össze.

· A pályázati kiírásban szereplő pénzügyi alkalmassági feltételeknek, továbbá a kizáró okok vonatkozásában a pályázó, valamint alaptevékenységi alvállalkozója külön-külön kötelesek megfelelni.

· A pályázónak a pályázatban nyilatkoznia kell a Pályázati kiírásban rögzített feltételek és kötelezettségek elfogadásáról.

· A pályázat, valamint a pályázatban szereplő nyilatkozatok minden lapját géppel és folyamatos sorszámozással kell elkészíteni és a cégjegyzésre jogosult vagy általa felhatalmazott személy cégszerű aláírásával kell benyújtani. A pályázat minden írást, táblázatot, ábrát tartalmazó oldalát a cégjegyzésre jogosult vagy általa felhatalmazott személy kézjegyével köteles ellátni. A pályázatot el kell látni tartalomjegyzékkel.

· A Pályázati kiírás mellékletét képező felolvasó lapot a pályázat –tartalomjegyzéket követő– legelső oldalaként kell kitöltve a pályázatba csatolni. 

· A pályázatba csatolni kell:

· az ajánlattevő kifejezett nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételei és a szerződés teljesítésére, továbbá a kért ellenszolgáltatásra vonatkozóan,

· az alkalmasság megállapítására szolgáló összes nyilatkozatot és igazolást,

· a kizáró okokkal kapcsolatos összes nyilatkozatot és igazolást,

· ajánlattevő 60 napnál nem régebbi eredeti cégkivonatát,

· az ajánlatot aláíró cégjegyzésre jogosult személy eredeti aláírási címpéldányát,

· a buszokon alkalmazott utazási feltételeket,

· az ajánlat tartalmának részletes ismertetését.

· A pályázat érvénytelen, ha

· azt a pályázati felhívásban meghatározott benyújtási határidő lejárta után nyújtották be,

· kirívóan alacsony ellenszolgáltatást tartalmaz,

· lehetetlen vagy túlzottan magas, vagy alacsony mértékű, illetőleg kirívóan aránytalan kötelezettségvállalást tartalmaz,

· a pályázót az eljárásból kizárták,

· a pályázó nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges, a jelen Pályázati kiírásban szereplő alkalmassági követelményeknek,

· a pályázó valamely egyéb módon nem felel meg a pályázati felhívásban és a pályázati kiírásban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

· Tapolca Város Önkormányzata kizárja az eljárásból azt a pályázót, aki

· a kizáró okok ellenére nyújtotta be ajánlatát,

· részéről a kizáró ok az eljárás során következett be,

· számára nem kell nemzeti elbánást nyújtani.

· Az eljárás eredménytelen, ha

· nem nyújtottak be pályázatot,

· kizárólag érvénytelen pályázatokat nyújtottak be,

· egyik pályázó sem vagy az igényelt önkormányzati támogatás tekintetében összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázó sem tett –a Tapolca Város Önkormányzata számára rendelkezésre álló anyagi fedezet mértékére tekintettel– megfelelő ajánlatot,

· Tapolca Város Önkormányzata az eljárást a szerződés megkötésére, illetőleg teljesítésére képtelenné válása miatt eredménytelenné nyilvánítja,

· valamelyik pályázónak az eljárás tisztaságát vagy a többi ajánlattevő érdekeit súlyosan sértő cselekménye miatt Tapolca Város Önkormányzata az eljárás érvénytelenítéséről dönt.

· A pályázóknak a jelen pályázati felhívásban és a pályázati kiírásban meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelelően kell ajánlatát elkészítenie és benyújtania.

· Felhívjuk a pályázók figyelmét arra, hogy pályázatukat a jogszabályi rendelkezések és az ajánlatkérő által támasztott követelmények teljes körű figyelembe vételével készítsék el.

· Közös pályázat esetén a hatósági igazolásokat és nyilatkozatokat valamennyi érintett tekintetében be kell nyújtani, továbbá szükséges konzorciális szerződés csatolása is. 

· Amennyiben a pályázó a gazdasági társaságokról szóló törvény szerinti egyesüléssel jött létre és tekintetében a hatósági igazolások még nem csatolhatók, akkor az egyesüléssel érintett valamennyi cégre vonatkozó hatósági igazolásokat be kell csatolni.

· A pályázatok postai feladása vagy futárszolgálat igénybe vételével történő benyújtása esetén fennálló kockázatokat (a pályázatot tartalmazó boríték elvesztése, megsérülése, lezártságának megszűnése, a kézbesítés elkésettsége stb.) a pályázók viselik. 

· A pályázat kötelező eleme a felolvasólap, valamint a pályázói nyilatkozatok. Ezek kitöltésének és a pályázathoz csatolásának hiánya a pályázat érvénytelennek nyilvánítását eredményezi.

· Az eljárás során a konzultációs határidőt követően tárgyalásra semmilyen formában nem kerülhet sor, így a későbbiekben pl. telefonon érkező kérdésekre az esélyegyenlőség elvének megfelelően nem áll módjában választ adni.

16.) Az ellátandó közszolgálati tevékenység


Tapolca város közigazgatási határain belül az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyijáratú közlekedés feladatainak ellátása 2011. január 1-től 2016. december 31-ig.


Szerződéskötést követően a szolgáltató feladatát a szerződés teljesítése megkezdésének időpontjában hatályos menetrend szerint köteles ellátni.

17.) A pályázatok elbírálásának szempontjai és a pontszámítás módja


Sorszám
Szempont



Elérhető pontszám
Súlyszám


1.

Önkormányzati támogatás igényelt mértéke
  30

     50


2.

Közszolgáltatás minőségi paraméterei
  20

     30


3.

Járműpark környezetvédelmi paraméterei
  30

     30


4. 

Járműpark életkora



  20

     20


1. bírálati szempont pontszámítása:

A beérkezett pályázat(ok) közül a közszolgáltatási szerződés hat éves időszakára vonatkozóan a legkevesebb önkormányzati támogatást igénylő pályázó pályázata 20 pontot kap, a legtöbb önkormányzati támogatást igénylő pályázó pályázata 10 pontot kap. A bírálati szemponton belül a legmagasabb és legalacsonyabb önkormányzati támogatási igények közé eső támogatási igényt tartalmazó pályázatok 30 pont és 10 pont közötti pontszámot kapnak az igényelt önkormányzati támogatások összegével lineáris arányban. 

2. bírálati szempont pontszámítása:

A szempont kettő alszempontból tevődik össze, melyek mindegyikéért legfeljebb 10-10 pont adható. A kettő alszempont a következő: a hat év alatt vállalt férőhely-km teljesítmény és a járművek alacsonypadlós felületének a közszolgáltatás megkezdésének idejében számított aránya, tekintettel arra, hogy utóbbi érték a közszolgáltatás ideje alatt jelen Pályázati kiírás 23.) pontja alapján nem csökkenhet a kezdő érték alá. 

A férőhely teljesítményért adott pontok számítása esetében a korábbi közszolgáltató által 2010-ben teljesített férőhely-km vállalása esetén 5 pontot kell adni, majd minden további 4% teljesítmény növekedésért plusz 1 pontot kell adni. A kevesebb férőhely-km teljesítmény a jelen Pályázati kiírás 18.) pontja értelmében érvénytelen pályázathoz vezet.

Amennyiben a közszolgáltatási szerződés ideje alatt a közszolgáltatásban részt vevő valamennyi jármű 100%-ban alacsony padlószinttel rendelkező kivitelű, a pályázó 10 pontot kap. Alacsony padlószintűnek az a jármű minősül, amelyiknél a padlószint a megállóhelyen megálló, be- és kiszállítást végző autóbusz esetében az úttest felületétől számított legfeljebb 30 cm magasságban helyezkedik el. A padlószint magasságát ajtónként és azon belül is ajtósávonként kell értelmezni. Megengedett, hogy az utascsere ideje alatt az ajtónál mért alacsony padlószintet a pályázó könyöklő autóbuszok használatával érje el. Ez esetben a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a könyöklő mechanizmust minden megállóhelyben és minden megállás alkalmával használni fogja, továbbá a könyöklő mechanizmus a forgalomba kiálló összes jármű tekintetében éves szinten legalább 99%-os üzemkészséggel fog rendelkezni.

Az autóbusz egészét tekintve 100 %-osan alacsony padlószintűnek az a jármű minősül, amelyiknél a fenti szempontok teljesülnek és az utastér közlekedő területein lépcsők nem találhatóak, továbbá a közlekedő felületek emelkedésének meredeksége legfeljebb 8%. Amennyiben egy használt jármű belső kialakítása a fentiek alapján nem számít 100%-ban alacsony padlószintű kivitelűnek, úgy a pontszámítás –a teljes, a közszolgáltatásban alkalmazott járműállomány ide vonatkozó értékeit figyelembe véve– a következőképpen alakul:


A járművek belső tere 90-99 %-ban alacsony padlószintű

8 pont


A járművek belső tere 80-89 %-ban alacsony padlószintű

6 pont


A járművek belső tere 70-79 %-ban alacsony padlószintű

4 pont


A járművek belső tere 60-69 %-ban alacsony padlószintű

2 pont


A járművek belső tere   0-59 %-ban alacsony padlószintű

0 pont


3. bírálati szempont pontszámítása:

A szempont kettő alszempontból tevődik össze, melyek mindegyikéért legfeljebb 15-15 pont adható. A kettő alszempont a következő: a közszolgáltatási szerződés keretén belül a közszolgáltatás ideje alatt használt járművek emissziója és zajkibocsátási paraméterei. 

· Amennyiben a pályázó teljes mértékben Euro III vagy magasabb minősítésű járművekkel vállalja ellátni a közszolgáltatást, számára 15 pontot kell adni.

· Amennyiben a vállalkozó 75-99% közötti arányban Euro III vagy magasabb minősítésű járművekkel vállalja ellátni a közszolgáltatást, számára 10 pontot kell adni.

· Amennyiben a vállalkozó 50-74% közötti arányban Euro III vagy magasabb minősítésű járművekkel vállalja ellátni a közszolgáltatást, számára 5 pontot kell adni.

· Amennyiben a vállalkozó 50% alatti arányban Euro III vagy magasabb minősítésű járművekkel vállalja ellátni a közszolgáltatást, számára pontszám ezen bírálati szempont  alapján nem adható.
Fenti pontszámítás a közszolgáltatási szerződés hat éves időszakára vonatkozik és az arányszámítást a járművek számának és a közszolgáltatásban teljesített üzemnapok figyelembe vételével kell végezni. A közszolgáltatás keretén belül használt autóbuszok cseréje esetén az újonnan forgalomba állított autóbusz az emissziós kategória tekintetében a lecserélt járműével egyenértékű, vagy annál magasabb kategóriájú lehet. Az autóbuszok cseréje esetén a közszolgáltatót Tapolca Város Önkormányzata felé jelentési kötelezettség terheli.
Zajkibocsátás szempontjából a gyártáskori, gyártó által a gyártó országában  érvényes szabványok és eljárások szerint mért külső zajszintet kell figyelembe venni. Az e tekintetben legmagasabb értéket mutató pályázat 15 pontot, a legalacsonyabb értéket mutató pályázat 5 pontot kap. A közbenső értéket bemutató pályázatok az 1. bírálati szempontnál bemutatott arányosítási számítás alapján részesülnek pontokban. A pályázatból kizáró okot jelent, amennyiben valamely a közszolgáltatásban alkalmazni kívánt jármű nem felel meg a hatályos magyar környezetvédelmi, így zajkibocsátási határétékeknek.


4. bírálati szempont pontszámítása:

Tekintettel arra, hogy a menetrend szerinti helyi autóbuszos közlekedésben használt járművek –folyamatos használat mellett– a legkiválóbb minőségű alkalmazott anyagok, ill. a legjobb karbantartási színvonal mellett is –mind motorikusan, mind belső tereiket tekintve– egy bizonyos időszak alatt elhasználódnak, amely révén az utasok számára az általuk használt járművek kevéssé vonzóvá és elfogadhatóvá válnak, továbbá meghiúsulhatnak egyes környezetterhelési előírások teljesítésére vonatkozó kötelezettségek is, fontos szempont a közszolgáltatási szerződés keretében a közszolgáltatás ellátására használt járművek életkorának meghatározása. 

Az életkor meghatározását átlagolással kell kiszámolni, mely során a közszolgáltatás első napján alkalmazni kívánt járművek életkora egyenként összeadásra kerül, majd a járművek számával el van osztva.

Az így kapott átlagérték függvényében a pályázókat a jelen bírálati szempont tekintetében alábbi pontszámok illetik:

Teljes flotta átlagéletkora   0 – 36  hónap



20 pont

Teljes flotta átlagéletkora   37 – 60 hónap



15 pont

Teljes flotta átlagéletkora   61 – 84  hónap



10 pont

Teljes flotta átlagéletkora   85 – 120  hónap



  5 pont

Amennyiben valamely pályázó nem tudja garantálni, hogy a közszolgáltatási szerződés időtartama alatti bármilyen rövid időszakban a közszolgáltatás keretén belül használni kívánt autóbuszok átlag életkora nem haladja meg a tíz évet, úgy számára ezen értékelési szempont alapján pont nem adható. A járműflotta mindenkori átlag életkorát a pályázónak pályázatában részletesen be kell mutatnia.
A fenti bírálati szempontokon túlmenően többlet pontok adhatók az alábbiakért:

· Ha a teljes járműflotta légkondícionált, a pályázó minden korábbi pontszámán túlmenően további 5 pontot kap

· Ha a teljes járműflotta el van látva GPS alapú utastájékoztatási rendszerrel, a pályázó minden korábbi pontszámán túlmenően további 5 pontot kap

· Ha a pályázó vállalja a közvetlen budapesti vasúti járatokhoz való ráhordást mindkét irányban, mind a téli, mind a nyári menetrendi időszakban a közszolgáltatási szerződés teljes időtartama alatt, a pályázó minden korábbi pontszámán túlmenően további 6 pontot kap


A pályázat keretén belül összesen nyerhető pontszámok száma 150 pont.

18.) Minimális közszolgáltatási követelmények

A benyújtott pályázatnak legalább a 2010. december 31-én érvényben lévő menetrendi struktúrában meghatározott közlekedési időszakot, járatsűrűséget, eljutási időket és a korábbi közszolgáltató által 2010-ben teljesített hasznos km-t, illetve férőhely km-t kell teljesítenie.

A pályázónak a szolgáltatás megkezdésének időpontjától a szolgáltatás teljes időtartama alatt rendelkeznie kell teljes körű utasbiztosítással. Az utasbiztosítás megkötésére irányuló kötelezettségvállalást tartalmazó nyilatkozatot a pályázathoz mellékelni kell.

19.) A közszolgáltatás folyamatossága

A nyertes pályázó a közszolgáltatási szerződés ideje alatt mindenkor köteles biztosítani a közszolgáltatás folyamatos, zavartalan fenntartását, vis maior vagy sztrájk esetét kivéve. Vis maiornak minősül minden, a felek akaratától független tény, esemény vagy körülmény, amelyet a felek a tőlük ésszerűen elvárható erőfeszítéssel sem tudnak meggátolni.

A közszolgáltatónak vállalnia kell, hogy a tevékenységével összefüggő, saját hibájára visszavezethető okok miatt bekövetkező járatkimaradások száma éves szinten nem haladja meg az indítandó járatok számához viszonyított 0,5 %-os határértéket.

20.) Utazási igények változása

A nyertes pályázó a közszolgáltatási szerződés ideje alatt köteles a működési területét érintő utazási igények alakulását folyamatosan figyelemmel kísérni és a menetrend módosítását kezdeményezni, szolgáltatásainak az utazási igények változásához való igazítása érdekében. Az értékesített értékszelvények (menetjegyek, általános és kedvezményes bérletek) mennyiségének együttes alakulását kifejező, a közúti közlekedési szakmában általánosan alkalmazott módszertannal számolt utasok (utazások) számának csökkenésével arányosan jogosult teljesítmény kibocsátása mérséklését kezdeményezni, amit Tapolca Város Önkormányzata 60 napon belül köteles a közszolgáltató bevonásával megvizsgálni és arról a döntést meghozni. Amennyiben a közszolgáltató esetenként 5%-nál nagyobb teljesítmény csökkenést kezdeményez, vagy amennyiben a többszöri teljesítmény csökkenés meghaladja a közszolgáltatási szerződés érvénybe lépésekor kimutatott teljesítmény 10%-át, Tapolca Város Önkormányzata jogosult a szerződésben szereplő működési támogatás mértékét legfeljebb az igényelt teljesítménycsökkenés(ek) arányában mérsékelni.
Amennyiben a közszolgáltatási szerződésben meghatározott területen tevékenység bővítése a dokumentált utasforgalmi és a gazdaságossági adatok együttes számbavétele alapján indokolt, Tapolca Város Önkormányzata kezdeményezheti a közszolgáltatónál annak teljesítését. Amennyiben a várható bevételek összege nem éri el a várható ráfordítások összegét, Tapolca Város Önkormányzata és a közszolgáltató a veszteség kiegyenlítés számításának rendjére, előzetesen megadott objektív módon rögzített megállapodást köt. Tapolca Város Önkormányzata e feladatokra más szolgáltató részére megbízást csak akkor adhat, ha az új feladatok teljesítését a közszolgáltató –a bővítés kezdeményezésétől számított 90 napon belül– nem vállalja.

A menetrend a közszolgáltatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi, módosítását a szerződés módosításként kell kezelni.

21.) A személyi és tárgyi feltételek biztosítása, költségeinek viselése

A közszolgáltató a feladatát a mindenkor érvényes menetrend teljesítéséhez szükséges darabszámú autóbusszal köteles ellátni. A közszolgáltató köteles a gépjárművek beszerzését, cseréjét, szervízelését, vizsgáztatását, tankolását, tisztán tartását, valamint minden, a gépjárművek szabályos és minőségi üzembenntartásával kapcsolatos költséget viselni, amely költséget Tapolca Város Önkormányzatára nem háríthat át. 

Tapolca Város Önkormányzata kiköti, hogy amennyiben a közszolgáltatás első napján a járműpark átlagosan számított életkora meghaladja a három évet, úgy a közszolgáltatás elkezdésének időpontja és a közszolgáltatás utolsó napjának időpontja között a járműpark átlag életkora semmikor sem haladhatja meg a közszolgáltatás első napján a járműpark tekintetében kimutatott átlag életkor + 3 évet. A közszolgáltatási szerződés időtartama alatt a közszolgáltatás keretében alkalmazott járműpark átlag életkora a közszolgáltatási szerződés teljes időtartama alatt semmilyen körülmények közt nem haladhatja meg a 6 évet.

A közszolgáltatási tevékenység ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint a gépjárművek tárolásához szükséges, megfelelő telephelyet a közszolgáltató köteles biztosítani. A személyi és tárgyi feltételek, valamint a telephely biztosításának módját a pályázónak a pályázatában be kell mutatnia. 

Tapolca Város Önkormányzata jogosult a közszolgáltatót ellenőrizni a közszolgáltatási szerződésben rögzített összes feltételre vonatkozóan, különös tekintettel az utasok szállításának körülményeire, a menetrend betartására, a járművek állapotára, az üzemeltetés szabályoknak való megfelelésére, a megállapított viteldíjak alkalmazására.

22.) Alvállalkozók igénybe vétele

Jelen Pályázati kiírás vonatkozásában alaptevékenységi alvállalkozónak minősül a helyi menetrend szerinti autóbusszal végzett közszolgáltatásban résztvevő alvállalkozó, azaz a szolgáltatási terület valamely részén önállóan közszolgáltatást nyújtó alvállalkozó. Nem minősül alaptevékenységi alvállalkozónak különösen a bizományos értékesítésben, a járművek rendelkezésre bocsátásában, a tevékenység végzéséhez szükséges ingatlan(ok) bérbeadásában, a járművek műszaki, esztétikai állapotának biztosításában résztvevő alvállalkozó. 

A tevékenység ellátása során a közszolgáltató alvállalkozót és alaptevékenységi alvállalkozót vehet igénybe, azzal, hogy az alvállalkozó tevékenységéért úgy felel, mint a sajátjáért. Alvállalkozó csak a vonatkozó szakmai előírásoknak minden tekintetben megfelelő, a tevékenység ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételekkel teljes körűen rendelkező vállalkozó lehet. 

A pályázatban nyilatkozat formájában meg kell jelölni, hogy a pályázó a szolgáltatás mely részének teljesítéséhez, milyen mértékben kíván alvállalkozót igénybe venni. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell az alvállalkozó megnevezését is, valamint azon információt, hogy az alvállalkozó alaptevékenységi alvállalkozónak minősül -e.

23.) Szolgáltatói jogosultságok és kötelezettségek

A jelen Pályázati kiírásban egyéb helyen szereplő jogosultságain és kötelezettségein túlmenően a közszolgáltató –a tevékenységek pénzügyi-számviteli elhatárolására vonatkozó jogszabályi előírások megtartásával– jogosult a szerződésben meghatározott közszolgáltatási feladatok mellett minden olyan egyéb kiegészítő tevékenység végzésére, amelyek nem veszélyeztetik a szerződésben foglalt közszolgáltatási feladatok ellátását.

A közszolgáltató köteles az Amsz. 17. § (9) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget tenni, miszerint az egyenlő esélyű hozzáférést a közforgalmú menetrend alapján végzett személyszállításban részt vevő autóbuszokon fokozatosan, de legkésőbb 2013. január 1-jéig biztosítani kell.

A pályázó köteles bemutatni a közszolgáltatáshoz igénybe venni kívánt járműparkját, egyenként a járművek alacsonypadlós ellátottságának részarányát, a rokkantrámpa meglétét vagy hiányát, és köteles nyilatkozni, hogy a közszolgáltatás első napját követően sem fog a járművek alacsonypadlós felületének aránya, vagy az alacsony padlószinttel részben vagy teljesen ellátott járművek száma csökkeni, továbbá köteles nyilatkozni, hogy 2013. január 1-étől minden a közszolgáltatás keretén belül üzemeltetett autóbusz teljesíti az egyenlő esélyű, akadálymentes hozzáférést.

A közszolgáltató évente egy alkalommal köteles az éves tevékenységéről beszámolót készíteni és azt Tapolca Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Városüzemeltetési és Műszaki Irodájához a tárgyévet követő év január 31-éig benyújtani.

24.) Más szolgáltatók jogosultságai

Tapolca város közigazgatási területén belül helyközi tarifával szolgáltatást végez a Somló Volán Zrt., a Zala Volán Zrt., a Kisalföld Volán Zrt., Balaton Volán Zrt., Bakony Volán Zrt.
25.) Tapolca Város Önkormányzatának jogosultságai

A jelen Pályázati kiírásban máshol szereplő, rá vonatkozó jogosultságok és kötelezettségek mellett Tapolca Város Önkormányzata javaslatot tehet a szolgáltatás színvonalának, az autóbuszok és egyéb eszközök műszaki állapotának javítására. Amennyiben Tapolca Város Önkormányzatának javaslatát a közszolgáltató nem veszi figyelembe, az elutasítást köteles Tapolca Város Önkormányzata felé 30 napon belül írásban megindokolni.
26.) A nyertes pályázó birtokába vagy használatába kerülő létesítmény, eszköz
A nyertes pályázó birtokába vagy használatába létesítmények, eszközök nem kerülnek.

27.) A közszolgáltatás bevételei

A közszolgáltatási feladattal kapcsolatos valamennyi bevétel a közszolgáltatót illeti meg. A közszolgáltató viseli a jelen szerződés szerint feladatkörébe tartozó tevékenységek valamennyi ráfordítását, ideértve a fejlesztési, beruházási ráfordításokat is.

A közszolgáltatót illeti meg a menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatásokat igénybevevők által megfizetett menetdíjbevétel, a jogszabályban meghatározott utazási kedvezmények ellentételezése céljából folyósított fogyasztói árkiegészítés, az utasok által fizetett szankcionális és szolgáltatás ellenértékét képező pótdíjak összege, valamint a normatív támogatás jogcímén folyósított üzemviteli, illetőleg fejlesztési támogatás. Amennyiben a normatív támogatás folyósításának feltétele Tapolca Város Önkormányzatának kötelezettségvállalása, úgy annak vállalásáról Tapolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt.

Tapolca Város Önkormányzata a normatív támogatást a részére biztosított ütemben folyósítja a közszolgáltató részére, az összeg felhasználását szabályozó megállapodás aláírását követő 15 napon belül.

A közszolgáltató –tekintettel az Amsz. 11. § (3)-(4) bekezdéseiben foglaltakra– belső számvitelében, a külön jogszabály alapján elkészített számviteli politikájában rögzített módon köteles elkülöníteni a közszolgáltatási feladat ellátása révén realizált bevételeket, az annak érdekében felmerült ráfordításokat, az e feladathoz kapcsolódó eszközöket és forrásokat. A közszolgáltatási feladatok ellátása révén realizált bevételekről, az annak érdekében felmerült ráfordításokról, az ahhoz kapcsolódó eszközökről és forrásokról beszámolóban a Szolgáltató köteles számot adni. A Szolgáltató az elkülönített elszámolást a közszolgáltatási szerződés lejártát követő 5 évig köteles megőrizni.

A közszolgáltatási szerződésben rögzített önkormányzati működési támogatáson felül Tapolca Város Önkormányzata a közszolgáltató felé veszteségfinanszírozást nem folyósít.

28.) Viteldíjak megállapítása

A közszolgáltatási szerződés keretében végzett közszolgáltatáshoz kapcsolódó ármegállapítási jogkör gyakorlására Tapolca Város Önkormányzata jogosult.

Tapolca Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a közszolgáltató által benyújtott díjemelési javaslatot 30 napon belül megvizsgálja és egyetértés esetén biztosítja, hogy a tárgyévet követő év első napjától vagy a közszolgáltató által kérelmezett időponttól az új díjak alkalmazhatók legyenek. Tapolca Város Önkormányzata kötelezi magát arra, hogy a közszolgáltató által benyújtott díj-megállapítási javaslat elbírálása, illetőleg a hatáskörébe tartozó díjak megállapítása során az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény vonatkozó előírásainak megfelelően jár el.

A közszolgáltatónak vállalnia kell, hogy a tárgyévet követő évben alkalmazni kívánt viteldíjakra vonatkozó javaslatát legkésőbb a tárgyév november hó 15. napjáig, évközi díjemelési kérelem esetén a díj-megállapítási kérelemben megjelölt időpontot 45 nappal megelőzően Tapolca Város Önkormányzata részére eljuttatja, aki a viteldíjakat olyan időpontban állapítja meg, hogy a közszolgáltató eleget tudjon tenni a közszolgáltatási szerződésben meghatározott tájékoztatási kötelezettségének és az új díjak a közszolgáltató által megjelölt időponttól alkalmazhatók legyenek.

A közszolgáltató a hatósági árak és/vagy az áralkalmazási feltételek évközi felülvizsgálatát kérheti, ha a viteldíjak meghatározása során figyelembe vett tényezőkben és körülményekben olyan jelentős változások következtek be, amelynek hatására a működési költségei jelentős mértékben megnövekedtek, vagy a díjak megállapításánál figyelembe vett bevételek jelentősen lecsökkentek.

29.) Bérletek, jegyek értékesítése

A nyertes pályázó a közszolgáltatási szerződés ideje alatt köteles gondoskodni a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges utazási jegyek és bérletek beszerzéséről és/vagy előállításáról, valamint olyan értékesítési hálózat működtetéséről, amely biztosítja az utazóközönség számára az értékszelvények, bérletigazolványok megvásárlását.

30.) Megállóhelyi- és utastájékoztatás

A nyertes pályázónak a közszolgáltatási szerződés ideje alatt a szolgáltatásait igénybevevők tájékoztatása érdekében a megállóhelyeken menetrendi hirdetményeket kell elhelyezni, melyeken – összhangban a hatályos menetrenddel, illetőleg vonalhálózattal – feltünteti az adott megállóhelyről induló járat/járatok számjelét, a járat/járatok útvonalát, az átszállási lehetőségeket, valamint az indulási időket.

A nyertes pályázó a közszolgáltatási szerződés ideje alatt köteles az általa fenntartott forgalomirányító helyeken, az általa működtetett ügyfélszolgálati irodában, illetőleg internetes honlapján tájékoztatni az utazókat vonalhálózatáról, menetrendjéről, viteldíjairól, az egyes járatok útvonalának időleges változásáról, valamint működésének aktuális kérdéseiről.

A közszolgáltató –figyelemmel az ellátásért felelős ármegállapító rendeletében meghatározott áralkalmazási feltételekre is– az általa működtetett járműveken való utazás feltételeit, szabályait köteles írásban rögzíteni és azt a járműveken jól látható helyen kifüggeszteni. A közszolgáltató az utazási feltételeket Tapolca Város Önkormányzata részére a szerződés aláírásától számított 30 napon belül köteles megküldeni.

31.) Tájékoztatás a korábbi szolgáltató által nyújtott szolgáltatásokról 

A jelenlegi közszolgáltató 4 db szóló autóbusszal tesz eleget a helyi személyszállítási feladat ellátásában. Az elszállított utasok száma a 2009. évben 75.374 fő, az indított helyi járatok száma 10.400 db, 182.500 hasznos km-rel.  A jelenlegi szolgáltató 2010-ben alkalmazott bruttó díjai: vonaljegy és kutyaszállítás 195,- Ft, tanuló havi bérlet és nyugdíjas havi bérlet 1.700,- Ft, felnőtt havi bérlet 4.200,- Ft. A viteldíjakat Tapolca Város Önkormányzatának a Tapolca város menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés hatósági árának megállapításáról szóló 41/2007 (XII. 21.) Kt. rendelete szabályozza. A 2011. évi tervezett viteldíj-emelés mértéke: infláció követő.

2009-ben az eladott jegyek, illetve elszállított utasok után realizált bevétel: teljesárú jegyek 9.169.000,- Ft, teljesárú bérletek 6.968.000,- Ft, tanuló bérletek 4.459.000,- Ft és 5.275.000,- Ft árkiegészítés, nyugdíjas bérletek 2.024.000,- Ft és 
2.390.000,- Ft árkiegészítés, 65 éven felüli utasok után 3.724.000,- Ft árkiegészítés. A korábbi közszolgáltató 2007. január 1-e és 2010. december 31-e között éves szinten 6.000.000,- Ft, összesen 24.000.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, illetve őt a 2008-2010 közötti időszakban éves átlagban 6.224.000,- Ft központi normatív támogatásban részesítették.

32.) A szerződés felmondásának és módosításának feltételei

A közszolgáltatási szerződés az Amsz-ben meghatározott módosítási és felmondási szabályokon túl az alábbiakat tartalmazza.

A szerződést a felek közös megegyezéssel bármikor módosíthatják. A menetrend megváltoztatása minden esetben a szerződés módosításának minősül. A módosítás nem vonatkozhat a szerződés hatályának meghosszabbítására.

Amennyiben a szerződés megkötését követően a szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében beállt körülményre tekintettel a szerződés a felek bármelyikének lényeges és jogos érdekét sérti –ideértve, ha a szerződéskötést követően alkotott jogszabály a szerződés tartalmi elemeit valamelyik fél lényeges és jogos érdekének sérelmével járó módon változtatja meg– a módosításban érdekelt fél írásban kezdeményezheti a másik félnél a szerződés módosítását, megjelölve, hogy azt milyen okból és milyen körben kéri. A megkeresés kézhezvételét követő 30 napon belül a felek megtárgyalják a szerződés közös megegyezéssel történő módosításának lehetőségét, és a szerződést a vonatkozó jogszabályok, valamint a felek méltányos érdekeinek figyelembe vételéve, közös megegyezéssel módosíthatják.

Tapolca Város Önkormányzata jogosult –első ízben– a szerződés hatályba lépését követő év végén áttekinteni –az üzemeltetés rendszerébe épített ellenőrzésen túl– a szolgáltatás ellátása minőségének szerződésben rögzített teljesülését, a közlekedési szektorban bekövetkezett privatizációs, vagy egyéb strukturális változásokat, továbbá annak a lehetőségét, hogy egy más szolgáltatóval kötött szerződés biztosíthat-e gazdaságosabb üzemeltetést. Ezen tényezőket mérlegelve jogosult a szerződést hat hónapra felmondani. Tapolca Város Önkormányzata a szerződést abban az esetben is felmondhatja, ha körülményeiben olyan lényeges változás következik be, amely mellett a szerződés további fenntartása tőle nem várható el.

A közszolgáltató abban az esetben jogosult a szerződést felmondani, ha Tapolca Város Önkormányzata a szerződésben foglalt kötelezettségét súlyosan megsérti és a közszolgáltató írásbeli felhívása ellenére nem tesz intézkedéseket a jogellenes helyezet megszüntetésére, az adott helyzetnek megfelelő határidővel, illetőleg a szerződés megkötésének vagy közös megegyezésen alapuló módosításának időpontját követően a közszolgáltatási jogok gyakorlásával összefüggésben fennálló körülmények a szolgáltató által bizonyítottan és rajta kívül álló okokra visszavezethetően oly mértékben megváltoznak, hogy a szerződésszerű teljesítés a szolgáltatótól nem várható el, és a szerződés feltételeinek módosításában a felek nem jutnak közös megegyezésre.

A felmondásnak minden esetben tartalmaznia kell:

· a felmondás előzményeit,

· a felmondás okát és az annak jogszerűségére vonatkozó hivatkozást,

· a közszolgáltatási jogok megszűnésének, illetőleg a közszolgáltatási tevékenység megszüntetésének határidejét, amely nem haladhatja meg az ugyanezen időponttól számított 6 hónapot.

Tapolca Város Önkormányzata a szerződést rendkívüli felmondással abban az esetben mondhatja fel, ha:

· a közszolgáltató a közszolgáltatási feladatának ellátása során a tevékenységére vonatkozó jogszabályokat vagy a közszolgáltatási feladat végzésével közvetlenül összefüggő, annak folyamatos ellátását meghatározó mértékben befolyásoló hatósági előírásokat súlyosan megsérti és jogsértés tényét bíróság, vagy hatóság jogerősen megállapítja,

· a közszolgáltató a szerződésben meghatározott lényeges kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti és a szerződésszegést Tapolca Város Önkormányzata írásbeli felszólítása ellenére, az abban foglalt határidőre nem orvosolja.

Tapolca Város Önkormányzata a szerződést rendkívüli felmondással abban az esetben is felmondhatja, ha a közszolgáltató a szolgáltatás megkezdésekor nem rendelkezik teljes körű utas biztosítással. A felmondásra okot adó körülmény beállta esetén az oknak és a helyzetnek megfelelő határidő megjelölésével felszólítja a közszolgáltatót a szerződésszegés kiküszöbölésére. Amennyiben a közszolgáltató a felszólításnak a Tapolca Város Önkormányzata által szabott türelmi időn belül nem tesz eleget, és a szerződésszegő helyzet továbbra is fennáll, Tapolca Város Önkormányzata a szolgáltatóhoz intézett megkeresésében jogosult a szerződést felmondani legfeljebb 6 hónap felmondási idővel. A közszolgáltató a felmondó levélben megjelölt határidőn belül köteles a közszolgáltatási jogok gyakorlását abbahagyni.

A szerződés megszűnik, ha:

· a közszolgáltató autóbusszal végzett személyszállításra való jogosultságát a közlekedési hatóság visszavonja,

· a közszolgáltató jogutód nélkül megszűnik,

· a meghatározott szolgáltatási időszak lejár.

A szerződés a szolgáltató autóbusszal végzett személyszállításra való jogosultságának elvesztése okán az autóbuszos személyszállító engedély jogerős visszavonásának, a jogutód nélküli megszűnése esetében pedig a jogutód nélküli megszűnés időpontjában szűnik meg.

33.) Vonatkozó jogszabályok

A tevékenységet az alábbi jogszabályoknak megfelelően kell végezni: 

· Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004.évi XXXIII. törvény. 

· A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, és annak végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet. 

· 49/2001. (XII.22.) KöViM rendelet az autóbusszal végzett belföldi és nemzetközi személyszállítás szakmai feltételeiről és engedélyezési eljárásáról

· Tapolca Város Önkormányzatának a Tapolca város menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés hatósági árának megállapításáról szóló 41/2007 (XII. 21.) Kt. rendelete 

· 20/1981. (VI. 19.) MT Rendelet a közúti személyszállítási szerződésekről 

· A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény
· A fogyasztói árkiegészítésről szóló 2003. évi LXXXVII. törvény. 

A tevékenység ellátásához szükséges hatósági engedélyek folyamatos megléte a pályázó/közszolgáltató kötelezettsége. A szolgáltató tevékenységét úgy köteles megszervezni, hogy az biztosítsa a szolgáltatások minőségével szemben támasztott elvárások teljesítését, a tevékenységre vonatkozó jogszabályi előírások és hatósági követelmények maradéktalan betartását.

Tapolca, 2010. szeptember 10.



Császár László



polgármester

Mellékletek:

· felolvasólap

· vonalhálózati térkép

· pályázati anyag kötelező tartalomjegyzéke

· pályázati anyag kötelező mellékleteinek felsorolása

· kötelezően kitöltendő nyilatkozatok 

· közszolgáltatói szerződés tervezete






