 TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8301 Tapolca, Hősök tere 15.   

Ügyiratszám: 1/100-23/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. augusztus 28-án (kedd) 09.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 
Polgármesteri Hivatal udvari tanácskozóterme 



(8300 Tapolca, Hősök tere 15.)
Jelen vannak:
Császár László
polgármester

Bakos György


Horváthné Németh Edit

Horváthné Szalay Gyöngyi


Koppányi Ferenc


Lévai József


Marton József


Sági István


Sólyom Károly


Vajda Attila

képviselők,
Igazoltan távol maradt: 
Bognár Ferenc és Rig Lajos képviselők

Tanácskozási joggal, meghívott vendégek:

Ughy Jenőné aljegyző, Hársfalvi József Városfejlesztési és Üzemeltetési irodavezető, Papp Zoltán Tamás főépítész, Tóth Mária oktatási referens, Pápainé Dr. Németh Mária Általános Igazgatási irodavezető, Dénes Emil Adócsoport vezetője, Bakos Gáborné Városüzemeltetési csoportvezető, dr. Rozgonyi Viktória önkormányzati ügyintéző, Fülöp Jánosné főmunkatárs, Hubert Róbert informatikus, Döméné Domonkos Bernadett jegyzőkönyvvezető,
Unger Ferenc könyvvizsgáló, Hepp Tamásné pedagógus szakszervezeti vezető, Rausz István r. alezredes, mb. rendőrkapitány, Mezőssy Tamás Tapolcai Diák- és Közétkeztető Kft ügyvezető igazgatója, Szollár Gyula Széchenyi István Szakképző Iskola igazgatója, Frang Lászlóné Tapolcai Óvoda vezetője, Fodorné Csöglei Erika Egységes Pedagógiai Szakszolgálat vezetője, Bajner Imre Tapolcai Általános Iskola igazgatója, Tapolcai Városi Televízió munkatársai. 
Császár László polgármester: Köszönti képviselő társait, a megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 fő jelenlétével határozatképes. Javasolja, hogy a mai rendkívüli ülésén második napirendi pontként „A tapolcai Rendőrkapitány kinevezésének támogatása” című előterjesztés kerüljön megtárgyalásra a többi napirendi pont változatlanul hagyásával. Javaslatát szavazásra teszi fel. 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal 
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:
123/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azon módosító indítvánnyal, hogy mai rendkívüli ülésén második napirendi pontként „A tapolcai Rendőrkapitány kinevezésének támogatása” című előterjesztés kerüljön megtárgyalásra a többi napirendi pont változatlanul hagyásával.  

NAPIREND

1)
Tapolca Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolója 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

2)
A tapolcai Rendőrkapitány kinevezésének támogatása 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

3)
Folyószámla-hitel felvételének kérelme  

Előterjesztő: Császár László polgármester 

4)
Az Önkormányzat fenntartásában lévő nevelési, oktatási, szociális intézményekben a diák és szociális étkeztetés térítési díjának megállapításáról szóló 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

5)
A Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet létszámának bővítése 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

6)
A 2012/2013. tanévben indítható napközis csoportok számának módosításáról döntéshozatal 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

7)
Tapolca Város Önkormányzata feladatellátásának lehetőségei a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulásában


Előterjesztő: Sólyom Károly alpolgármester 

8)
„A Széchenyi István Szakképző Iskola fenntartói jogának átadása a Baptista Szeretetszolgálat számára” szóló előterjesztés alapján hozott döntéshozatal nyilvános ülésen való megerősítése 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

9)
A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának megállapításáról szóló határozat módosítása  

Előterjesztő: Császár László polgármester 

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1)
Tapolca Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolója 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a februárban elfogadott költségvetést egyszer kellett módosítani, a beszámoló az első félévben történteket tartalmazza. A betervezett feladatokhoz képest jelentős változás nem történt. Mind a bevételi, mind a kiadási oldalon teljesültek a bevételek és a kiadások, az első félévi működésben ebből adódóan pénzügyi nehézség nem volt.
Felkéri Aljegyző Asszonyt, valamint bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontját.
Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Ughy Jenőné aljegyző: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Lévai József képviselő: Az előterjesztéssel kapcsolatban néhány észrevételt tenne. Nagyon hozzászoktak a rendkívüli ülések összehívásához, így felesleges munkatervet készíteni. A költségvetés első féléves beszámolójának tárgyalását szeptember hónapra tervezték, nem látja az indokot, miért vették előbbre. Az előterjesztés tájékoztatást tartalmaz a városban folyamatban lévő fejlesztési pályázatokkal kapcsolatban. Nem hiszi, hogy 9.674.000 Ft-ért bárki fog kerékpárutat építeni. Lemaradt néhány nulla, vagy ő értelmezte félre. Bizottsági ülésen is feltette a kérdést és választ is kapott rá, hogy a beruházások teljesítése 5) pontjában, ami a 11. oldalon található, szerepel a Kinizsi laktanya keresőfúrás elhalasztásának ténye. Még mindig úgy értelmezi, hogy ennek a bekezdésnek továbbra is van befejezett mondanivalója, hiszen az önkormányzat eldöntötte, hogy a Rendezési Terv módosítása során meg fogják változtatni a terület használati módját. Polgármester úrtól kapott egy olyan ígéretet, mely szerint képviselő-testületi ülés előtt kerítenek arra lehetőséget, hogy szakértők bevonásával a képviselő-testület ezeken a területeken megvalósuló fejlesztésekkel kapcsolatban tudjon eszmét cserélni. Évek óta úgy tekintenek ezekre a területekre, mint Tapolca stratégiai kitörési pontjára. Egy következő uniós pályázati tervezési időszak előtt állnak, megéri, hogy ezzel mélységében foglalkozzanak. A 10) pontban az szerepelt, hogy az Alkotmány utcai óvoda mögötti játszótéren új játszótéri eszközök beszerzése és telepítése elkészült. Feltúrni is sikerült. Ez megint egy olyan tény, - bár tudja, hogy ezt a hivatal is észlelte, - ami felveti a kérdést, hogy jó lenne tudni, mi azok a munkák, amit el akarnak végeztetni.
Császár László polgármester: Ez a mondat úgy értendő, ahogy leírásra került. Nem gondolja, hogy befejezettként értelmezendő. Mindenki tudja, hogy a Szabályozási Terv módosítása folyamatban van, aminek eredménye jelentősen befolyásolja ezt a dolgot. Napokon belül lezárul a határidő, amire a véleményeket várják, azt követően egyeztető tárgyalásra kerül sor, amely tükrében lesz majd képviselő-testületi ülés. Előtte azonban az ezzel kapcsolatos anyagokat összeszedve, nem hivatalos előzetes képviselő-testületi tárgyalást szeptember első felében tudnak tartani. 
Az Alkotmány utcai óvoda mögötti játszótérrel kapcsolatban tény, hogy a kivitelező a kivitelezési tervek alapján végezte a munkáját, ami nem a város elképzelése szerint készült el. Elbontotta a játszótereket, a játszótér visszaállítása folyamatban van. 

A kerékpárút támogatás összegénél az önerő mértéke növekedett ezzel az összeggel. Nem ebből az összegből valósul meg a kerékpárút, csak az önerő mértékét tartalmazza, a 9.674.000 Ft összeg megfelelő.
Lévai József képviselő: Akkor a mondat megfogalmazása nem jó. Nem annyira, hanem annyival növekedett az összeg.
Császár László polgármester: Köszöni az észrevételt, megnézik pontosan.

Bakos Gáborné Városüzemeltetési Csoportvezető: A játszótérrel kapcsolatban ez a mondat arra vonatkozik, hogy az elmúlt évben volt két eszközbeszerzés az Alkotmány utcában, a Kazinczy téren és a Billege utcában és ott a két elem beszerzése és telepítése történt meg, ennek kifizetése húzódott át erre az évre, a mondat erre vonatkozik. 
Lévai József képviselő: Nem azt kifogásolta, hanem azt, hogy sikerült feltúrni.

Marton József képviselő megérkezik a tanácskozó terembe,

a képviselő-testület 10 fővel folytatja munkáját.

Koppányi Ferenc képviselő: A játszótérrel kapcsolatban elmondja, hogy a terv előbb készült el, mint a játszótér. A tervező nem tudhatta azt, hogy megépült játszótérre készül a terv. A játszótér olyan állapotban volt, amit el kellett bontani. A pályáztatási és terveztetési eljárás közben készült el a pályázat. Amikor megtervezték, nem így nézett ki. A hivatalnak át kellett volna gondolni, hogy tervek ellenére enged a lakossági fórumnak, vagy a következmény, hogy módosítani kell a tervet, mert elavulttá vált az engedélyeztetési eljárás. A tervek több, mint egy éve készen vannak.
Császár László polgármester: Hibáztak ebben az esetben. Folyamatban van az eset orvoslása, nincsen semmi gond, az út még nem készült el, meg lehet oldani.
Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és
 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

124/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca város 2012. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló  rendelet első féléves végrehajtásáról készített beszámolót elfogadja.

Császár László polgármester: A rendkívüli ülés összehívásával kapcsolatban a következőket mondja. A beszámoló már készen volt, ezért is hozták be erre az ülésre, mert nem tartalmaz döntést. Az étkeztetésről szóló rendelet és a folyószámla hitel felvételéről szóló előterjesztés a határidők miatt került a rendkívüli ülésre, a többi pedig készen volt, azért tárgyalják meg. Véleménye szerint ez nem okoz problémát, ez a rendkívüli ülés megtartásának oka. Amikor rendkívüli ülés megtartására készülnek, mindig adódnak aktuális problémák, amiket meg kell oldani. Egész nyáron szerencsére nem volt szükség a képviselő-testület összehívására. Egyik sem olyan, ami nagyobb előkészítést igényelt volna.
6)
A tapolcai Rendőrkapitány kinevezésének támogatása 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tisztelettel köszönti Rausz István kapitány urat.  Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a megyei rendőrfőkapitány, Töreky Sándor  levélben kérte, hogy a képviselő-testület döntésével támogassa Rausz István kinevezését, hiszen mint megbízott kapitányként látja el a feladatokat. A végleges kinevezéséhez szükséges az önkormányzat véleménye. Az elmúlt időszakban több előterjesztés kapcsán többször találkoztak már Kapitány úrral, az elmúlt félév tapasztalatai alapján semmi olyan okot nem lát, hogy ne támogatnák a végleges kinevezést. 
Felkéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse bizottsága álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Kérdezi Kapitány urat, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.

Rausz István rendőrkapitány: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. El kell mondania, hogy amikor ide érkezett, a település, maga a rendőrség kicsit elriasztotta, máshoz szokott korábban. Nem az itt lakók miatt, hanem más gyakorlat alakult ki a rendőrségen. Nem volt eredménytelen, de vannak feladatok, amiket meg kell oldani annak érdekében, hogy a település és a térség biztonságos legyen. Nemcsak a közbiztonságot kell fenntartani, hanem a lakosság biztonságérzetét kell elérni. Ez kiemelt cél, azonban e területen nem értek el semmi eredményt, hogy a lakosság biztonságosabban érezze magát, mint az elmúlt években. Teszik a dolgukat és igyekeznek megfelelni az elvárásoknak, ami nem könnyű. Ebben a térségben, mint bárhol máshol is, jelentkeznek olyan negatív tendenciák, amik köthetőek a válsághoz. Ha nem is markánsan jelentkeznek ezek, meg kell oldani. Azok a dolgok, amik jelentkeznek, még ha halványan is, erőre kapnak, aminek megoldása nem lesz egyszerű. Vannak problémák, amiket valóban orvosolni kell, ezek a lakosság összetételéből adódnak elsősorban. Valamilyen szinten gátat kell szabni azoknak a negatív tendenciáknak, amiket nem akar a nevén nevezni. Ennek érdekében a rendőröket megfelelően trenírozzák. Jelenti, hogy ebben az évben az előző évhez képest Tapolca és Térségében 15%-os csökkenés tapasztalható a bűncselekmények vonatkozásában. Ha jövőre be kell számolni a 2012. évről, részben sikereket könyvelhetnek el. Talán elmondhatják, hogy Veszprém Megye Rendőrségéhez híven a Tapolcai Rendőrkapitányság is az első szegmensében helyezkedik el azon sorrendnek, amit a Belügyminisztérium fel tud állítani a rendőrkapitányságok értékelése kapcsán. Voltak olyan időszakok, amikor azt mondta, hogy köszöni, nem kér ebből az egészből, de ez nem vetne rá jó fényt. A kihívásoknak meg kell felelni, igyekszik is eleget tenni. Szeretné, ha a jelenlévők bizalmát meg tudná szerezni és minden területnek, a lakosság minden rétegének elégedettségére tevékenykednének. 
Császár László polgármester: Megköszöni a Kapitány úr kiegészítését. Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

125/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tapolcai Rendőrkapitányság élére Rausz István r. alezredes megbízott rendőrkapitány kinevezését támogatja.

3)
Folyószámla-hitel felvételének kérelme  

Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, szeptember 14-én jár le a korábbi folyószámla hitel. Változás a korábbi évekhez képest, hogy 2012. január 1. után kormányzati előzetes hozzájárulás szükséges az ilyen jellegű kötelezettségvállaláshoz, ha ez éven áthúzódik vagy ha a 10 millió Ft-ot meghaladja. Ebben az évben a folyószámlahitelt december 31-ig tudják meghosszabbítani. A bank belső rendelkezés szerint december 21-ig fogja engedélyezni, de december 31-ig fogják kérni. Ugyanebben a 60 millió Ft keretösszegben szeretnék a hitel rendelkezésre bocsátását. A kérelmet majd januárban újból meg kell ismételni, hogy rendelkezésre álljon. Ebben az évben nem kellett hozzányúlni, de nincs kizárva, ha olyan helyzet adódik, az önkormányzatnak szüksége lesz átmeneti hitelre. 
Felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse bizottsága álláspontját. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatokat egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

126/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 3/2012. (II. 20.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott, 2012. évi költségvetésben tervezett működési és fejlesztési kiadások biztonságos finanszírozhatósága érdekében folyószámla-hitel megnyitása céljából kérelmet nyújtson be az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt.  Veszprémi Igazgatóságához.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

127/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata folyószámla-hitel célra 60.000.000,-Ft összegű 2012. december 31-ig terjedő időszakra hitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt.-től.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a futamidő alatti költségvetésébe a hitel és járulékai visszafizetésére a fedezetet saját bevételeiből a fejlesztések előtt betervezi, jóváhagyja és biztosítja.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a hitel fedezetéül az OTP Bank Nyrt-re engedményezi a helyben maradó személyi jövedelemadó, a települési önkormányzatok jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatás, valamint a normatív hozzájárulás és egyéb támogatások, továbbá a gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete inkasszójogot biztosít  a Magyar Államkincstárnál vagy más pénzügyi intézménynél vezetett, vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számláira, ahol ezt jogszabály nem zárja ki.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

128/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a II. pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, a hitelszerződést, és a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást aláírja az Önkormányzat képviseletében. 

Határidő:   2012. szeptember 14.

Felelős:      polgármester
3)
Az Önkormányzat fenntartásában lévő nevelési, oktatási, szociális intézményekben a diák és szociális étkeztetés térítési díjának megállapításáról szóló 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az előterjesztés két módosítást tartalmaz, az egyik a 2. §-ban a szociális étkeztetésre vonatkozó határidő 2012. szeptember 1. helyett szeptember 15. lenne, mert egyedi megállapodásokat kell kötni, amit két hetes időszakban lehet végigvinni. A másik módosítás arra vonatkozik, hogy az 1. számú mellékletben lévő táblázat 9. ponttal egészül ki, miszerint a diétás étkezést igénylők esetén plusz 80 Ft/nap kerül megállapításra, hiszen ezen étel előállítása magasabb költségekkel jár. Ezt az összeget minden kategóriában hozzá kellene adni a kiszámított díjhoz. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy 2010. óta nem változott az ár. Az áremelés legnagyobb mértéke a nyersanyag normából adódik, az emelés 70%-át teszi ki, 30% a rezsi emelkedés, amelyben a legnagyobb mértékben a béremelés érvényesítése jelenik meg. Látszik az előterjesztésből, hogy a társaság a 2012. évi üzleti tervében jelezte, ha ezekkel az árakkal dolgoznak tovább, jelentős veszteség halmozódik fel. Azért van szükség az áremelésre, hogy ezt az értéket nullára tudják hozni. Az önkormányzat az étkeztetés támogatására 40 millió Ft összeget tervez. 
Felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék bizottságuk álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot a kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot a módosításokkal egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot a kiegészítésekkel 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Vajda Attila képviselő: A Kft. ügyvezetőjétől kérdezi, hogy a felnőtt étkeztetés mekkora forgalmat jelent a Kft-nek? Ha ennek a térítési díja módosul, mekkora változást von maga után?
Mezőssy Tamás Tapolcai Diák- és Közétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatója: A konyha napi lefőzött adagszáma 2.300 adag, ebből a felnőtt étkeztetést 120 fő veszi igénybe. Jelenleg 640 Ft-ot jelent adagonként – ez csak ebédet jelent -, ebben olyan mértékben szerepel a nyersanyagnorma, hogy ebben nem lesz változás. 
Császár László polgármester: Eddig is a piaci viszonyokhoz igazították ennek az étkezésnek az árát, ez a saját üzleti kategóriájukba tartozik. Az önkormányzat hatáskörébe ez már nem tartozik bele. Nem olyan jelentős az igénybevevők létszáma, hogy lényegesen befolyásolná a kapacitást. Természetesen minél több adagot főznek, az annál jobban javítja a konyha kihasználtságát. A kapacitása a konyhának lényegesen nagyobb, ha több adagot főznek, egy-egy adag ételnél kisebb összegű rezsiköltség jelenik meg. A piaci viszonyok már elég régóta kialakultak a városban, a környező konyhákban, mindenkinek megvan a saját vendégköre.
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 
1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

27/2012. (VIII.29.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat fenntartásában lévő nevelési, oktatási, szociális intézményekben a gyermek, diák és szociális étkeztetés térítési díjainak megállapításáról szóló 6/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 27/2012. (VIII.29.) önkormányzati rendeletet-tervezetet az alábbi pontosításokkal

· 2. § „2012. szeptember 1-jétől” helyett „2012. szeptember 15-től” szövegrész alkalmazásával

· 1. számú mellékletben lévő táblázat 9. ponttal egészül ki, mely szerint a diétás étkezést igénylők az adott térítési díjat és nettó 80 Ft/nap felárat fizetnek,

 elfogadja, és rendeletei közé iktatja.

4)
A Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet létszámának bővítése 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a házi segítségnyújtást egyre többen veszik igénybe, ezért egy-egy fővel emelni kellene a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet dolgozóinak létszámát.

Felkéri a bizottságok elnökeit, ismertessék bizottságuk álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Lévai József képviselő: Ebben a témában nem az első és nem is az utolsó előterjesztést tárgyalják. Az ellátottak létszáma bővül, nincsen benne nagy meglepetés, hiszen júniusban kiesett a körből egy szolgáltató. A létszámbővítésénél a korábbi szolgáltatótól vettek át alkalmazottakat, vagy új embereket alkalmaznak?

Horváthné Németh Edit alpolgármester: A Napáva Kft-től két fő jelentkezett, a két főt június 1. napjától foglalkoztatják. Előzőleg említették, hogy meg fog szűnni az állásuk, és el is engedték őket egy kicsit előbb, hogy az adott időpontban munkába tudjanak állni. 
Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

129/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet létszámbővítését jóváhagyja oly módon, hogy 2012. szeptember 1-jétől 1 fővel, 2012. október 1-jétől további 1 fővel bővül a létszám és a változást a költségvetési rendeletén átvezeti.

A létszámbővítéshez szükséges forrást a Tapolca város 2012. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 3/2012. (II. 20.) önkormányzati rendelet 7. melléklet, 1.2.1.1 Intézményi működési tartalék terhére biztosítja.

Határidő: 
2012. október 30.

Felelős: 
polgármester
Marton József képviselő elhagyja a tanácskozó termet,

a képviselő-testület 9 fővel folytatja munkáját.

5)
A 2012/2013. tanévben indítható napközis csoportok számának módosításáról döntéshozatal 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Igazgató úr kérte a napközis csoportok számának módosítását. Látszik, hogy a beiratkozások alapján hogyan alakultak az intézményekben az osztály és csoportlétszámok, ezek alapján hogyan került meghatározásra a napközis csoportlétszám. A Batsányi Tagintézményben az átlaglétszám 35,6 főre jött ki a három napközis csoportnál. Itt egy fő napközis nevelő felvétele szükséges, ahhoz, hogy meg lehessen oldani a feladatot és a törvényi előírásoknak megfeleljenek. Ezt kell biztosítani az intézmény részére. A II. határozati javaslat azokat a törvény által engedélyezett eltérési százalékot tartalmazza, amely alapján 20%, ill. további 10%-kal lehet eltérni a maximális létszámtól, ehhez az önkormányzatnak a hozzájárulását meg kell adnia.
Felkéri Aljegyző Asszonyt, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét, ismertessék a bizottságok álláspontját.

Ughy Jenőné aljegyző: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatokat egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatokat egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

130/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012/2013. tanévben a Tapolcai Általános Iskola 

Batsányi János Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Tagintézménye 202/N/2011. (XII. 9.) Kt. határozatában engedélyezett 3 napközis csoportot 4 napközis csoportra bővíti, egyben engedélyezi az intézmény pedagógus létszámának egy fő napközis nevelővel történő emelését.
Felkéri a polgármestert, hogy az intézmény költségvetése tekintetében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 
2012. szeptember 1.

Felelős: 
polgármester

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

131/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012/2013. nevelési-oktatási évben a fenntartásában működő nevelési – oktatási intézményekben - a Tapolcai Óvoda és Tapolcai Általános Iskola esetében - a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény a 3. számú melléklet II. 7. és 8. pontja lapján, 20%-al és további 10-%-al, engedélyezi csoportlétszám és osztálylétszám maximális létszámtól felfelé történő eltérést. 

Egyúttal hatályon kívül helyezi Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 204/N/2011. Kt. határozatát.

Határidő: 
2012. szeptember 1.

Felelős: 
polgármester

Császár László polgármester felkéri Sólyom Károly alpolgármestert, hogy 

a következő napirend tárgyalásánál vegye át az ülés vezetését.

7)
Tapolca Város Önkormányzata feladatellátásának lehetőségei a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulásában


Előterjesztő: Sólyom Károly alpolgármester 

Sólyom Károly alpolgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a város kezdetektől fogva tagja a társulásnak és aktívan részt vesz az önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó szolgáltatások kistérségi szinten történő megoldásában. A 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezik ezen társulások jövőbeli sorsáról. Hatályba lépést követő hat hónapon belül megállapodást kell kötni, vagy meg kell szüntetni. A kistérség június 20-án felhívta a tagönkormányzatok figyelmét, hogy szeptember 15-ig nyilatkozzanak a tekintetben, hogy melyik feladatokat szeretnék a kistérség keretén belül megoldani. Azért került ide, mert mindenképpen döntést kell hozni. Tekintettel arra, hogy a jelenleg folyamatban lévő változások, a közigazgatás jelentős átalakítása, járási hivatalok felállítása mind olyan kérdés, amelynek jelentős szegmense még ismeretlen, ezért a Polgármester javaslata, hogy ezt a kérdést vizsgálják meg decemberben vagy januárban, amikor aktuális lesz. Hozhatnak most döntést egy-két dologról, de az nem lesz teljes körű. Tudomásul kell venni, hogy egy kisebb önkormányzat másképp gondolkodik, mint Tapolca városa, ami eddig is önállóan látta el ezeket a feladatokat. Kéri, hogy a határozati javaslatnak megfelelően döntsenek, hogy folyamatosan vizsgálják felül a feladatok ellátásának módját és nem zárkóznak el a társulási együttműködés formájától. 
Felkéri Aljegyző Asszonyt és a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Ughy Jenőné aljegyző: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Lévai József képviselő: Örömmel tapasztalta, hogy Alpolgármester úr álláspontja az elmúlt hónapokban e kérdést illetően megváltozott. Az önkormányzat nincsen könnyű helyzetben, mert úgy kell döntést hozni, hogy a peremfeltételekkel nincsen tisztában. Nem teljes körűek a törvényi rendelkezések, amelyek a működési feltételeket az önkormányzat számára meghozzák. Nehéz megmondani azt is, lesznek-e források ahhoz, hogy a megváltozott körülmények között tudjanak olyan társulást működtetni, amely az ellátandó feladatok megoldását lehetővé teszi. Erről felsőbb szinten döntenek. Meg kell fogalmazni ezt az aggodalmat. Még egyszer támogatja és örül, hogy ez a téma ide került. A környékbeli településeknek ugyanolyan fontosnak kell lenni számukra, ha a tapolcai térség központ a továbbiakban is ellátja a feladatokat.
Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

132/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata feladatellátása során az egyes feladatok ellátásának módját folyamatosan felülvizsgálja, melynek során a társulási együttműködéstől nem zárkózik el.

Határidő: 
2012. szeptember 15.

Felelős: 
alpolgármester
Császár László polgármester megköszöni és átveszi Sólyom Károly alpolgármestertől az ülés vezetését.

8)
„A Széchenyi István Szakképző Iskola fenntartói jogának átadása a Baptista Szeretetszolgálat számára” szóló előterjesztés alapján hozott döntéshozatal nyilvános ülésen való megerősítése 


Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Elmondja a megjelenteknek, hogy a korábban meghozott döntéseket nyilvános ülésen meg kell erősíteni, mert a Kormányhivatal erre vonatkozóan törvényi észrevételt tett, miszerint ezt nyilvános ülésen meg kell tenni. Nem a döntést kell felülbírálni, hiszen a folyamat a végénél tart, szeptember 1. napjától a fenntartói jog a Baptista Szeretetszolgálaté. 
Felkéri Aljegyző Asszonyt és a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Ughy Jenőné aljegyző: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Lévai József képviselő: Az elmúlt időszakban nem ez volt az egyedüli zárt ülésen megtárgyalt téma, ami számára akkor is kérdéses volt. Nem ismeri pontosan, hogy mire hivatkozott a kormánymegbízott, amikor erre kérte őket, de szeretné, ha okulnának belőle és ennek megfelelően a továbbiakban amit lehet, nyilvános ülésen tárgyaljanak, csak azokat az előterjesztéseket tárgyalják zárt ülés keretében, ami valós vállalkozói érdekeket sért. 
Császár László polgármester: Nem emlékszik, hogy lett volna már ilyen eset ebben az évben, talán ez az első, ami ilyen jellegű volt. Más jellegű észrevételek voltak, pontosítani kellett a törvényességi észrevételt, de azok tartalmában befolyásolták a döntést. A nyilvános ülésen történő megerősítés nem a döntés tartalmi befolyásolását jelenti. Ha a Kormányhivatal szerint hibáztak, tudomásul veszi, ezt orvosolják, a lényegen azonban nem változtat. A zárt ülés megtartásának az volt az oka, hogy a megállapodás mindkét fél vagyoni dolgait érintette. Akkor úgy értelmezték, hogy nem olyan jellegű, hogy érdemes vitatkozni a Kormányhivatallal. Ez legyen a legnagyobb hiba, úgy gondolja, hogy nem vétettek akkora hibát.
Koppányi Ferenc képviselő: Ennyi erővel az összes zárt ülést utólagosan nyilvánosságra lehetne hozni.
Császár László polgármester: Csak a határozatot lehet nyilvánosságra hozni.
Koppányi Ferenc képviselő: Mi változott a nyilvánosságtól?
Császár László polgármester: Semmi nem változott ezzel. 

Lévai József képviselő: Lényeges különbség van az ülésen elhangzott vélemények és az előterjesztésben, az előterjesztés mellékleteként szereplő szerződések nyilvánossá válásában. Ez nem ugyanaz, mint a határozat nyilvánosságra hozatala. 
Koppányi Ferenc képviselő: A szerződések úgyis nyilvánosak. 

Lévai József képviselő: Ajánlja Képviselő Úrnak, keresse meg Aljegyző Asszonyt, kérjen ki egy zárt ülésen tárgyalt szerződést és meglátja, milyen különbség van egy olyan szerződés és egy nyilvános ülésen tárgyalt szerződés között. 
Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 
1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

133/2012. (VIII.28.)                    
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI           HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 82/2012. (V. 29.) Kt., 83/2012. (V. 29.) Kt., 84/2012. (V. 29.) Kt., és a 85/2012. (V. 29.) Kt., határozatokkal elfogadott döntéseit nyilvános ülésen megerősíti. 

Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
polgármester
9)
A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának megállapításáról szóló határozat módosítása  

Előterjesztő: Császár László polgármester 

Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a rendeletbe jól került a díjemelés, annak alkalmazása is megfelelően történt. A közös költség megfizetésére vonatkozó 2012. július 1. határidő maradt a határozatban, amit javítani szükséges 2012. augusztus 1. napjára. 

Felkéri Aljegyző Asszonyt és a bizottságok elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Ughy Jenőné aljegyző: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9 igen szavazattal

· egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

134/2012. (VIII.28.)                    
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Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 103/2012. (VI.15.) Kt. határozatában a közös költség megfizetésére vonatkozó 2012. július 1. határidőt 2012. augusztus 1. napjára módosítja.

Határidő:
 azonnal 

Felelős: 
polgármester

Császár László polgármester: Megadja a szót Szollár Gyula igazgató úrnak.  

Szollár Gyula Széchenyi István Szakképző Iskola igazgatója: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy minden jogi akadály elhárult, szeptember 1. napjától a Széchenyi István Szakképző Iskolában fenntartóváltás következik be. Az iskola életében egyházi fenntartásban szakképző iskola még nem volt. A döntés megszületett, átkerült a Baptisa Szeretetszolgálat fenntartásához. Nem azért, mert szerették volna átadni az iskolát, hanem mert kényszerhelyzetben voltak. Valahogyan meg kellett menteni a szakképzést. Úgy gondolja, hogy Tapolca város mindig bölcs döntéseket hozott, hiszen ennek köszönhetően működési probléma nem volt. Szeretné megköszönni Polgármester úrnak, minden képviselőnek, Aljegyző Asszonynak, Alpolgármester Asszonynak és Úrnak, akárkihez fordult a hivatalban, mindig orvosolták az iskola problémáját. Igaz ez az Önkormányzati Iroda vezetőjére és dolgozóira. Mindig pozitívan és segítőkészen álltak az adott dologhoz.  Külön köszönetet mond Tóth Mária oktatási referensnek, kivel a napi problémákat tudták megoldani. Az együttműködés segítette azt, amit az iskola az elmúlt években elért. Az iskola Tapolcán marad. A feladat továbbra is a Tapolca és környéki tanulóinak a továbbtanulását, szakmai képzését segíti. Úgy jó, ha az iskola beépül a környezetébe és segíti a munkát, szeretné, ha továbbra is így maradna. Igyekeznek továbbra is együttműködni Tapolca Város Önkormányzatával. Reméli, hogy meg tudja ígérni, ha egy év múlva beszámolnak a történtekről, jó döntésről beszélnek majd. Szeretné hangsúlyozni, hogy olyan döntés volt, amit nagyon széles körben támogattak. Az első tapasztalatok pozitívak voltak, hiszen megtörtént az első nagy összejövetel a Baptista Szeretetszolgálat által fenntartott iskolák részéről.  Tájékoztatásul mondja, hogy 16.112 tanulója lett a Szeretetszolgálatnak, 43 intézményt vett át Szombathelytől Debrecenig. Létrehozták az irányító szervezetet. Reméli, hogy minden benyomás pozitív marad. Köszöni az iskola irányába kifejtett hozzáállást, tevékenységet. Kívánja, hogy sok nehéz, de célszerű és jó döntést kelljen hoznia a képviselő-testületnek. 
Császár László polgármester: Köszöni Igazgató úr szavait, természetesen nem fognak elszakadni egymástól a közeljövőben sem. Ahogy eddig is, a napi életben az iskola együttműködésére a továbbiakban is számítanak a kultúra, sport és egyéb területeken.

Több napirendi pont, észrevétel nem lévén Császár László polgármester megköszöni a részvételt, a rendkívüli nyilvános ülést 10.35 órakor bezárja.

K. m. f.


Császár László  
Ughy Jenőné


polgármester
 aljegyző
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