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Ughy Jenőné – jegyző, Parapatics Tamás – önkormányzati főtanácsadó, dr. Rozgonyi Viktória – Önkormányzati és Igazgatási irodavezető, Pápainé dr. Németh Mária – Önkormányzati és Igazgatási Iroda Általános Igazgatási csoportvezető, Schönherrné Pokó Ildikó – Pénzügyi irodavezezető, Fülöp Jánosné – Pénzügyi Iroda munkatársa, Papp Zoltán Tamás – főépítész, Hársfalvi József – Városfejlesztési és Üzemeltetési irodavezető, Ihász József – Építéshatósági irodavezető, Bakos Gáborné – Városüzemeltetési csoportvezető, Döméné Domonkos Bernadett – Önkormányzati és Igazgatási Iroda ügyintézője, Farkas Hajnalka – Önkormányzati és Igazgatási Iroda ügyintézője, Hubert Róbert – informatikus, Vasáros Nikoletta – jegyzőkönyvvezető. 
Dr. Horváth Károly – Gyulakeszi, Kisapáti, Raposka Községek körjegyzője, Unger Ferenc – könyvvizsgáló, Benczik Zsolt – Tapolcai Járási Hivatal vezetője, Csaba Dezső – Tapolcai Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezetének elnöke, Kálmán Béla – tapolcai lakos, Berta László tapolcai lakos.
Császár László Tapolca város polgármestere: Köszönti képviselő társait.  Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Átadja a szót Tóth József és Bolla Albert polgármester uraknak. 

Tóth József Gyulakeszi község polgármestere: Köszönti képviselő társait.  Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja.
Bolla Albert Raposka község polgármestere: Köszönti képviselő társait.  Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. 
Császár László Tapolca város polgármestere: Az ülés elején szeretne egy bejelentést tenni. Január hónapban pályázatot írt ki jegyzői munkakör betöltésére. A héten megtörtént ennek az elbírása. Nagy tisztelettel jelenti be, hogy február 20-tól Ughy Jenőnét Tapolca Város Jegyzőjévé nevezte ki. Az előterjesztésekben így az aljegyző megnevezés helyett már mindenhol jegyző szó szerepel, tehát a határozati javaslatokat és a megállapodásokat is így kell elfogadnia a testületeknek. Szeretné a nagy nyilvánosság előtt átadni a kinevezési okmányt. Munkájához további jó erőt és egészséget kíván. 
Császár László polgármester Ughy Jenőné jegyző asszonynak a kinevezési okmányt és a virágcsokrot átadja.

Császár László Tapolca város polgármestere: Javasolja, hogy a mai nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra. Javaslatát szavazásra teszi fel. 
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal 
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:
14/2013. (II.22.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete mai együttes nyilvános ülésén a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja.
NAPIREND:

1) Közös önkormányzati hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás jóváhagyása 
Előterjesztő: Császár László Tapolca Város Polgármestere


Tóth József Gyulakeszi Község Polgármestere


Bolla Albert Raposka Község Polgármestere 

2) A Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának elfogadása 
Előterjesztő: Császár László Tapolca Város Polgármestere


Tóth József Gyulakeszi Község Polgármestere


Bolla Albert Raposka Község Polgármestere 

Tóth József Gyulakeszi község polgármestere: Javasolja, hogy a mai nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra. Javaslatát szavazásra teszi fel. 

Gyulakeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – egyetért azzal, hogy „Közös önkormányzati hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás jóváhagyása”, valamint „A Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának elfogadása” című előterjesztések kerüljenek megtárgyalásra. 
Bolla Albert Raposka község polgármestere: Javasolja, hogy a mai nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra. Javaslatát szavazásra teszi fel. 

Raposka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – egyetért azzal, hogy „Közös önkormányzati hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás jóváhagyása”, valamint „A Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának elfogadása” című előterjesztések kerüljenek megtárgyalásra. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1) Közös önkormányzati hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás jóváhagyása 
Előterjesztő: Császár László Tapolca Város Polgármestere


Tóth József Gyulakeszi Község Polgármestere


Bolla Albert Raposka Község Polgármestere 

Császár László Tapolca város polgármestere: Mindenki előtt ismert, hogy a közigazgatás átalakítása Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény változásaival milyen feladatokat írt elő az önkormányzatok számára. A törvény előírása alapján 2000 fő alatti településeknél nem lehet önálló hivatalt fenntartani. A törvény lehetőséget adott arra, hogy az önkormányzatok szabadon társuljanak. A másik fontos előírás, hogy 2000 fő feletti települések – szomszédos településnél – ha jelzik igényüket, hogy szeretnének csatlakozni, akkor a város köteles fogadni. A hosszú egyeztetés, ami elkezdődött az előző évben, illetve folytatódott ez év elején, ennek eredményeként Gyulakeszi és Raposka községek önkormányzatai jelezték feléjük, hogy ők szeretnének a tapolcai hivatalhoz egy közös hivatal megalakításával csatlakozni, és ennek az anyaga készült el, ezt terjesztették elő. Felkéri a Bizottságok elnökeit, ismertessék bizottságuk álláspontját. 
Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László Tapolca város polgármestere: Már bizottsági üléseken hangzottak el kiegészítések, hiszen még a héten is egyeztettek mindkét önkormányzat képviselőivel. Azokat az észrevételeket, pontosításokat, finomításokat természetesen az előterjesztésben már befogadva tárgyalják. Gyulakeszi és Raposka Község Képviselő-testületének tagjait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Tóth József Gyulakeszi Község polgármestere: Egy pár mondatos tájékoztatást kíván elmondani arról, hogy miért és hogyan kerültek ide Tapolcára feladataik ellátásával, illetve annak igényével. Több, mint húsz éve történt, hogy Raposka, Kisapáti és Gyulakeszi tapolcai székhellyel hozott létre egy körjegyzőséget. Az első évben a városházán volt a hivataluk, majd tulajdont vásároltak, bekerültek a Zrínyi u. 7. szám alá, amely hivatal mind a mai napig, illetve törvény adta lehetőségein belül funkcionál és működik. Ez a húsz éves történet bizonyíték arra, hogy jól működött, a tagtelepülések számára egyformán elérhető és jól funkcionáló körjegyzőségről volt szó. Nem csoda, hogy mikor a módosított önkormányzati törvény a változást előírta, akkor hasonló formában gondolkodtak. Azt hitték, hogy majd tapolcai székhellyel a környékbeli falvakat összegyűjtve hoznak létre egy közös önkormányzati hivatalt, és ehhez meg is szerezték a megfelelő kötelező létszámú települési összeállást, mígnem egy állásfoglalást kértek. Hetek, de sajnos hónapok mentek el, mire megkapták a hivatalos állásfoglalást a Belügyminisztériumtól. Több település Badacsonytördemic és Szigliget irányába távozott. Ők nem ezt választották, ők azt mondták, hogy Tapolca irányába szeretnének jönni. Ennek a dolognak van egy előtörténete. 1991. január 1-től Tapolca, Raposka, Kisapáti, Káptalantóti, Gyulakeszi már csinált közös hivatalt körjegyzőségi formában, és ez működött mindaddig, amíg a törvény a lehetőségét megadta. Mindenképpen motiválója volt a mai döntésüknek az, hogy a közigazgatás útvesztőjébe tévedt civilek nagyon jó támogatást és segítséget kaptak Tapolca város hivatalától, szakembereitől, illetve ezen rövid időszakra több olyan lehetőségük adódott, ami egyértelműen Tapolcának volt köszönhető. Ebben az időben pályázati forrásból felújították és kibővítették az általános iskolájukat, ebben az időszakban Tapolcának köszönhetően ugyanez megtörtént a ravatalozó helyiségben, illetve a szükséges terveket, pályázatokat Tapolcához tartozó szakemberek mind társadalmi munkában készítették el. Ezen emlékek adtak irányt ahhoz, hogy Tapolcát keressék meg a közös hivatal felállításával. Az előtárgyalások és az egyéb dolgok kapcsán neki az volt a tapasztalata, hogy Tapolca valóban jó szándékú hozzáállással van feléjük. Kéri, hogy maradjon meg ez a jó kapcsolat a jövőben is. 
Császár László Tapolca város polgármestere: Köszöni szépen polgármester úr szavait. 
Bolla Albert Raposka község polgármester: Raposka részéről annyit tudna mondani, hogy egyetért azzal, amit polgármester úr elmondott. Másfele nem akarnak és nem is tudnak menni, mint Tapolca felé. Tapolcával mindenféle társulási megállapodásai vannak. Ezt a dolgot a Képviselő-testületükkel közösen átbeszélték, és mindenki azon a véleményen van, hogy Tapolca felé mozduljanak. 
Császár László Tapolca város polgármestere: Az előkészítés a kölcsönösség elve alapján készült. A megállapodás 2014. évig szól, a következő választásig, és akkor lehet megújítani egy újabb ciklusban. Bízik abban, hogy jó kapcsolat fog kialakulni a három önkormányzat között, és azok a kezdeti nehézségek, amik ilyenkor előfordulnak, azokat is túl fogják élni, hogy az állampolgárok minél kevesebbet vegyenek ebből észre. Képviselő társait kérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 

Lévai József képviselő: Úgy gondolja, hogy bizottsági ülésen eléggé átbeszélték ezt az előterjesztést. Neki lenne néhány pontosítása a megállapodással kapcsolatban, illetve kérdése is lenne. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 85. §-ban foglalkozik a közös hivatalok kialakításával. Ez túlságosan sok támpontot nem ad, néhány dolgot megfogalmaz, amit kötelezően bele kell foglalni a megállapodásba. Bizottsági ülésen is előjött a vita során. Két kérdést érdemes lenne pontosítani szerinte ahhoz képest, ami a megállapodásban szerepel. Ez a döntéshozatal módja, illetve döntéshozatal eredményének értékelése. Van néhány olyan kérdés a költségvetéshez kapcsolódóan, amit közös ülésen kell tárgyalni. A megállapodás úgy fogalmaz, hogy minden testület minősített többséggel hozza meg a döntést. A jogszabály úgy szól, ha egy képviselő-testület – bármelyik – nem fogadja el, akkor ha a háromból kettő elfogadta, akkor az több mint a másfél, és akkor el van fogadva, vagy együttdöntés van, tehát mindaddig nincs elfogadva, amíg mindegyik testület meg nem hozza a többségi támogatást? Ez lenne az egyik kérdése, úgy gondolja, hogy ebben jegyző asszony tudna neki segíteni. A másik pedig kiválás esetén a létrehozott vagyon megosztása egymás között. Ma arról beszélnek, hogy összeadják azokat az eszközöket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy működőképesek legyenek. Ha a költségvetésüket megnézik, akkor bármennyire is szűkös, de az sem kizárható egyébként, hogy az eszközpark bővülni fog a továbbiakban, a hivatal fejlődik. A kérdés az, hogy 2014-ben lesz legközelebb lehetőség, amikor átgondolhatják azt, hogy esetleg más formában, más keretek között kívánnak közös hivatalt fenntartani, akkor hogyan osszák meg a vagyont? Úgy gondolja, hogy az a megfogalmazás nem tartozik oda, a jogszabály sem ad útmutatót e tekintetben. Ha megállapodásról van szó, akkor meg kell próbálni a lehető legkörültekintőbben megfogalmazni ezeket a kérdéseket. Ez a két észrevétele lenne. Lenne javaslata módosításra is egyébként – ha elmondhatja. Van egy külön fejezet, amely foglalkozik a kiválással. Abból azok a pontok, ahol azt fogalmazzák meg, hogy kiválás esetén mindenki azt viheti magával, amit behozott, azt biztos, hogy betenné a kiválás feltételeit megfogalmazó szakaszba. Van egy másik szakasz, amely a hivatal szervezeti felépítésével foglalkozik. Ha megnézik, akkor ügyfélszolgálati hely kialakítása és működtetésének szabályai lenne, nem pedig a közös hivatal felépítése. Azt gondolja, hogy ezt a címet pontosítani lehetne, mert érti a szándékot, csak szerinte a szakasz megnevezése nem felel meg azzal, amivel ez foglalkozik. A harmadik észrevétele lenne a közös hivatal fenntartása cím alatt van egy 5) bekezdés, amely úgy szól, hogy „Felek kijelentik, hogy a Közös Hivatal fenntartásának költségeihez (közmű költségek, karbantartás, felújítás, informatikai eszközök pótlása) az állami finanszírozáson felül az érdekelt képviselő-testületek lakosságszám-arányosan járulnak hozzá.” Ezt kiegészítené egy olyan visszautalással, hogy hogyan számolják ki azt, amivel az állami normatíván felül kell hozzájárulni. Tehát ez úgy igaz, hogy vegyék figyelembe a II. rész 5) bekezdését, amely tartalmazza, hogy azokat a költségeket veszik figyelembe közös hivatal tekintetében – mint kötelezettség-megosztás – amely kimondottan a három önkormányzat közös feladatai ellátásához kapcsolódik. Tapolcának van térségközponti feladata is, és lehetnek még egyéb olyan feladatok. Azt gondolja, hogy ez ebben benne van, de kössék össze azt a kettőt, hogy ne külön értelmezzék, hanem legyen egyfajta kapcsolat közte. Azon is el lehetne gondolkodni, hogy az előbbi 5. pontnál van egy 6-7-8 pont, ami szerinte jószerivel ugyanazzal foglalkozik. Ez pedig az, hogy kötelezettséget vállalnak arra, hogy a hivatal működéséhez, feladatellátásához szükséges eszközöket összeadják, szerinte ezeket egy pontban össze lehetne foglalni, nem kell külön részletezni Gyulakeszit és Tapolcát külön-külön. Három egyenrangú Képviselő-testület hozza létre, ilyen értelemben ez a kötelezettség számukra egyformán vonatkozik, szerinte nem kell kiemelni külön Tapolcát, hacsak nincs ennek jogszabályi oka. 
Császár László Tapolca város polgármestere: Köszöni képviselő úr észrevételét. Annyit szeretne elmondani, hogy ilyen megállapodása eddig semelyik önkormányzatnak nem volt, ez az első alkalom. Úgy gondolja, hogy kellő körültekintéssel, többszörös egyeztetéssel mindkét önkormányzat képviselőivel még az utolsó napokban is sikerült finomítani a megállapodáson. Nyilván nem ez lesz az utolsó verziója ennek a megállapodásnak. Lesz még ezen finomítás. Ezután fogják az SZMSZ-t és egyéb szabályzataikat is hozzárendelni. Lehet, hogy az élet hoz olyan problémát, amiért hozzá kell nyúlni a megállapodáshoz. Úgy gondolja, hogy ezzel a megállapodás-tervezettel el tudja kezdeni a működését a három önkormányzat. Bizottsági ülésen is elmondta, hogy elképzelhető az is, hogy 2014-ben szétválnak esetleg az útjaik, akkor is hasonló körben, hasonló módon meg kell egyezniük és el kell dönteni, hogy mi az az eszközállomány, milyen értéke van. Február 28. napjával leltár készül a bekerülő eszközökről. Ez nyilvántartásba kerül, ennek az életútját végig lehet követni. Úgy gondolja, hogy meg lehet állapodni akkor is a jelenlévő önkormányzatokkal, ha esetleg később elválnak útjaik. Nem biztos, hogy most kell nekik eldönteni. A megállapodásnak azon részével ráérnek máskor foglalkozni – amit meg kell tenni egyébként a törvényi előírásoknak megfelelően. A döntéseik, amelyek közös ügyeik, a jogszabályban sincs egyértelműen leírva, hogy ha közös hivatalt működtetnek, akkor közösen kell meghozni a döntéseiket, és nyilván addig nincs közös döntés, ameddig egy önkormányzat is a háromból nem hozza meg a hozzá kellő határozatát. Ha nincs minősített többségű döntése valamelyik önkormányzatnak, akkor ott döntés nem született. Az önkormányzatok önállósága továbbra is megmarad az adott területen, itt a közös hivatal működtetésével kapcsolatosan vannak közös megállapodások. Nem javasolná ezt a megállapodás-tervezetet újrafogalmazni, vagy újraírni. Ez egy kiinduló állapotnak – leegyezetve a két önkormányzattal – elfogadható. Nyilván ha igény merül fel bármelyik önkormányzat részéről, természetesen akkor elő kell terjeszteni, és meg tudnak egyezni majd. Nyilván lesznek majd olyan dolgok, amiket most nem látnak és nincs leszabályozva, mert nem szabályozhatják le minden vonatkozásban. 
Ughy Jenőné jegyző: Már a márciusi ülésen is lesz egy együttes ülésük, hiszen a közös hivatalnak a költségvetését a három Képviselő-testületnek el kell fogadni. Kb. erre egy hónapuk van. Talán ez az egy hónap is megmutat bizonyos részletfeladatokat. Most azon van a hangsúly, hogy elinduljon a hivatal. Ha a közös hivatal műkötetésében lesz probléma, akkor is oda lehet hozni mindhárom Képviselő-testület elé, ez akadályt nem fog jelenteni. 

Sólyom Károly Tapolca város alpolgármestere: Egyre mindenképpen oda kell figyelni az együttes ülések tekintetében. Az előkészítés tartalmi részét jól meg kell tudniuk beszélni közösen, mert arra nagyon lehetőség nem kívánkozik, illetve nem biztos, hogy szerencsés, hogy együttes ülésen kezdjenek újra szétboncolni bizonyos problémákat, mert abból káosz lesz. Kéri tapolcai képviselő társait, hogy az előkészítés során, amikor már rendelkezésre áll anyag, akkor fejtsék ki észrevételeiket, véleményüket, beszéljék meg a problémákat, mert az együttes ülésen nagyon nehéz utána kordában tartani ezt a kérdést. 
Lévai József képviselő: Szükségesnek tartaná azt az egy szót beilleszteni a döntéshozatalnál, hogy együttes, vagy együtt döntéssel hozzák meg a döntéseiket, hogy egyértelmű legyen, tehát akkor van elfogadva a költségvetési beszámoló, módosítás, ha a három Képviselő-testület mindegyike támogatólag elfogadja. Ez egy megállapodás, az meg jegyzőkönyv, amibe elmondják, hogy mi a véleményük. 
Ughy Jenőné jegyző: A IV. fejezet 4. pontjában szerepel a közös hivatalt fenntartó önkormányzatok együttes ülése minősített többséggel dönt, tehát benne van, és a törvényi előírásnak megfelelően minden, ami rendeletekkel, költségvetéssel kapcsolatos, azt mind minősített többséggel kell meghoznia. Ez azért került így ide bele, mert ettől eltérni nem is lehet. Az lenne a baj, ha nem így lenne a megállapodásban megfogalmazva. 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a bizottsági üléseken elhangzott kiegészítésekkel együtt szavazásra teszi fel határozati javaslatot.
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

15/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata, Gyulakeszi Község Önkormányzata és Raposka Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján 2013. március 1-i hatállyal közös önkormányzati hivatalt hoz létre és tart fenn a határozat mellékletét képező Megállapodás szerint azzal a módosítással, hogy a megállapodás

·  III. fejezet 8. pontja kiegészül „Gyulakeszi és Raposka községek tulajdonába átkerülő” vagyontárgyak szövegrésszel, valamint

· az V. fejezet 1. pontjában lévő „egy napon” szövegrész kiegészül azzal, hogy a községekben heti „egy-egy” napon ügyfélszolgálatot biztosít, valamint

· a VII. fejezet 3. pontjában szerepelő „megszűnésének időpontjában (2013. február 28-án)” szövegrész helyett „megszűnése miatt” szövegrész kerüljön. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, továbbá a szükséges további teendőket koordinálja. 

Határidő: azonnal

Felelős:    polgármester, jegyző

Tóth József Gyulakeszi község polgármestere: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Tóth József polgármester szavazásra teszi fel a módosított határozati javaslatot.

Gyulakeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

9/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata, Gyulakeszi Község Önkormányzata és Raposka Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján 2013. március 1-i hatállyal közös önkormányzati hivatalt hoz létre és tart fenn a határozat mellékletét képező Megállapodás szerint azzal a módosítással, hogy a megállapodás

·  III. fejezet 8. pontja kiegészül „Gyulakeszi és Raposka községek tulajdonába átkerülő” vagyontárgyak szövegrésszel, valamint

· az V. fejezet 1. pontjában lévő „egy napon” szövegrész kiegészül azzal, hogy a községekben heti „egy-egy” napon ügyfélszolgálatot biztosít, valamint

· a VII. fejezet 3. pontjában szerepelő „megszűnésének időpontjában (2013. február 28-án)” szövegrész helyett „megszűnése miatt” szövegrész kerüljön. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, továbbá a szükséges további teendőket koordinálja. 

Határidő: azonnal

Felelős:    polgármester, körjegyző

Bolla Albert Raposka község polgármestere: Annyit szeretne még hozzátenni ehhez az előterjesztéshez, hogy miután nincsenek bizottságok a kistelepüléseken, itt olyan konzultációt kértek – akkor még aljegyző asszonytól -, hogy átbeszéljék azokat a dolgokat, amiket Sólyom alpolgármester úr is elmondott, hogy ide már úgy kell idejönni, hogy kész döntéseket tudjanak hozni, gondolatokkal nem biztos, hogy kéne variálniuk. Nekik is voltak kérdéseik az előterjesztéssel kapcsolatban, és úgy gondolja, hogy közös megbeszélés alapján megkapták azokat a válaszokat, illetve gondolatokat átvezették, hogy elfogadható legyen. Most már nem arról kellene vitatkozni, hogy melyik mondatnál hova tegyék a vesszőt és a pontot. Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Bolla Albert polgármester szavazásra teszi fel határozati javaslatot.

Raposka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

9/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata, Gyulakeszi Község Önkormányzata és Raposka Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján 2013. március 1-i hatállyal közös önkormányzati hivatalt hoz létre és tart fenn a határozat mellékletét képező Megállapodás szerint azzal a módosítással, hogy a megállapodás

·  III. fejezet 8. pontja kiegészül „Gyulakeszi és Raposka községek tulajdonába átkerülő” vagyontárgyak szövegrésszel, valamint

· az V. fejezet 1. pontjában lévő „egy napon” szövegrész kiegészül azzal, hogy a községekben heti „egy-egy” napon ügyfélszolgálatot biztosít, valamint

· a VII. fejezet 3. pontjában szerepelő „megszűnésének időpontjában (2013. február 28-án)” szövegrész helyett „megszűnése miatt” szövegrész kerüljön. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja, továbbá a szükséges további teendőket koordinálja. 

Határidő: azonnal

Felelős:    polgármester, körjegyző

Császár László Tapolca város polgármestere: A napirendhez kapcsolódóan még annyi tájékoztatást szeretne elmondani, hogy tegnapi nap érkezett egy megkereső levél Hegymagas polgármester asszonyától. Ezt itt nekik nem kell tárgyalniuk, Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete saját napirendjei közé vegyes ügyek keretében szeretne szóbeli előterjesztésként felvenni, és egy határozati javaslatot előterjeszteni ezzel a megkereséssel kapcsolatban. A véleménye, javaslata az, hogy Hegymagas Község Önkormányzatát ne fogadják Tapolca közös hivatalába. 
2) A Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának elfogadása 
Előterjesztő: Császár László Tapolca Város Polgármestere


Tóth József Gyulakeszi Község Polgármestere

Bolla Albert Raposka Község Polgármestere 

Császár László polgármester: A törvényi előírásoknak megfelelően a változásokat a hivatal alapító okiratán keresztül kell vezetni. A szervezeti változás úgy jön létre, hogy a tapolcai polgármesteri hivatalába olvad be a másik két önkormányzat hivatala. Gyakorlatilag beolvadással jön létre a közös hivatal, így az ő hivataluk adószáma, bankszámlaszáma, mindene marad, nyilván a neve illetve tartalmában a részt vevő önkormányzatok változnak. Felkéri a Bizottságok elnökeit, ismertessék bizottságuk álláspontját. 

Bakos György képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Koppányi Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazati aránnyal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester szavazásra teszi fel határozati javaslatot.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

16/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

A Képviselő-testület a Tapolca Város Önkormányzata (Képviselő-testülete) Polgármesteri Hivatala (rövid neve: Polgármesteri Hivatal Tapolca) 2009. július 1-jei hatállyal jóváhagyott alapító okiratának módosítására kidolgozott alapító okirat tervezetet, így a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetű alapító okiratát 2013. március 1. hatállyal jóváhagyja, és azt a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Felkéri Tapolca Város Jegyzőjét, hogy az alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős:    jegyző

Tóth József Gyulakeszi község polgármestere: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Tóth József polgármester szavazásra teszi fel határozati javaslatot.

Gyulakeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

10/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

A Képviselő-testület a Tapolca Város Önkormányzata (Képviselő-testülete) Polgármesteri Hivatala (rövid neve: Polgármesteri Hivatal Tapolca) 2009. július 1-jei hatállyal jóváhagyott alapító okiratának módosítására kidolgozott alapító okirat tervezetet, így a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetű alapító okiratát 2013. március 1. hatállyal jóváhagyja, és azt a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Felkéri Tapolca Város Jegyzőjét, hogy az alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős:    Tapolca Város Jegyzője 
Bolla Albert Raposka község polgármestere: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Bolla Albert polgármester szavazásra teszi fel határozati javaslatot.

Raposka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

10/2013. (II.22.)          
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

A Képviselő-testület a Tapolca Város Önkormányzata (Képviselő-testülete) Polgármesteri Hivatala (rövid neve: Polgármesteri Hivatal Tapolca) 2009. július 1-jei hatállyal jóváhagyott alapító okiratának módosítására kidolgozott alapító okirat tervezetet, így a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetű alapító okiratát 2013. március 1. hatállyal jóváhagyja, és azt a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Felkéri Tapolca Város Jegyzőjét, hogy az alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős:    Tapolca Város Jegyzője 
Több napirendi pont, észrevétel nem lévén Császár László polgármester megköszöni a települések képviselőinek részvételét, az együttes nyilvános ülést 08.30 órakor bezárja, Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános üléséig 5 perc szünetet rendel el. 
K. m. f.


Császár László  
Ughy Jenőné


Tapolca Város Polgármestere 
Tapolca Város Jegyzője


Tóth József  
Bolla Albert

Gyulakeszi Község Polgármestere 
Raposka Község Polgármestere 
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