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10. NAPIREND                                                                          Ügyiratszám: 1/395/2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2010. június 18-i nyilvános ülésére
Tárgy:               
Beszámoló a városi főépítész tevékenységéről
Előterjesztő:
   Császár László polgármester

Előkészítette:   Papp Zoltán Tamás városi főépítész
Megtárgyalja: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Papp Zoltán Tamás, okleveles építészmérnök, városrendezés- városgazdasági szakmérnök 2003. év óta látja el a városi főépítészi feladatkört megbízási szerződés alapján. 

Tevékenységét az elmúlt évben megjelent, a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet alapján végzi. 

A hivatkozott kormányrendelet 8. § b) pontja alapján folyamatosan figyelemmel kíséri a  településrendezési eszközök hatályosulását és tapasztalatairól évente tájékoztatást kell adni, négy évente összefoglaló jelentést kell készítenie a képviselő-testület részére. 

A jogszabályi változásnak megfelelően a városi főépítész fenti kötelezettségének az előterjesztés mellékletét képező beszámoló jelentéssel tett eleget. 
A főépítészi beszámolót előterjesztőként támogatom. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a beszámolót megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

HATÁROZATI JAVASLAT


Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a városi főépítész tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.                    
Tapolca, 2010. június 8.










Császár László sk.









    polgármester

1. melléklet

Beszámoló a városi főépítész tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!
2003. október 6-tól látom el a települési főépítészi feladatkört megbízási szerződés alapján. Feladataimat a főépítészi tevékenységről 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet szerint végzem.

Az önkormányzati főépítészek általános feladatainak végzése során az állami főépítésszel együttműködve kell elősegítem az illetékességi területet érintő területrendezési (Országos Területrendezési Terv, Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Terve) és településszerkezeti tervek összhangjának kialakítását.
Folyamatosan figyelemmel kell kísérnem a rendezési tervek hatályosulását és a tapasztalatokról évente tájékoztatást kell adnom, négy évente összefoglaló jelentést. 

A hivatkozott jogszabálynak megfelelően most jelen beszámolót az összefoglaló jelentéssel együttesen teszem meg. 
A városi településrendezési tervének módosítására legutóbb 2008. júniusában került sor (13/2008. (VI. 02.) Kt rendelettel).
Tapolca város Településrendezési Terve szinkronban van a magasabb rendű területrendezési tervekkel, azokkal összhangban lévő településszerkezeti tervvel, szabályozási tervvel és Helyi Építési Szabályzattal rendelkezik.

Időközben az elfogadott településfejlesztési koncepcióra építve elkészült és elfogadásra került az Integrált Városfejlesztési Stratégia, valamint annak első ütemeként a belváros rehabilitációját tartalmazó Akció Területi Terv is. Ezek a szakmai fejlesztési anyagok a hatályos városrendezési tervhez igazodva adják meg a fejlesztési lehetőségeket, pályázati finanszírozással számolva. 
Tapolca város 2010. évi költségvetése tartalmazza a hatályos rendezési tervünk felülvizsgálatának, módosításának munkáit  ellentételező költségkeretet. Idén meg kell indítani a beérkezett javaslatok, fejlesztési elképzelések rendezési tervi vizsgálatát, a rendezési terv (kisebb) módosításának munkáit. 

Ahogy 2008-as módosítás alkalmával, úgy idén is a városi főépítész készíti elő döntésre a rendezés alá vonandó területre vonatkozó javaslatot, a tervezési megbízás feltételeit, körülményeit. 

Előkészíti az előzetes tájékoztatást az érdekelt államigazgatási szervek, az érintett állampolgárok, szervezetek, érdekképviseleti szervek, valamint a szomszédos és az érintett egyéb települések önkormányzati szervei részére a rendezés helyéről, céljáról, várható eredményéről. 
Fontos feladata a városi főépítésznek a településrendezési eszközök készítése során a tervezőkkel való folyamatos együttműködés és az önkormányzat érdekeinek képviselete. 

Mindennapi fontos feladatok közé tartozik, és ezt a heti rendszerességgel megtartott ügyfélfogadási időben sokan igénybe veszik, tájékoztatást kell adni a hatályos településrendezési eszközökben foglaltakról. Az ügyfelek kérésére, az építéshatóság megkeresésére főépítészi szakvéleményekkel, állásfoglalásokkal segíti a városi főépítész a település táji és építészeti arculatának egységes alakítását. 
Ennek a munkának is része lehet abban, hogy Tapolca város megkapta a Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János díját, a harmonikus településkép kialakításáért, a tervszerű városfejlesztésért. 

A főépítész többször kezdeményezte a helyi építészeti-műszaki tervtanács működtetését. Ez – elsősorban anyagi természetű okokból – még nem alakult meg. Ugyanakkor az Állami Főépítész által vezetett területi (balatoni) tervtanács tagja Tapolca város főépítésze is, így szakmai véleményével a térség, illetve a települési táj minőségéért közvetlenül is dolgozhat. 
A városi főépítész készíti elő az önkormányzat helyi építészeti értékek védelmével kapcsolatos szabályozását és figyelemmel kíséri annak érvényesülését. Jelen időszakban kerül sor a vonatkozó tapolcai rendelet elfogadására. 
A települési főépítész részt vesz a településpolitikai, településfejlesztési, településüzemeltetési és az önkormányzatok ingatlangazdálkodási programjának elkészítésében és egyeztetésében, továbbá az ágazati koncepciók települést érintő részeinek összehangolásában, véleményezésében. 

A főépítész szakmai véleményével segíti az önkormányzat fentiekkel kapcsolatos döntéseinek előkészítését, állásfoglalásainak kialakítását. 

Főépítészként jelentős munkát jelentett a korábban már említett IVS és ATT programok többéves munkájában való részvétel, melynek eredményeként várhatóan megújulhat Tapolca város központja. 
Tapolca város néhai polgármesterével, Ács János úrral kezdeményezhettük a Hild díjas települések találkozóját, elsőként Tapolca városban. Ez a konferencia-sorozat azóta rendszeressé vált, idén Balatonfüreden képviseltük városunkat a fenntartható örökségvédelemről szóló szakmai munkában. 

Részt vehetett a városi főépítész a közlekedési rendszer megújítása, fejlesztése munkájában, az új autóbusz pályaudvar telepítésének előkészítésében. A városháza akadálymentesítési programjában, valamint a köztéri szobrok elhelyezésénél alkotó jellegű feladatokat is végezhetett. 
Ugyancsak részese az egyedi városi jelentőségű ingatlanhasznosítási feladatoknak, munkahely teremtő beruházások előkészítésének (laktanyák hasznosítása, ipartelepítés).
A városi főépítész nagy szakmai megtiszteltetésnek veszi, hogy az Országos Főépítészi Kollégium elnökségének választott tagja lehet, a nemzeti építészetpolitika, az épített környezet minőségéért, Tapolca városát is képviselve, dolgozhat. A Magyar Urbanisztikai Társaság Főépítészi Tagozata vezetőjeként a főépítészi tevékenység hatékonyságáért is tehet szakmai munkájával. 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolómat megvitatni és elfogadni szíveskedjenek!

Tapolca, 2010. június 8.
   
       Papp Zoltán Tamás  

     
          városi főépítész 
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