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4. NAPIREND                                                                          Ügyiratszám: 1/18-4/2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2010. február 12-i nyilvános ülésére.
Tárgy:    A települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről szóló 7/2005. (II. 18.) Kt. rendelet módosítása

Előterjesztő:    Császár László polgármester

Előkészítette:  Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda
                          Benczik Zsolt irodavezető

                          dr. Rozgonyi Viktória jogi asszisztens

Megtárgyalja:  Ügyrendi Bizottság



   Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

   Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Meghívott:        –

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2009. december 18. napján fogadta el a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről szóló rendelet módosítását.
A rendelet 16. § (14) bekezdésében a késedelmi kamat mértéke a Polgári Törvénykönyvről szóló 2009. évi CXX. tv. alapján került meghatározásra. A mai kor jogalkotási mikéntjére jellemzően azonban a parlament a törvényt 2009. november 9-én elfogadta ugyan, de a hatálybalépéséről rendelkező jogszabály a mai napig nem került kihirdetésre. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2009. évi CXX. tv. hatálybalépéséről és végrehajtásáról szóló törvényt, mely a Ptk. két lépcsőben történő hatálybalépéséről rendelkezik, az Országgyűlés a 2009. december 14-i ülésnapján elfogadta, azonban azt a köztársasági elnök nem írta alá, megfontolásra az Országgyűlésnek visszaküldte, illetve javasolta az új Ptk. egyetlen lépcsőben való hatályba léptetését. A hatályba léptető törvény a mai napig még nem került ismételten az Országgyűlés elé.

A fent leírtak miatt van szükség a rendelet módosítására, tehát a késedelmi kamat mértékét a jelenleg még hatályban lévő 1959. évi IV. tv. 301. § (1) bekezdésének szövege alapján kell meghatározni.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről szóló 7/2005. (II. 18.) Kt. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja és …../2010. (II. 15.) Kt. rendeletei közé iktatja.

Tapolca, 2010. február 3.

    Császár  László sk.
        polgármester
TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2010. (II. 15.) Kt. rendelete

„a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről” szóló

    7/2005. (II. 18.) Kt. rendelet  módosításáról
(TERVEZET)
Tapolca Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, „a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről” szóló 7/2005. (II. 18.) Kt. rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §
A Rendelet 16. § (14) bekezdésének helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„A díj késedelmes megfizetése esetén az ingatlantulajdonos a késedelembe esés időpontjától kezdve a késedelemmel érintett naptári napot megelőző utolsó napon érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamattal növelt díjat köteles megfizetni.”

2. §
Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 

Tapolca, 2010. február 12.

                                 Császár László                                       dr. Imre László

                                   polgármester                                              jegyző
