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Ügyiratszám:1/634-2/2010.
E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Képviselő-testület 2010. november 26-i nyilvános ülésére

Tárgy:
Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő:

Császár László polgármester

Előkészítő:

Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda



Benczik Zsolt irodavezető

Megtárgyalja:

Ügyrendi Bizottság
Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Meghívandó:
-
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv) 20. § (2) bekezdése alapján a Képviselő-testület a települési képviselőnek, a bizottság elnökének, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak – törvény keretei között – rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete e tárgyban 2010. október 28-i ülésén 19/2010. (X.29.) önkormányzati rendeletével az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról új rendeletet alkotott.

Az elfogadott rendelettel hatályon kívül helyezte a korábbi  44/2004. (XI. 02.) Kt. rendeletét. A rendelet tervezet hatályon kívül helyező rendelkezésében azonban meghivatkozott rendeletként - tévedésből - a 22/2004. (V.25.) Kt. rendeletet nevesítette, amelyre csak az ülést követő adminisztrációs feladatok során derült fény. A meghivatkozott rendeletet a Képviselő-testület 2004. október 29-i ülésén már hatályon kívül helyezte. Tekintettel arra, hogy a hatályon kívül helyezett rendelet elnevezése helyes, azonban a meghivatkozott jelölés helytelenül került mögé, szükséges a hiba kiigazítása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek !
HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 19/2010. (X. 29.) önkormányzati rendeletének módosítására kidolgozott rendelet tervezetet elfogadja és …/2010. (   ) rendeletei közé iktatja.
Tapolca, 2010. november 15.

Császár László sk.

Polgármester

TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

…../2010. (…...) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 19/2010. (X. 29.) rendelet módosításáról
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 17. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 20. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §
Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 19/2010. (X. 29.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Hatályát veszti Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 44/2004. (XI. 02.) Kt. rendelete.”

2. §

Ez a rendelet 2010. december 1. napján lép hatályba és 2010. december 2. napján hatályát veszti.

Tapolca, 2010. november 26.
	 Császár László

polgármester
	Dr. Imre László 

jegyző
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