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8. NAPIREND                                    
 Ügyiratszám: 1 / 675 /2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Tapolca Város Képviselő-testületének 2010. november 26-i ülésére.

Tárgy:
Tájékoztató Tapolca Város Jegyzőjének teljesítmény-értékeléséről

Előterjesztő:  
Császár László polgármester

Előkészítette:         Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda



   Nagy Józsefné önkormányzati ügyintéző
Megtárgyalja:
  Ügyrendi Bizottság


TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET !
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 34. § előírja, hogy a köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembe vételével meghatározott teljesítménykövetelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója évente, mérlegelési jogkörében eljárva értékeli.

A 34. § (6) bekezdése értelmében a jegyző esetében a teljesítménykövetelményeket a polgármester állapítja meg, értékeli teljesítményét és az értékelésről tájékoztatja a képviselő-testületet. A jegyző tekintetében is megtörtént a 2010. évi teljesítmény értékelése az alábbiak szerint:
Dr. Imre László jegyző vezetői feladatait pontosan, kellő körültekintéssel látja el. A tisztségviselőkkel, képviselőkkel jó munkakapcsolatot tart fenn, részükre a szükséges segítséget korrektül, a szakmai szempontok figyelembe vételével adja meg. Folyamatosan szem előtt tartja a munka hatékonyságát, annak növelése érdekében javaslatokkal él az esetleges módosításokra vonatkozóan. A belső vezetői ellenőrzés tekintetében a követelményeknek eleget tett, az ellenőrzés során szerzett tapasztalatait az iroda és csoportvezetők részére tovább adta, illetőleg további feladatok, elvárások kerültek megfogalmazásra, a rendszeresen megtartott vezetői értekezleteken a jogszabályi változásokra az érintettek figyelmét felhívja. Több alkalommal sor került apparátusi értekezlet tartására, ahol az aktualitásokról, a várható változásokról a jelenlévők részére tájékoztatást adott. 
A követelmények között szerepelt, hogy törekedjen a hatáskörébe tartozó térségi igazgatási feladatok hatékony szervezésére. E tekintetben munkáját kifogástalanul látta el. E feladatkörhöz kapcsolódóan látta el az önkormányzati választások lebonyolítását, melynek során a Tapolcához tartozó települések részéről felmerült kérdések tekintetében több alkalommal szakmai segítséget nyújtott.
A kistérségi önkormányzati szerepvállalás tekintetében a jogszabályok felülvizsgálatára nincs lehetősége, a kistérségi munkaszervezet tevékenységére nem volt rálátása. Az elmúlt időszakban bekövetkezett változások következtében nagyobb lehetősége lesz a kistérségi munkaszervezettel kapcsolatos koordináció kialakítására.

Az Önkormányzat által folytatott beruházások, felújítások menetét is több alkalommal személyesen, helyszíni ellenőrzéssel figyelemmel kísérte. 

Fentiek alapján Tapolca Város Jegyzőjének 2010. évi teljesítményét a követelményként meghatározott szakmai szempontok alapján kiválónak értékelem. Magas színvonalú szakmai tudása vezetői irányítási munkájában is megmutatkozik, az elvárható legjobb teljesítményt igyekszik nyújtani – és azt elvárja az irányítása alá tartozó szervezeti egységek vezetői részéről is. Összességében Dr. Imre László jegyző 2010. évi teljesítményét kiválónak értékeltem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Tapolca Város Jegyzője teljesítmény-értékeléséről szóló tájékoztatást szíveskedjen tudomásul venni.
T a p o l c a, 2010. november 17.

Császár László sk.

  polgármester
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