TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8301 Tapolca, Hősök tere 15.   

Ügyiratszám: 1/148-20/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. május 10-én (péntek) 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 
Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal

„B” épület I. emeleti tanácskozó terme 



(8300 Tapolca, Hősök tere 15.)
Jelen vannak:
Császár László
polgármester

Bakos György

Bognár Ferenc


Horváthné Németh Edit


Koppányi Ferenc

Lévai József
Marton József

Sólyom Károly 
képviselők

Igazoltan távol maradt:
Horváthné Szalay Gyöngyi





Rig Lajos

Sági István




Vajda Attila képviselők

Tanácskozási joggal, meghívott vendégek:
Jegyző megbízásából dr. Rozgonyi Viktória Önkormányzati és Igazgatási Irodavezető, 
Hubert Róbert informatikus, Gombkötő Nikoletta jegyzőkönyvvezető,
Bajner Imre Tapolcai Általános Iskola igazgatója, Szollár Gyula Széchenyi István Szakképző Iskola igazgatója, Varga Tiborné Batsányi János Gimnázium és Kollégium Igazgatója, Frang Lászlóné Tapolcai Óvoda igazgatója.
Császár László polgármester: Köszönti képviselő társait, a megjelent vendégeket.  Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a mai rendkívüli ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület, majd javaslatát szavazásra teszi fel. 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:
79/2013. (V.10.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete mai rendkívüli ülésén a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja:

N A P I R E N D:

1)
Intézmény-átszervezés véleményezése a Tapolcai Általános Iskola, a Batsányi János Gimnázium és Kollégium, valamint a Tapolcai Pedagógiai Szakszolgálat intézményekre vonatkozóan

Előterjesztő: Császár László polgármester 

2)
Veszprém megyei feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési terv véleményezése
Előterjesztő: Császár László polgármester 

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1) Intézmény-átszervezés véleményezése a Tapolcai Általános Iskola, a Batsányi János Gimnázium és Kollégium, valamint a Tapolcai Pedagógiai Szakszolgálat intézményekre vonatkozóan
Előterjesztő: Császár László polgármester 
Császár László polgármester: A jogszabály szerint május 31-ig lehet végrehajtani az átszervezést, ami előtt ki kell kérni a működtető önkormányzat véleményét is. A törvényi változások miatt kerül sor erre, hiszen a Pedagógiai Szakszolgálat megyénként kerül megszervezésre, ezért az iskolákban, és a gimnáziumban az ezzel kapcsolatos gyógytestnevelési szakszolgálati feladatot törölni kell az adatokból. Felkéri a Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökét, ismertesse bizottsága álláspontját.

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 
– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

80/2013. (V.10.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Tapolcai Pedagógiai Szakszolgálat, a Batsányi János Gimnázium és Kollégium, valamint a Tapolcai Általános Iskola intézmények működtetői feladatát ellátó önkormányzat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenti intézményeket érintő tervezett átszervezésével egyetért.
Határidő:    azonnal 
Felelős:       polgármester
2) Veszprém megyei feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési terv véleményezése       
Előterjesztő: Császár László polgármester 
Császár László polgármester: Az elmúlt időszakban az Oktatási Hivatal a Kormányhivatal közreműködésével megyei szintű tervet készített, amit az önkormányzatnak véleményeznie kell a vonatkozó esetben. Megkérték az intézményvezetőket, hogy saját területüket véleményezzék. A mellékletekben megtalálható a rövid összefoglaló, amit szóban mindenki kiegészített, ezért teljes terjedelmében nem tudják megjeleníteni a határozati javaslatban. A bizottság annyi változtatást javasolt, hogy a határozati javaslat harmadik bekezdésében a Szász Márton Általános Iskola, Szakiskola Speciális Szakiskola és EGYMI, valamint a nemesgulácsi Keresztury Dezső Általános- és Szakiskola többcélú közös intézményként való működtetését nem javasolja. Ezt a javaslatot el tudja fogadni.
Felkéri a Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökét, ismertesse bizottsága álláspontját.

Marton József képviselő: A Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság a módosított határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: Ennek még lesz folytatása és az összefoglaló véleményt a megfelelő csatornákon eljuttatják a Klebersberghez, mint fenntartóhoz. Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a módosított határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 
– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

81/2013. (V.10.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém megyei feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és köznevelés-fejlesztési tervben foglaltakkal az alábbi javaslatok figyelembe vételével egyetért:
Javasolja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak a Batsányi János Gimnázium alapító okiratában meghatározott 600 fő maximálisan felvehető tanulói létszám csökkentését.
A Szász Márton Általános Iskola, Szakiskola Speciális Szakiskola és EGYMI, valamint a nemesgulácsi Keresztury Dezső Általános- és Szakiskola közös, többcélú intézményként való működtetését nem javasolja. 

Javasolja továbbá a Tapolcai Általános Iskola Bárdos Lajos Intézményegysége, Batsányi János Tagintézménye és Kazinczy Ferenc Tagintézménye vonatkozásában a kihasználtsági és az épület kapacitásra vonatkozó adatok módosítását. 
Határidő:   azonnal 
Felelős:      polgármester
Lévai József képviselő: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy járt a Tó-parton, és amit ott látott, az nem volt számára kedves. Az Alsó-tónál drasztikus átalakítások folynak. Ez nem olyan döntés, hogy hol térkövezzenek 20 m2 területet. A Malom-tó Tapolca egyik emblematikus pontja, a többség ezt abban az intimitásában szereti, amilyenben volt. Az átalakítás ezt részben megszünteti. Ez várospolitikailag fontos kérdés,  szükség lett volna képviselő-testületi ülésen tárgyalni róla. Ez nem az a kérdés, hogy pusztán a vasudvar átalakítását áthelyezték a pénzzel együtt a Tó-partra. Tavaly sikeres rendezvény volt ott, nem biztos, hogy abból az következik, hogy ezt az átalakítást véghez kell vinni. Ezt adott esetben különböző szervezetekkel egyeztetni kellett volna. Ez a város szempontjából meghatározó kérdés. A munkálatok abban a stádiumban vannak, amikor erről érdemben már beszélni sem lehet, mert a munkák nagy részét elvégezték már. 
Egy hónappal ezelőtt olvasta Polgármester Úr nyilatkozatát a Naplóban a stranddal kapcsolatban. Abban bízik, hogy az újságíró jegyzetelte le rosszul, amit a Polgármester Úr mondott. Ha nem lesz sikeres a pályázat, az önrészből mit csinálnak, a képviselő-testület kompetenciája még mindig. Arról lehet nyilatkozni, és gondolja, hogy így is nyilatkozik a Polgármester úr, azt fogja javasolni a képviselő-testületnek, hogy ebbe az irányba tegye át. Az újságcikkben azonban nem ez került leírásra. A múltkor döntöttek az SZMSZ módosításáról, a Polgármester Úrnak adtak felhatalmazást arra vonatkozóan, hogy két képviselő-testületi ülés között önkormányzati kérdésekben, - ami nem kimondottan képviselő-testületre tartozik,-  hozhasson döntéseket. Akkor is azt fogalmazta meg, hogy ez egy óriási jogosítvány, óriási teherrel. 
Császár László polgármester: Semmilyen plusz döntést nem hozott, nem írt alá semmilyen megállapodást. 

Lévai József képviselő: Valaki döntött az áthelyezésről.

Császár László polgármester: Arról testületi döntés született.

Lévai József képviselő Arról nem született képviselő-testületi döntés, hogy a vasudvar beruházását áthelyezik a Tó-partra.

Császár László polgármester: Talán még be is számoltak erről a dologról, pontosan azért, mert a lakókkal problémák voltak. 

Lévai József képviselő Ha ez így van, akkor bocsánatot kér, ő volt figyelmetlen. 

Sólyom Károly alpolgármester: A Pisztrángfesztivál után kristályosodott ki mindez.
Császár László polgármester: Erről a témáról már tavaly ősszel beszéltek. Azért próbálták olyan helyre tenni azt a pénzt, hogy ne vesszen el, mert látszik, hogy a vasudvarban nincsen rendben az épület, a lakók annyit szerettek volna kérni pluszban a felújításra, mint amennyi pénzük volt rá. Megpróbálták olyan helyre áttenni, ahol amúgy is lesz folytatása ennek, jön fel a sétány, szóba került a híd elhelyezése a Szőlőt szedő lány elnevezésű szobornál. Jó volna, mert egy elektromos kábelt ki kell váltani, ezért át kellett volna fúrni a tó alatt. Ezzel a megoldással nem a tó alatt menne, hanem lenne egy híd, ami alatt megtörténhetne az átvezetés. Ugyanebbe a költségbe belefér az is, így lenne egy maradandó híd, amit mindenre lehet használni. Ehhez kapcsolódik, hogy a Köztársaság térről le kell vonulni a rendezvények megtartását illetően, a Tó-parton megtartandó rendezvények esetén nem kell ápolni a füvet. Ezt úgy oldják meg, hogy a Tó-part jellege ne változzon. Amíg az építkezés folyik, van olyan rész, ami valóban csatatérnek tűnik.
Lévai József képviselő: A városban pletyka szinten arról vannak hírek, hogy az óvoda igazgatója felmondását kezdeményezte. Erről szeretne tájékoztatást kérni, mi ennek a valóság tartalma és mi az oka? Azt gondolja, ha egy intézményvezető kéri a felmentését, mindig súlyos oka van. 
Császár László polgármester: Erről most szeretne négyszemközt beszélni Frang Lászlónéval, nem szeretne most nyilatkozni erről. 

Sólyom Károly alpolgármester: A híresztelésnek van alapja.

Lévai József képviselő: Ha ilyen probléma van, tegyenek meg mindent azért, hogy se az intézmény, se az érintett felek érdekei ne sérüljenek. 

Császár László polgármester: Azon vannak, hogy ezt megtegyék.

Frang Lászlóné Tapolcai Óvoda igazgatója: El tudja mondani a véleményét. Polgármester Úr jelezte, hogy négyszemközt szeretne vele beszélni, de utána szívesen elmondja a véleményét és az álláspontját, mert úgy gondolja, hogy úgy  igazságos, ha mindkét felet meghallgatják. Szeretné, ha a képviselőket érdekelné az ő véleménye is. Tudja, hogy városi szinten elindult a pletyka, csak nem talált olyan képviselőt, aki érdeklődött volna, hogy az igazságnak mindkét oldalát szeretné megismerni. Neki is van mondanivalója, neki is joga van a saját igazát megmondani.
Több napirendi pont, észrevétel nem lévén Császár László polgármester megköszöni a részvételt, a rendkívüli nyilvános ülést 9.15. órakor bezárja.

K. m. f.


Császár László  
dr. Rozgonyi Viktória

polgármester
 irodavezető
2

