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Ügyiratszám: 4/2047-4/2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2010. június 18-i nyilvános ülésére.

Tárgy:


Tapolca Város Bölcsődéjének elnevezése

Előterjesztő:

Császár László polgármester

Előkészítette:

Általános Igazgatási Iroda




Szabóné Szakács Judit irodavezető

Megtárgyalja:
Ügyrendi Bizottság

Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sportbizottság

Meghívott:


Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet




Dr. Varga István igazgató




Mészáros Ferencné bőlcsődevezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Tapolca Város Önkormányzata fenntartásában működő Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet szakmai egységeként működő bölcsőde még nem rendelkezik önálló névvel. A tapolcai Bölcsőde 50. évfordulójára tekintettel a bölcsőde vezetősége, dolgozói részéről indult a kezdeményezés, hogy az óvodai tagintézményeinkhez hasonlóan, és mint sok város bölcsődéje esetében, egyedi elnevezést kapjon az intézmény. 

Az Alapellátási Intézet a névkiválasztási eljárás elején a dolgozókat meghallgatva, véleményüket kikérve a „Csodaország Bölcsőde” és a „Zengő-bongó Bölcsőde” elnevezéseket javasolta, valamint további javaslatok megtételére hívta fel a bölcsődén belül működő Érdekképviseleti Fórum tagjait. Az Érdekképviseleti Fórum tagjai, - képviselve a bölcsődés gyermekek szüleit – és a bölcsőde dolgozói a névválasztáson továbbgondolkodva, figyelembe véve a napközbeni ellátásban részesülő gyermekek korát, olyan neveket javasolt, amelyek bölcsődés gyermekekhez közel állnak, számukra jelent valamit, és könnyen kiejthető, megjegyezhető. Ennek tükrében javaslatuk az alábbi volt:
„Tó-virág Bölcsőde”

„Hétszínvirág Bölcsőde”

„Ringató Bölcsőde”

„Mesevár Bölcsőde”

„Gólyafészek Bölcsőde”

A névválasztást illetően a Tapolcai Városszépítő Egyesület véleményét is megkérdeztük. Az Egyesület az eddig javasoltak közül a „Ringató Bölcsőde” elnevezést javasolta, tekintettel arra, hogy ez a név kifejezi azt a csodálatos kapcsolatot, mely a kicsik és a felnőttek között a legszorosabb, a legbensőségesebb érzelmeket fejezi ki. Indokolták továbbá azzal is, hogy a ringatás az ölbe vett kisgyermeket a szülői legszorosabb kapcsolatra emlékezteti. Megnyugtatni, vigasztalni a leghatásosabban a ringatással sikerül a kicsiket. A ringatás a kisgyermeket a méhen belüli védelemre, miliőre emlékezteti. A méhen belül a magzatvízben félig súlytalan állapotban vannak a gyerekek, illetve ha koraszülött gyermeket ringatható inkubátorban gondozták, akkor a kisgyermek gyorsabban fejlődött.
Ugyanez elmondható a bölcsőre, melynek ringatása a régmúlt időkben is nagyon hasznosnak bizonyult. Ebből is átértelmezhető a ringató bölcsőde elnevezése.
Fentiek alapján javasolom Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a tapolcai bölcsőde a „Ringató Bölcsőde” elnevezést kapja. Az előterjesztés mellékletét képező Alapító Okirat módosítás az Alapellátási Intézet telephelyeinek felsorolásánál jeleníti meg a névválasztást.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T

I.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a fenntartásában működő Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet önálló szakmai egységeként működő Tapolca, Nagyköz u. 1-3. telephelyű bölcsőde a „Ringató Bölcsőde” elnevezést viselje.

Felkéri Tapolca Város Polgármesterét, Jegyzőjét, az intézmény Igazgatóját a szükséges intézkedések megtételére,

Határidő: 2010. augusztus 31.
Felelős: polgármester, jegyző, az intézmény igazgatója.

II.
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet alapító okiratának módosítására kidolgozott alapító okirat tervezetet (és így az egységes szerkezetű új Alapító Okiratot) 2010. július 1. hatállyal jóváhagyja, és a melléklet szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Felkéri Tapolca Város Jegyzőjét, hogy az alapító okiratot az elfogadást követően a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása és az intézmény részére küldje meg.

Határidő: 2010. augusztus 31.

Felelős:   jegyző
Tapolca, 2010. június 7.

Császár László sk.
    polgármester
