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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. június  18-i nyilvános ülésére

Tárgy:
Beszámoló az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2009. évi gazdálkodásáról, valamint a 2010. évre vonatkozó üzleti tervekről
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Nonprofit Kft. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évekhez hasonlóan Tapolca Város Önkormányzatának többségi vagy kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezetői elkészítették a 2009. évre vonatkozó éves beszámolójukat, valamint a 2010. évi üzleti tervüket. A beszámolókat a 2010. május 28-ig megtartott taggyűléseken a tulajdonosok elfogadták.
BIOFUNA Mezőgazdasági Szolgáltató és Forgalmazó Kft.

A mérleg fordulónapja óta lényeges esemény nem következett be. A Kft. működéséhez, gazdálkodásához szükséges engedélyekkel rendelkezik, az előírt környezetvédelmi szabályokat betartja. Környezetvédelmi támogatásban, 2009-ben sem részesült.

A Kft. az előző évhez hasonlóan, 2009-ben is zökkenőmentesen működött. A gazdasági mutatók eredményes működést tükröztek, az adózás előtti nyereség a tavalyi évinél (4.683,-eFt) kevesebb (3.645,-eFt), amit elsősorban a 2009-es évi hídmérleg vásárlása indokol. 

Tovább folytatódott a saját tőke emelkedése a jegyzett tőkéhez viszonyítva. Az átvett iszap mennyisége az elmúlt évhez viszonyítva kismértékben csökkent.  

Pénzügyi tervhez képest az árbevétel 2,5%-kal csökkent, ez egyrészt a 2009. évi árak elfogadásánál történt egy havi csúszás, másrészt a tavalyihoz viszonyítva kevesebb beszállított iszap okozta. A költségek 3,5%-kal maradtak alul a tervezetthez képest. Ennek oka egyrészt a takarékos gazdálkodás, másrészt, szintén a kevesebb mennyiségű feldolgozandó iszap. 

Az árbevétel 93,5%-át adta az iszap átvétele. A komposzt értékesítése nagy örömünkre 10%-kal több lett a tervezettnél. 

Továbbra is nagy hatással volt az értékesítésre a gazdasági élet alakulása, mely a vásárlói lehetőségeket, illetve a piac alakulását jelentősen befolyásolta. A szállítási díjak mértéke is erősen hatott az értékesítésre. 
Az árbevétel alakulásában az „úgynevezett” egyéb bevétel kismértékben alul maradt a tervezetthez képest. Az új munkagépük bérbeadására – az előző évhez viszonyítottan – kevesebb igény merült fel.  
A költségek alakulását több tényező befolyásolta: 

- az időjárás, amely a csapadékos, hideg idő miatt az oltóanyag szükséglet növekedését okozta, 

- takarékos gazdálkodás,

- az évközi járulékváltozással magyarázható bér,- és járulékok költségeinek csökkenése, 

- reklámozásra költött többletköltség,

- gépek fenntartása, javítása

- lízingelés költsége

- hídmérleg beszerzése és üzembe helyezése

Összefoglalva elmondható, hogy a BIOFUNA Kft. a város egyik fontos környezetvédelmi feladatát 2009. év során is folyamatosan ellátta. A 2009. évre előírt hatósági kötelezettségek a cég önerejéből maradéktalanul teljesültek (hídmérleg beszerzése, hulladékkezelési engedély meghosszabbítása). A nehéz és labilisnak mondható gazdasági helyzet ellenére sikerült a céget kiegyensúlyozottan működtetni. 
A 2010 évi tervet a 2009. évi gazdálkodása alapján állították össze. Fontos tényezőként vették figyelembe az országban általánosan várható gazdasági állapotokat, valamint a DRV-vel kötött szerződéssel kapcsolatosan jelenleg fennálló helyzetet. Így az árbevételnél minimális növekedést kalkuláltak, 1,5% körüli emelkedéssel. A költségeknél valamivel nagyobb emelkedést kellett tervezniük a várható áremelkedésekre való tekintettel. 

Figyelembe véve a 2009. évi adatokat, a várható költségeket a 2010-es évre a 2009. évihez képest szerényebb, 3.000,-eFt-os nyereséget terveznek. A zsákolt termék forgalmazásával a „kísérleti” évben elsősorban az a céluk, hogy a terméket ilyen formában megismerjék és megtalálják a zsákolt termék piacát, vásárlói-felhasználói körét. 

Várhatóan majd a 2011. évre tudják a tapasztalatok alapján az értékesítési stratégiájukat alakítani, szükség szerint módosítani. 
Továbbra is elsődleges és legfontosabb piaci terület marad maga a város és közvetlen környezetében található gazdaboltok, faiskolák, kertészeti árudák. A szállítási költségek behatárolják a piac kiterjedését.

Második célpiac kialakításán folyamatosan dolgozik a társaság, mely a falugazdákon, hegybírókon keresztül a szőlősgazdák, szántóföldeken gazdálkodók megcélzását jelenti.

Harmadik célpiacként az úgynevezett „nagyfogyasztókat” célozták meg az elmúlt évek során. Az építőmérnöki tevékenységet (rekultiválás, útépítés stb.) folytató cégekkel az elmúlt év során sem sikerült a tárgyalásokat előbbre vinni, ezen igyekszik a társaság változtatni a 2010. évben. 
Fontos gazdasági tényező a lignocellulóz adalékanyag folyamatos biztosítása. Továbbra is nehézséget jelent az adalékanyagot biztosító cégek súlyos gazdasági nehézségei, melyek következményei a felszámolások, végelszámolások lehetnek. A következő évek nagyobb kiadása a telep indításakor kapott traktor, illetve trágyaszóró helyett új vásárlása. Ezek a gépek 14 éve dolgoznak, előbb-utóbb gondoskodni kell a cseréjükről. Másik nagy kiadás az a kötelezettség, mely, mint bérlőként hárul a cégre: a Piroscser majorban lévő ingatlan korszerűsítése, karbantartása, az épületek, műtárgyak, valamint az ingatlant határoló kerítés ütemezett felújítása. 
Mind a költség, mind az árbevétel oldalán új tényezőként szerepel az értékesítés új módja, melynek tervezett adatait csak becsülni tudják. A zsákos értékesítés igazán kísérleti jelleggel kerül 2010. évben bevezetésre. 
Az elkövetkező év piaci kilátásai nem biztatóak, a legreálisabb célkitűzés a „szintentartás”, stabil, önerős gazdálkodás megszilárdítása a várható magas költségekkel járó kötelezettségek teljesítése mellett.

Összefoglalva: A 2010. évben a cég elsősorban azt tűzte ki célul, hogy a szabályos, törvény szerinti, előírásoknak megfelelő, folyamatos működését biztosítani tudja önálló gazdálkodással. 
Tapolcai Városgazdálkodási Kft.:
A társaságnál 2009. évben ügyvezető igazgató váltás történt. Előző ügyvezető igazgató 5 éves megbízatása lejárt június 30-án és nyugdíjba vonult. 2009. augusztus 1.-től tölti be Gebhardt Gyula Úr az ügyvezető igazgató pozícióját, akit pályázat útján választottak a tulajdonosok.  

A Kft. fő tevékenységei a távhőtermelés és szolgáltatás, a fizető parkoló rendszer üzemeltetése, a fűtésszerelés, egyéb épületgépészeti szerelés, valamint ingatlankezelési tevékenység. 

A 2008. évi értékesítés nettó árbevétele:  492.682,-eFt volt,

A 2008. évi egyéb bevételek:                        10.616,-eFt volt, 

A 2009. évi értékesítés nettó árbevétele: 587.880,-eFt volt, 

A 2009. évi egyéb bevételek:                      13.159,-eFt volt. 

A társaság árbevétele a 2008. évhez viszonyítva jelentősen növekedett, ami gyakorlatilag teljes egészében az önkormányzati ingatlanok bérleti díjának elszámolási módjának változásával függ össze. Ezzel párhuzamosan nőtt az eladott szolgáltatások értéke. Ezeken túlmenően jelentősen csökkent a távhőszolgáltatási tevékenység bevétele, amit az év végére csökkenő energia árak befolyásoltak jelentősen. 
A társaság helyzete stabil, tartozásai, likviditási problémái nincsenek. A kintlévőségek jelentős emelkedése a beruházások, felújítások elmaradásában, csúszásában jelentenek problémát. Egyrészt a törvényi előírásoknak kell megfelelni, másrészt az energiatakarékosság szempontjából fontosak lennének a fejlesztések. 
Távhőszolgáltatás:

A távhőszolgáltatásnak 2005. óta súlyos gondokkal kellett megküzdeni. A 2005. év még eredményes volt, de ekkor kezdődött el a távfűtött lakások számának csökkenése. Sajnos 2009. július 31-én is levált egy 100 lakásos épület a távfűtésről, így az alapdíj bevételeik csökkennek 2010. évtől, ha nem lesz áremelés. 2009. évben kedvező folyamatok is elindultak. Július 1.-től lényegesen kedvezőbb áron tudták beszerezni a gázt a szabadpiacról, mint a megelőző gázévben. Ez egyrészt a gáz világpiaci ára kedvező alakulásának, másrészt a dollár árfolyam stabilizálódásának volt köszönhető. Szolgáltatót váltottak, és az E-on helyett a GDF Sueztől vásárolják a gázt. A tevékenység szempontjából nagy jelentősége volt az ÁFA kulcs változásának. Augusztus 1.-től 18%-ra mérséklődött, majd 2010. január 1.-től 5%-ra csökkent. Ezen körülmények egybeesésének köszönhetően remélhetőleg megáll az épületek tömeges leválása a rendszerről, mert a távfűtés már versenyképes az egyedi gázfűtéssel. 

A leírtaknak megfelelően az alap- és hő díj bevétel alakulása az alábbi:

2008. évi alapdíj bevétel:     139.543,-eFt
    Hődíj bevétel: 263.017,-eFt.

2009. évi alapdíj bevétel:     132.005,-eFt      Hődíj bevétel: 251.824,-eFt.

A távhőszolgáltatás eredménye: 
2008. évben 
14.681,-eFt veszteség volt.

                                                           2009. évben    23.520,-eFt veszteség volt.

A halasztott bevételből 2009. évben feloldottak 1.425,-eFt-ot, amely számviteli szempontból rendkívüli bevételnek minősül, az értékelésnél a távfűtés bevételénél vették figyelembe, hiszen az ott elszámolt értékcsökkenéshez kapcsolódik. A halasztott bevétel a fűtőművek korszerűsítéséhez kapott támogatás elhatárolása. Összege lényegesen kevesebb az előző évieknél, mivel ezt az elszámolt értékcsökkenés arányában kell feloldani és a támogatással érintett eszközök értékcsökkenését módosították.
Távhőszolgáltatás kintlévősége: 2008. évben 74.930,- ezer Ft volt, ez az érték 2009. évben 98.177,- ezer Ft-ra változott.

A tendencia nem szakadt meg, a kintlévőségek tovább nőttek. A lakossági fogyasztóknál a 2008-2009-es fűtési idényben a nagyon magas távhőszámlák és a gazdasági válság lakosságot sújtó hatásai együttesen, jelentős tartozás növekedéshez vezettek. Az év végére kicsit konszolidálódott a helyzet, így az éves növekedés 4 millió Ft. 

A közületi fogyasztóknál sokkal komolyabb gondok jelentkeztek. 2010. évben április 30.-tól csökken, majd június 30.-tól teljesen megszűnik az energiatámogatás. Mivel a támogatás a nehezebb anyagi helyzetben lévő lakossági fogyasztók kapták, így valószínűleg ennek kiesése is a tartozások növekedésével fog járni.  

Ingatlankezelési tevékenység:

Az ingatlankezelési tevékenység keretében végzi az önkormányzat tulajdonában lévő bérlemények bérleti és közüzemi díjának számlázását, a bérlemények kezelését, karbantartását, esetenként felújítását. A tevékenység folytatására 2009. április 1.-től új szerződést kötöttünk. Ennek értelmében a személyi jellegű és működési költségek meghatározott körére havonta egy fix összeget számolnak el, a felmerülő közüzemi szolgáltatási, karbantartási költségeket tovább számlázzák. A kiszámlázott bérleti és közüzemi díjak összege 2009. évben 98.091,-e Ft volt. 

2009. évben üzemeltetésre 28.828,-eFt-ot, karbantartásra 4.977,-eFt-ot, felújításra 5.392,-eFt-ot fordítottak.

Fizető parkolási rendszer üzemeltetése:

A parkoló üzemeltetés 2009. évben nyereséggel zárt.

A parkolási tevékenységből 35.994,-eFt árbevétele származott a társaságnak. Az árbevételből a bérletek értékesítése 4.941,-eFt, az automatákból történő jegyvásárlás 26.446,-e Ft. A fennmaradó 4.607,-eFt-ot a felszólításokra befizetett pótdíj, óradíj, a megfizetett illetékek és költségtérítések teszik ki.

2009. július 1.-től az ÁFA mértéke 20-ról 25%-ra emelkedett, azonban a bruttó árak nem változtak, ezért a nettó árbevétel az Áfa változás mértékével csökkent. Ez az automaták forgalmánál kb. 650,-eFt-tal, a tevékenység egészénél kb. 700,-e Ft-tal csökkentette az árbevételt. 

További tevékenységeik:

· Kivitelezési tevékenység keretében elsősorban fűtési rendszerek javítását, radiátor cseréket, vízóra cseréket végeztek. Ebből a tevékenységből 20.604,-eFt árbevételük volt és 1.748,-e Ft nyereségük keletkezett..

· A gázmotorok üzemeltetéséért, felügyeletéért 2.372,-eFt-ot kaptak, 1.416,-eFt eredménnyel zárták az évet.
Összességében a Kft-nek tartozásai, likviditási problémái nincsenek. 

Tapolca Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. : 

A Tapolca Városi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. elnevezése, a tulajdonos döntése alapján 2010. február 01. hatállyal megváltozott. Ennek következtében a cég új elnevezése Tapolca Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság. A cég rövidített elnevezése: Tapolca Kft. 

A Kft. feladatai közé tartozik a Városi Mozi, a városközpontban lévő piac és vásárcsarnok, használtcikk piac, a városi sporttelep-Rutinpálya, a Városi Rendezvénycsarnok üzemeltetése, valamint tulajdonosi döntés eredményeként feladata még a Kft-nek a sportszervezési teendők ellátása.  A tevékenységeket Tapolca területén, telephelyeiken végzik. Partnereik a szolgáltatásaikat igénybevevő magánszemélyek, vállalkozások, társadalmi szervezetek, beszállítók, közműszolgáltatók. 

A társaság üzemeltetési körébe tartozik 2008. február 01-től a Tamási Áron Művelődési Központ és a Csobánc Művelődési Ház, valamint a hozzájuk kapcsolódó közművelődési feladatok.

A társaságot az ügyvezető irányítja, 12 fő szellemi foglalkozású munkatárs közreműködésével. A mozit Art moziként üzemeltetve, a hét minden napján van vetítés. A teleház nyitvatartása hétfőtől szombatig, heti 56 órában végzik. Az art mozi munkáját 2009. évtől korábban művelődésszervező főállásban tölti be. A művelődési házban foglalkoztatott, hasonló beosztású dolgozó munkakörét szükséges elemezni és ezt figyelembe véve kell erre vonatkozólag döntést hozni. A teleház munkáját informatikus (négy órás) beosztásban egy alkalmazott szervezi.

A városi piacot és használt-cikk piacot piacvezető irányítja. A működtetésben a társaság alkalmazottként közreműködő személyzetet (3 fő) foglalkoztat.

A sporttelep napi tevékenységét csoportvezető szervezi, a jelenlegi két főállású alkalmazott mellett, szezonálisan 2 fő alkalmi segédmunkás foglalkoztatása évi 45-60 nap időtartamra szükséges. A sporttelep irányítását közvetlenül az ügyvezető végzi. 2007. évtől társasági üzemeltetési hatáskörbe került a Honvéd-pálya.

A telep legszükségesebb, közvetlen feladatainak ellátása a Városi Sporttelep személyzetének feladata. A rutinpálya kapcsán jelentkező feladatokat továbbra is a sporttelep személyzet oldja meg.

A rendezvénycsarnok munkáját 1 fő sportszervező és 1 fő rendezvényszervező szervezi. A foglalkoztatott négy fő főállású munkatárs közvetlen irányítását a csoportvezetői megbízással rendelkező kolléga végzi. A rendezvények gyakorisága, egyedisége indokolja külső partnerek bevonását (biztonsági szolgálat, takarító vállalkozás, szakipari munkák, szakipari szolgáltatók stb.) 
A feladat jellege, szezonalítása, időbeli és eseti rendszertelensége, szükségessé teszi a társaságon belüli eseti létszám átcsoportosítást.

Az ügyviteli alkalmazott továbbképzése révén összefogottabb és egységesebb társasági szintű gazdálkodás-informatikai, elemző rendszer kialakítása történt meg.

A társaság pénzügy forrásai:

- üzemeltetett egységek hasznosítása, bérbeadása

- szolgáltatások nyújtása

- tulajdonosi támogatás révén képződnek.

A Városi Sporttelep és a Honvéd-pálya kapcsán kialakult gyakorlat szerint továbbra is térítésmentes használatot feltételezve a rendszeres használóknak (labdarugó, sakk) és az eseti használóknak (karate, kézilabda) egyaránt. A működtetés költségeinek növekedése szükségessé teszi a tulajdonosi támogatás mértékének növelését. A sporttelepi bevétel növekedés egyéb lehetséges módja, hogy a használói akár csak önköltségen térítsék a használat során keletkező költségeket, ez viszont tulajdonosi döntést ill. jóváhagyást igényel.

A rutinpálya kapcsán képződő bevételt szükséges infrastruktúra további építésére fordítani.

A kiadási oldalt tovább növelhetik az év közbeni közmű áremelések, azok begyűrűző hatásai. A korábbihoz képest a megnövekvő infláció, a prognosztizált több lépcsős közmű díjemelés növelni fogja a működési kiadásokat és csökkenteni a szolgáltatások iránt a jelentkező keresletet, ennek hatása lehet a bevételek elmaradása a tervezettől, ezért szükséges az üzleti terv újragondolása.

A 2009. évi gazdasági tevékenységéről készült eredmény-kimutatás alapján megállapítható, hogy 2009. évben a gazdasági társaságnál az értékesítés nettó árbevétele 86.830,-eFt, az egyéb bevétele 70.769,-eFt volt, és pénzügyi műveletek eredményeként  26.-eFt-ot realizált. Ráfordítás oldalon 145.905,-eFt áll, a fentiek miatt a mérleg szerinti eredmény -5.133,-eFt, amelyet a vállalkozás veszteségként könyvelhetett el. 

Tapolcai Diák-, és Közétkeztető Kft.: 

A társaság jelenleg már csak 1 nagy főzőkonyhán látja el a város bölcsődéje, óvodái, általános- és középiskolái, kollégiuma gyermekeinek étkezését, Tapolca és Tapolca-Diszel szociális étkeztetését. A főzőkonyha kapacitás kihasználtsága csökkent, sajnos alig haladja meg a 80%-os mértéket, amely ma már nem fedezete a rentábilis működésnek.
A 2009. évi gazdálkodásukra a 174.988,-eFt árbevételük nyújtott fedezetet. Ez az árbevétel 8.333,-eFt-tal kevesebb az előző évinél, aminek oka, hogy Zalahaláp Település Önkormányzata nem veszi igénybe a szolgáltatásunkat, mivel 2008. II. félévétől önálló konyhát üzemeltetnek. A bankszámlán lévő pénzük lekötésével 413,-eFt kamatbevétel értek el.  
A Kft. beszámolójából kitűnik, hogy a 2009. évi körültekintő és takarékos gazdálkodás, valamint a 2008. évi beruházásoknak eredményeként a 8.333,-e Ft bevételkiesés mellett a 2008. évi 7.459,-e Ft negatív eredményüket 2009. évre 1.000,-e Ft negatív eredményre tudták leredukálni. Annak ellenére, hogy az eredmény negatív előjelű lett, a mértékét mégis sikerként kell megélnünk. 2009. évben megállapított étkezési térítési normatíva, valamint a Zalahalápi leválás olyan árbevétel kiesést okozott a cégnek, amelyet struktúraváltás nélkül nem lett volna képes finanszírozni. Ezért 2009. márciusában a lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján nyersanyag bekerülési költségen kialakított költségkalkuláció eredményeként a térítési díjak kismértékű módosításával, valamint a szolgáltatást igénybevevők térítési díjainak e költség alapján történő megállapításával sikerült olyan árszerkezetet kialakítani, amely a korábban jelzett nagymértékű hiányt ilyen „jelentéktelen” nagyságúra csökkentette. Az árszerkezet kialakítását nagyban segítette a közbeszerzési eljárás során elért nyersanyag beszállítói díjak. Megfigyelhető továbbá a személyi jellegű ráfordítások terén elért 6 millió forintos költségcsökkenés, amely a korábban beszerzett, önkormányzati támogatással megvalósult modern konyhai eszközöknek is köszönhető. E sok tényezős képlet alapján az önkormányzati kiegészítést is sikerült a korábbi években tapasztalt 30 millió forint feletti összegről 20.991,-e Ft mértékűre csökkenteni. 
A 2010. évi pozitív eredmény elérése érdekében intézkedéseket tettek a gáz és villamos energia csökkentésére energiaszolgáltató váltásával, valamint továbbra is a takarékos körültekintő gazdálkodást szem előtt tartva végzik munkájukat. Bevételeik növelése érdekében tárgyalást fognak folytatni a Városi Kórházzal, hogy az általuk igényelt étkezést biztosítsák. 
REMONDIS Tapolca Kft.: 
A REMONDIS Tapolca Kft 2007. augusztus 24-éig OTTO Tapolca Kft. néven működött. Tevékenységét 1996. augusztus 15-én kezdte meg. 

Fő tevékenységi köre: 
- települési hulladékok begyűjtése, szállítása,
- a hulladéklerakón a beszállított hulladék kezelése, ártalmatlanítása,
- köztisztasági tevékenység (seprőautóval város portalanított útjainak gép seprése),
- téli gép síkosság mentesítés,
- szelektív hulladékgyűjtés Tapolcán és környező 12 településen. 

A Remondis Tapolca Kft. tevékenységét, jelenleg Tapolcán és 42 környező településen végzi. Tapolca Város Önkormányzatával 35 évre szóló szerződés került megkötésre a társaság alapításakor. 

A társaság 2009. évi gazdálkodásával kapcsolatban, a beszámoló alapján megállapítható, hogy a társaság működéséhez szükséges feltételeket a tulajdonosok és az ügyvezetés folyamatosan biztosították, a társaság eredményes évet tudhat maga mögött. Az adózott eredmény 23.254,-eFt volt. Az üzemi (üzleti) tevékenység eredménye 30.463,-eFt volt, amely az előző évhez képest 1,3%-os csökkenést mutat. Rendkívüli eredménye a társaságnak nem volt 2009-ben. Az adózott eredmény így 23.254,-eFt lett, mely az előző évi adatokhoz képest csökkenést mutat. 

A beszámolót és a működési eredményeket figyelembe véve megállapítható, hogy a társaság 2009. évi tevékenysége megfelel a Társasági Szerződésben illetve a taggyűlési határozatban előírtaknak. Működése stabil, kiegyensúlyozott volt és a tulajdonosi elvárásoknak megfelelő nyereséges tevékenységet a hosszú távú szerződések a jövőre is megalapozzák. A társaság is résztvevője annak a konzorciumnak, amely az Észak –Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Projektet építi fel és majd üzemelteti, mely részvétel hosszú távon biztosítja az eredményes működés garanciáit. A témával kapcsolatban a Képviselő-testület az elmúlt évben több ízben is foglalkozott, mely nem része jelen előterjesztésnek. 
2010. évre többnyire szerződésben rögzített, inflációkövető klauzula szerinti díjemelésben állapodtak meg a partnerekkel, ami a költségek terv szinten történő tartása esetén – fedezetet ad a 2010. évi nyereséges működésre. Ehhez szükséges az egyéb jogcímen tervezett bevételek (keszthelyi beszállítás, kosaras daru, téli hó eltakarítás, partnerkör bővítése) realizálása is. A régi partnerkör mellett ez évben nem tervezik további községek bekapcsolását a szervezett hulladékgyűjtésbe.

A költségek tervezésénél a 2009. évi várható számokból és költségekből indultak ki, prognosztizált áremeléseket kalkuláltak az egyes költségnemeknél.

Takarékos, szigorú költséggazdálkodással tartani tudják a megfelelő műszaki állapotát gépparkjuknak, ami a folyamatos üzemeltetéshez elegendő lesz.

A munkaerő állományt változatlan létszámmal tervezik.
Az árbevétel tervezésénél figyelembe vett szempontok:

· Önkormányzatokkal kötött hosszú távú szerződésben rögzített díjautomatizmus érvényes.

· Keszthelyi VG Kft által beszállított hulladékmennyiség a szerződés szerinti alapon realizálódik.

· Átlagos tél, a szükségesen felmerülő munkavégzéssel.

· Új közületek bekapcsolása a szolgáltatási körbe

Hunguest Hotels ZRt.

A Tapolca Thermál Hotel Sport Kft. megvásárlása óta beolvadt a zárt körűen működő részvénytársaságba. A Társaság összesen 14 belföldi és 2 külföldi (Ausztria és Montenegró) szállodát üzemeltetett közvetlenül, illetve a lánchoz még további 6 franchise szálloda tartozik. A tapolcai Hotel Pelion 500 fős egyidejű befogadóképességű konferencia teremmel bővült. A társaság tevékenységi köre az előző évi beszámoló elkészítése óta nem módosult. 
A 2009. évi eredményeket értékelve megállapítható, hogy a korábbi évek szervezeti változásait követően további jelentős szervezeti/működési módosításra nem került sor, így a Társaság menedzsmentje az erőforrásokat a beruházások megvalósítására, a szállodai üzemeltetés színvonalának emelésére, hatékonyságának javítására koncentrálhatta. E tekintetben a gyorsabb ütemű fejlődést a gazdasági válság keresletmérséklő hatása és a beruházások miatt kapacitás kiesések gátolták.  Részint a romló piaci és versenyfeltételek következtében, részint a folyamatban lévő beruházások hatásaként végrehajtott szálloda bezárások, részleges üzemszünetek miatt a szállodalánc mind a tervezett, mind a bázis árbevételtől elmaradt.
 A beruházások részben 2009-ben lezárultak, de jelentős – a teljes ráfordítást érintően meghatározó – részben még 2010-re is átnyúlnak. Ennek következtében 2010-re továbbra is elsődleges feladat maradt az átnyúló projektek költségkereten és határidőn belüli befejezése, illetőleg az összes megvalósult fejlesztést érintően a projektek zárásának, elszámolásának és ezzel párhuzamosan piaci bevezetésének biztosítása. 

A 2009. évi értékesítés nettó árbevétele 9.025.530,-eFt, a 2008. évi 10.428.697,-eFt. Az elmaradás a korrekció nélküli bázishoz viszonyítva 13% - ha figyelembe vesszük a beruházások miatt kiesett kapacitásokat, akkor 4,4% - amit jelentős költségmegtakarítási erőfeszítések hatásaként részben sikerült kompenzálni. Így a szállodai szintű üzemelési eredmény csökkenése ellenére a lánc a piaci részarányát megőrizte, több relációban erősítette, pénzügyi-működési stabilitását, hatékonyságát javítani tudta. 
A 2010. évi üzleti tervüket a következő főbb elvek, szempontok alapján készítették el:

· Kiemelt feladat a Társaság pénzügyi egyensúlyának fenntartása, a fejlesztéssel nem érintett szállodák esetében az árbevétel és az eredmény legalább bázis szinten tartása.

· Az Integrált Szállodai Irányítási Rendszer hibamentes üzemeltetése. Szolgáltatásainak jelenleginél lényegesen komplexebb hasznosítása.

· Erősebb forint árfolyammal való kalkulálás.

· A belföldi piac elérése, részesedésük növelése változatlanul kiemelt szerepet kap értékesítési politikájukban, egyre növekszik a direkt foglalások – különösen az Internet – által generálódó forgalom.

· A bevételek tervezett alakulásánál egy visszafogott, de reálisan teljesíthető érték meghatározása. 

Dunántúli Regionális Vízművek  ZRt.

A Dunántúli Regionális Vízmű Részvénytársaság 1993. április 1-vel jött létre zártkörű alapítással, 100%-os állami tulajdoni hányaddal, a Dunántúli Regionális Vízművek általános jogutódjaként.

A társaság 2006. március 13.-tól Dunántúli Regionális Vízmű Zrt néven működik. A részvénytársaság többségi állami tulajdonban (90%) van.

A magyar állam mellett a cégben munkatársak 3,2 %-os, helyi önkormányzatok ( 22) pedig 1,7%-os tulajdonrésszel rendelkeznek. A fennmaradó 5,1% a DRV Zrt. Saját tulajdonú részvénye.

A társaság pénzügyi vagyoni jövedelmi helyzete:

A társaság 2009. évben is megőrizte piaci pozícióját, eredményesen gazdálkodott. Fenntartotta pénzügyi egyensúlyát, megőrizte fizetőképességét, gyarapította vagyonát.  

A társaság a 2009. üzleti évet 229.106,-e Ft adózott eredménnyel zárta, amely 45.747,-eFt-al meghaladja a 2008. évi adózott ( mérleg szerinti ) eredményt.

A Cégbíróságon bejegyzett alaptőkéjének értéke a 2009. január 1-i nyitó állapothoz képest nem változott, 4.440.000,-e Ft. A 2009. év során sem tőkeemelésre, sem leszállításra nem került sor.A tőketartalék értéke 2.355.587,-eFt , nem változott, mivel a társaság a tőketartalék értékét érintő tőkeműveletet nem hajtott végre.

A társaság eredménytartaléka 169.910,-e Ft-tal változott a következők miatt: 
- a 2008. évi mérleg szerinti eredmény (183.359,-eFt) eredménytartalékba helyezése következtében növekedett,

- a lekötött tartalékban szereplő kutatás-fejlesztés aktivált értékének feloldásával növekedett (1.761,-eFt). 

- a 2009. évben visszavásárolt saját részvény miatti lekötött tartalékképzés értékével 15.210,-eFt-tal csökkent. 

A lekötött tartalék 13.449,-eFt-tal növekedett az alábbiak szerint:

- A 2009. évben visszavásárolt saját részvény visszavásárlási értékével 15.210,-eFt-al növekedett.

- A társaság eredménytartaléka a nyitó eredménytartalékot is figyelembe véve 325.505,-e Ft. A korábbi évek felhalmozott mérleg szerinti eredményének eredménytartalékba helyezett összegét a számviteli törvény előírásainak megfelelő kötelező lekötések értéke, illetve azok feloldása változtatta, az előző évi mérleg szerinti eredmény növelte. 

- A 2009. évi adózott, s egyben a mérleg szerinti eredménye 229.106,-eFt, amely a tulajdonosok döntésének függvényében várhatóan az eredménytartalékot fogja növelni, vagy a tulajdonosok döntésének megfelelően kerül felhasználásra.

2008. évben az értékesítés nettó árbevétele 15.095.302,-eFt, 2009. évben 16.429.579,-eFt volt. A tervezett: 15.666.373,-eFt.

Az értékesítés nettó árbevételének tervezetthez viszonyított növekedésének 69%-a az alaptevékenység árbevételének növekedéséből adódik (529 millió Ft). Az egyéb tevékenységek árbevétele növekedése 235 millió forinttal növelte az értékesítés összes árbevételét. A növekedés elsősorban az építőipari, belkereskedelmi tevékenységnél, illetve a DRV Mélyépítő Kft.-nek nyújtott informatikai, gazdasági, HR szolgáltatások árbevételéből adódik.
A társaság adózás előtti eredménye 248.456,-eFt, mely 198.916,-eFt-tal kedvezőbb a tervezettnél az üzemi eredmény és a pénzügyi, illetve rendkívüli eredmény együttes hatására. 
A társaság pénzügy helyzete:

A Társaság 2009. év során megőrizte pénzügyi stabilitását. Az éven belüli likviditási problémák kezelésére két szerződést kötött 2009-ben. Lezárult a 2004. október 1.-től 2009. március 31-ig tartó időszak társadalombiztosítási ellenőrzése is. A tavalyi év során a Társaság elvégezte a költségvetési kapcsolatok 2005-2006. évi átfogó ellenőrzését, illetve 2010. év február végéig befejeződött a 2007-2008-as évek ellenőrzése is. Az év közbeni és az év végi adóváltozások kezelése problémamentesen megtörtént. 
A II. negyedév folyamán a követelés behajtás hatékonyságának növelése érdekében a Társaság projektet indított a kintlévőség kezelési eljárásrend felülvizsgálatára, javítására. A K2 projekt főbb feladatai közé tartozik a felszólítási szintek, értékhatárok felülvizsgálata, a fizetési felszólítók tartalmi megjelenésének meghatározása, az egyes szintek hatékonyságának mérése. 2009-ben az éves átlagos határidőn túli kintlévőség és az éves összes árbevétel arányából képzett mutatószám tulajdonosi elvárása 6% volt, amely a zárási adatok alapján 5,74%-ra teljesült. 
Beruházások, fejlesztések:

  A 2009. évben végrehajtott beruházásokra a társaság összesen 2.301 millió Ft-ot fordított. A 2009. évi tervezett beruházási érték 2.375 millió Ft, mely 130 millió hitelfelvételt is tartalmazott, azonban hitel felvételre nem került sor . 
Tapolcai Városfejlesztési Kft.

A Kft. küldetése, hogy az Önkormányzat tevékenységeiből a KDOP. 3.1.1. konstrukcióhoz tartozó városfejlesztéshez kapcsolódókat kiemelje, összefogja, a városfejlesztésben érintett felek tevékenységeit hatékonyan koordinálja, összhangba hozz, és ezáltal a Várost egy valóságos integrált fejlődés irányában mozdítsa. 

Főbb tevékenysége: 

- városrehabilitációs projekt menedzselése,

- a gazdasági, civil, közigazgatási és államigazgatási partnerek koordinációja,

- a lakosság bevonása városfejlesztéssel kapcsolatos célok meghatározásába,

- gazdaságfejlesztést szolgáló tevékenységek összehangolása, 

- fizikai beruházásokat kiegészítő tartalmi fejlesztések megvalósítása

- a megvételre kijelölt ingatlanok megvásárlása (üzleti tárgyalások lebonyolítása, szerződések előkészítése és megkötése), 

- az Önkormányzat beruházásában létrejövő létesítmények esetében beruházói feladatok ellátása

- a városrehabilitációs pályázat megvalósítása során a mindenkori pénzügyi egyensúly biztosítása

- városmarketing terv elkészítése. 
A városfejlesztési társaság pénzügyi tervének célja a társaság várható jövedelmeinek és kiadásainak előrejelzése. Ezek alapján látható, hogy a szervezet működése fenntartható-e. A pénzügyi terv a 2009. évi bevételek és kiadások várható alakulásából indul ki. 
A társaság bevételi forrását 2009-ben csak az alapítói pénzbeli betét, kiadásait pedig a sajnos ma még eredménytelen bölcsőde felújítási pályázat megvalósíthatósági tanulmánya, valamint egy notebook és szoftver beszerzés képezte. 
Az európai uniós városrehabilitációs támogatások kedvezményezettje minden esetben az Önkormányzat, a városfejlesztési társaság lebonyolítóként főként csak a menedzsment költségek lehívására jogosult. Tehát a társaság költségeinek finanszírozására a pályázati forrás és az Önkormányzat önereje nyújt fedezetet. Mivel az Önkormányzat a projektgazda, ezért az előfinanszírozás is az Önkormányzat költségvetését terheli, valamint az Önkormányzat jogosult a támogatás lehívására. Remélhetőleg a városrehabilitációs program mihamarabb megindulhat, így a társaság alapításának létjogosultságát többszörösen igazolni tudja. 
A Tapolcai Városfejlesztési Kft. 2010. május 27. napján tartott taggyűlésén a 2009. évi mérlegbeszámolót és eredmény kimutatást 741.000,-Ft mérleg főösszeggel és 224.000,-Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadta. 
Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft.:
A társaság alapításáról az önkormányzat 2009. december 18-án döntött, így üzleti tevékenysége az elmúlt év során nem volt. A mérleg fordulónapon az alapítói tőke rendelkezésre állt 496.000,-Ft értékben. A cég üzleti tevékenységét az Önök előtt is ismert körülmények alapján 2010. május 1-jén kezdte meg, melynek első néhány havi tapasztalatáról szándékaink szerint hamarosan beszámol a Képviselő-testület felé. 
Tapolcai Média Kft.:

A társaság esetében szintén 2009. decemberében tárgyalt előterjesztés szolgált az alapításhoz, és úgyszintén elmondható, hogy 2009. december 31-vel bezárólag üzleti tevékenységet nem folytatott. 2010. január 1-től a Tapolcai Média Közalapítvány feladatait átvéve, az önkormányzat mint szolgáltatást rendeli meg a saját e célra létrehozott társaságától, a Tapolca TV működtetését, az Új Tapolcai újság kiadását, valamint a különböző városmarketing és városimage területéhez köthető szolgáltatásokat. Amennyiben a Tapolcai Média Közalapítvánnyal kapcsolatos elszámolások, valamint támogatási szerződések véglegesen lezárásra kerülnek és az alapítvány feladattal már nem rendelkezik, úgy kezdeményezni fogjuk a hatályos jogszabályok szerint annak megszűntetését. 
A fent bemutatott vállalkozások 2009. évi beszámolói és a 2010. évi üzleti terveinek komplett dokumentációja a terjedelme miatt nem képezi az előterjesztés mellékletét az Önkormányzati és Gazdálkodási Irodán megtekinthető. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

H A T Á R O Z A T I  JAVASLAT
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok 2009. évi tevékenységéről, valamint a 2010. évi üzleti terveikről szóló tájékozatót megismerte és elfogadja.

Tapolca, 2010. június 9.

Császár László sk.

polgármester
