5. NAPIREND                                                                           Ügyiratszám: 14/844/2010.
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2010. augusztus 17-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy:           
  Tájékoztató Tapolca belterületén létesítendő kerékpárútról 

Előterjesztő:
Császár László polgármester

Előkészítette:  
Hársfalvi József Városüzemeltetési és Műszaki irodavezető

Papp Zoltán Tamás városi főépítész


Rédli Károly ügyvezető 
  Kozma Lajos vezető-főtanácsos

Megtárgyalja: Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság
                          Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
Meghívottak:   Orbán Tibor elnök Tapolca Város Épített és Természeti Környezetéért Közalapítvány, 

  Dr. Zsiray Ferenc elnök Tapolcai Városszépítő Egyesület  

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Híradásokból és személyesen is tapasztaljuk, hogy a kerékpáros közlekedés a turizmusban, valamint a települések kül- és belterületén egyre nagyobb teret hódít. Különösen Nyugat-Európában fejlődik ez a környezetbarát, egészségmegőrző, praktikus közlekedési forma, mely részben kiválthatja a gépjármű közlekedést. A gépjármű közlekedés jellemzéséül csak annyi, hogy egy autó évente súlyának háromszorozásával megegyező szennyező anyagot bocsát ki. Katalizátor használata és ólommentes üzemanyag tankolása esetén is a kipufogó gázok szénmonoxidot, szénhidrogéneket, illékony szerves vegyületeket, valamint szálló port tartalmaznak, nem beszélve a fékezéskor keletkező, a fékbetétről leváló káros anyagokról. Jellemző a gépjármű közlekedésre, hogy a főútvonalak térségében a zajterhelés 70-75 dB, míg a megengedett határérték 50 dB.  

Ezeknek a káros hatásoknak a kiküszöbölése céljából a városok előtérbe helyezik kerékpárutak kialakítását, az utakon kölcsönző hálózatokat tartanak fenn, amelyek igénybevételével a városokra egyedi módon kifejlesztett kerékpárokat lehet különböző módon – készpénzzel, kártyával – kölcsönözni és használni. Budapesten tervezés alatt van úgynevezett dokkoló állomásokkal /kölcsönző és karbantartó helyekkel/ létrehozott belterületi kerékpárútvonal rendszer. Tudjuk azt, hogy a kerékpárokat az óvodáskorú gyerekektől a nyugdíjasokig, a pályakezdőktől a miniszterekig mindenki előszeretettel használja. Tapolcán is igény van a kerékpáros közlekedésre, fényesen bizonyítja ezt a Tapolca-diszeli kerékpárút egyre növekvő népszerűsége, illetve az autómentes napok, kerékpáros rendezvényes sikere is.  
A Képviselő-testület 2010. június 18-i nyilvános ülésére már készült olyan előterjesztés, amely a Deák F. utca és a Fő tér  forgalmi rend változása mellett kerékpárút kialakításával is foglalkozott. Az előterjesztés június közepén felkerült a város honlapjára és a mai napig ott megtekinthető. Az internetről megismerhette az előterjesztésben foglaltakat a lakosság, továbbá nyomtatott formában is eljutott az érintett civil szervezetekhez, valamint elektronikusan a bizottságok és a Képviselő-testület tagjaihoz. A hivatkozott előterjesztést a Képviselő-testület ugyan nem tárgyalta, de tartalma széles publicitást kapott. A lakosság tájékoztatása érdekében a Tapolcai Hírőzön 2010. augusztus 6-i számában tájékoztató jelent meg, mely tartalmazta a kialakítandó kerékpárút nyomvonalát, a kezdés és a befejezés várható idejét. A kerékpárút létesítésével kapcsolatos bővebb tájékoztatás érdekében ismertetjük az útkialakítás részleteit, az azzal összefüggő parkolási problémákat, az azokra adható megoldásokat. 

Az ismertetett műszaki megoldások közlekedési hatósági engedély nélkül végezhetők, de ezeket ennek ellenére az építési engedélyezési eljárásban előírt módon az érintett szakhatóságokkal és közmű üzemeltetőkkel, a rendőrséggel egyeztettük, előírásaiknak eleget tettünk. 
A tájékoztató megjelenését követően pontosítottuk a befejezés időpontját, mely a Mobilitási Hét rendezvénysorozatainak részeként az Európai Autómentes Napon 2010. szeptember 22-én lesz. 
A tervezett kerékpárút a Rendezvénycsarnoktól keleti irányba indul, első szakasza a gimnázium déli telekhatáráig, a Liszt F. utcáig tart. Ezen a szakaszon kitáblázással jelezzük a nyomvonalat. A következő szakasz a gimnázium keleti kerítése előtt, a Liszt F. utca burkolt felületén halad, ezt kitáblázás és felfestés jelzi. A Liszt F. utca kétirányú szakaszán a nyomvonal a járdát az úttesttől elválasztó sávra kerül. Itt érjük el a Sümegi utat, itt kezdődik a kerékpárút következő szakasza, amelyet felfestéssel és táblázással jelölünk. A szakasz vége a Gösser söröző előtti buszmegálló. A kerékpárút itt megszakad, mert nem lehet teljesíteni a 2010. áprilisban hatályba lépett KRESZ előírásokat, nincsenek meg azok a feltételek, melyek szerint 2,8 m széles nyomvonal kijelölhető lenne. A következő felfesthető szakaszig, az Úttörő utca és az Ady E. utca kereszteződése előtti sarokházig /Ady E. u. 17./ a gyalogos közlekedésre vonatkozó szabályok szerint lehet közlekedni. Ettől a ponttól az Ady E. utca északi oldalán a Köztársaság térig halad a felfestett, kitáblázott, helyenként fizikai akadályt képező talp nélküli, vagy talpas, fényvisszaverő betéttel ellátott jelzőfül alkalmazásával biztosított kerékpárút. A Halápi úti átkelést táblázás és felfestés segíti. Marton László szobrászművész háza előtti parkoló szélén haladva érünk a Bem utcába. A Bem utca Halápi út és Móricz Zs. utca közötti szakasza kitáblázott útszakasz lesz, felfestés nélkül, mert a felfestés feltételei nem állnak fenn. A Bem utca Móricz Zs. utca és Juhász Gy. utca közötti szakaszán az utca mindként oldalán 1,25 m széles felfestett, kitáblázott, úgynevezett nyitott kerékpársáv áll rendelkezésre. A nyitott kerékpársáv azt jelenti, hogy az úttengely vonalában gépjármű közeledésre rendelkezésre álló 3,5 m széles sávból a kerékpárútra egymással szembejövő járművek találkozásakor a járművek a kerékpársávra ráhajthatnak. A Juhász Gy. utca biztonságos keresztezését forgalomterelő sziget segíti. Ez lehetőséget teremt arra, hogy egyszerre csak egy forgalmi sávot kelljen „leküzdeni”, majd a terelőszigeten történő megállás után a másik forgalmi sávon lehet áthaladni. A kerékpárút a Juhász Gy. utcától a Berzsenyi D. utcáig kitáblázott nyomvonalon halad. A Berzsenyi D. utcán való áthaladást felfestett gyalogátkelőhely biztosítja, a gyalogátkelőhely déli oldalán. A Kazinczy iskola előtti járdánál a kerékpárút délre fordul, ezt kitáblázás jelzi. A Barackvirág Óvoda előtt a gyalogos közlekedés szabályai szerint közlekedhetünk, ugyan így jutunk el a Berzsenyi D. utcával párhuzamos, az orvosi rendelőt és a VG Kft-t magába foglaló épületek mögötti szerviz úton  a Radnóti M. utcáig. A szerviz út helyett létesíthető ideiglenes jelleggel megépített széles járda is, melyet a településrendezési eszközök módosítása után kerékpárúttá lehet minősíteni. A Radnóti M. utcán az előzőekben ismertetett nyitott kerékpárút felfestése történik a Bányász utcáig. A Bányász utcán a kerékpárutat kitáblázás tünteti fel. A Bányász utcától a TESCO áruház parkolója előtt véget érő Tapolca-diszeli kerékpárútig ideiglenesen kiépített széles járdán kerékpározhatunk. /1. melléklet/
Az ismertetett nyomvonal biztosítja a Városi Rendezvénycsarnok, a Szivárvány Óvoda, a Batsányi János Gimnázium és Kollégium, a Városi Piac, a Polgármesteri Hivatal, a Földhivatal, az Önkéntes Tűzoltóság, a központi autóbusz megálló, a Bárdos Lajos Tagintézmény, a Pannon Reprodukciós Intézet, a Stark Patika, a Rendelőintézet, az Orvosi Ügyelet, a kórház, a bíróság és az ügyészség, a Rendőrség, a Kazinczy Ferenc Tagintézmény, a Barackvirág Óvoda, a Városgazdálkodási Kft., a Berzsenyi D. utcai orvosi rendelő, a védőnői szolgálat, a LIDL, TESCO áruházak közvetlen elérhetőségét, a nyomvonaltól 50-100 m távolságon belül a posta, a mozi, a Tourinform Iroda, a Kertvárosi Óvoda, a Tamási Áron Művelődési Központ, a Belvárosi Irodaház, a Tavasbarlang, a Széchenyi István Szakképző Iskola, a SPAR Áruház, a Berzsenyi D. utcai üzletek és a környező lakások közvetett elérhetőségét. 
A kerékpárút párhuzamosan halad a Deák F. és a Kossuth L. utcával, ezekre könnyen eljuthatunk a városrehabilitációs pályázat keretében felújítandó belső udvarok, átjárók igénybevételével. 

A nyomvonal kialakítása során az Ady E. utcában és a Sümegi úton 44 parkolóhely pótlása szükséges. Ezek a parkolóhelyek pótolhatók a két utcára merőleges utcákban. A bíróság és az ügyészség parkolóhelyei ténylegesen nem szűnnek meg, azokat a terv szerint az Ady E. utcában, a Köztársaság tér előtti, szegélyekkel határolt zöldterület északi oldalán festjük fel, így a nyomvonallal érintett utcákban 36 parkolóhely szűnik meg. Keressük a megoldást arra, hogy kifejezetten az egészségügyi szolgáltatást igénybe venni szándékozók, valamint a kórház látogatói részére a Semmelweis utcában miként lehet térítésmentesen parkolóhelyeket biztosítani, hogyan lehet azt elérni, hogy a kijelölt parkolóhelyeket csak az egészségügyi ellátást igénybe venni szándékozók, valamint a látogatók használhassák rendelési és  látogatási időben.
A korábbi időszak tapasztalatai alapján megállapítottuk, hogy az Ady E. utcában a tervezett kerékpárút nyomvonalán, a kórháztól nyugatra lévő szakaszon a parkolóhelyeket a késő délutáni óráktól a reggeli órákig alig használják, ezért azok áthelyezése nem jár jelentős érdeksérelemmel. Az Ady E. utca déli oldalán lévő parkolóhelyek továbbra is megmaradnak. A kerékpárút kialakítás nem rontja a városközpont parkolási mérlegét, hiszen a mozi mellett 8 többlet parkolóhely kialakítása történt meg, a városrehabilitációs program keretében a Nagyköz utcai parkolóban 68 szilárdburkolatú parkoló készül további 3  mozgáskorlátozott parkolóval, a Déli városrészben, a használt cikk piac helyén  14 autóbusz és 64 személygépkocsi számára lesz parkoló, itt is létesítünk 3 mozgáskorlátozott parkolót és 8 motorkerékpár parkolóhelyet. A Köztársaság téri fejlesztés eredményeképpen a téren 31 személygépkocsi parkoló és 2 mozgáskorlátozott parkoló kialakítása történik. A Csobánc utca Arany J. utcai csatlakozásától az Alsó Malomtóig 20 felfestett parkolóhely, míg a plébánia mellett, a Martinovics utcai csatlakozásban újabb 15 parkolóhely kialakítására van mód. A felsorolás nem teljes, nem tartalmaz minden lehetőséget.

A kerékpárút hosszára tekintettel fontos telepíteni kölcsönzésre, tárolásra, javításra alkalmas állomást, úgynevezett dokkoló állomást. Ennek kijelölésére legalkalmasabbnak a mozi környezete bizonyul, tekintettel arra, hogy ott lehetőség van önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaság bevonásával minden szükséges feltétel megteremtésére, továbbá legkésőbb 2011. évben az idegenforgalmi időszak kezdetére kerékpárkölcsönző és/vagy kerékpárhasználati rendszer /Tapolca-Bike/ beindítására. 
A bemutatott fejlesztés, az ismertetett útszakasz egy kerékpárút rendszer része, ennek megvalósítását terveink szerint újabb kerékpárút szakaszok kialakítása követi. A fejlesztések célja a biztonságos kerékpáros közlekedés megteremtése, mert most is sokan kerékpároznak útjainkon, de sokakat a fokozott balesetveszély távol tart a biciklizéstől. Azok a közlekedők, akik látják és megtapasztalják a balesetmentes kerékpározást, megkapják a lehetőségét annak, hogy a későbbiekben autóról kerékpárra váltsanak, erre ösztönözik családtagjaikat és ismerőseiket. 

A tervezett kerékpárútrendszer további építési ütemezése, a javaslatok kidolgozása folyamatban van.  
A jelenleg bemutatott kerékpárút szakasz létesítésére a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll, forrása Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2/2010. (II. 15.) Kt rendelettel jóváhagyott Tapolca város 2010. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló rendelet 3. Cím Városüzemeltetési feladatok előirányzata. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a Tapolca belterületén létesítendő kerékpárútról szóló tájékoztatást megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.  
         HATÁROZATI JAVASLAT 

Tapolca város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca belterületén létesítendő kerékpárútról szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: 2010. szeptember 22. 
Felelős:    polgármester

Tapolca, 2010. augusztus 10.
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