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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tapolca város 2010. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 2/2010. (II. 15.) Kt rendeletében hagyta jóvá a fenntartásában lévő intézmények nyári karbantartási, felújítási és beruházási feladatainak ellátására felhasználható előirányzatot.  

A költségvetési rendelet 5. sz. melléklet 21. Cím Felújítások között szerepel a  Tapolca, Nagyköz u. 905 helyrajzi számú ingatlanon meglévő bölcsőde épület átépítésére vonatkozó tervek elkészítése.  A tervek elkészültek, mely alapján Tapolca Város Önkormányzata részére kijelölt eljáró hatóságként Sümeg Város Jegyzője III-54-14/2010. számú, 2010. március 23-án kelt határozatában a bölcsőde infrastrukturális fejlesztése és kapacításbővítése, projektarányos akadálymentesítése építési munkáinak elvégzésére az engedélyt megadta. Az építési engedély 2010. április 15-én jogerőre emelkedett.    
A Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” c. KDOP-2009-5.2.2/B kódszámú „A tapolcai bölcsőde infrastrukturális fejlesztése és kapacitásának bővítése” c. pályázathoz Tapolca Város Önkormányzata költségvetési rendeletének 6. számú melléklete 22. Cím Beruházások között 8.767,- eFt önrész biztosított.  
A rendelet 3. számú melléklete alapján Tapolca Város Önkormányzata 2010. évi kiadási előirányzata 16. Cím Intézményi nyári karbantartási feladatokra 10.000,- eFt-ot biztosított.
2009. év december hónapban megkerestük az intézményvezetőket azzal, hogy a  2010. évi költségvetési rendelet előkészítéséhez felújítási, beruházási és karbantartási igényeiket jelezzék. A felújítási és beruházási igények egyedi elbírálás alá, a karbantartási igények sürgősségi, fontossági szempontok alapján, főleg állagmegóvást és vagyonvédelmet előtérbe helyező igénybejelentések szerint kerültek elbírálásra. Azok az intézmények, amelyek fenntartását 2007. augusztus 31-vel a Veszprém Megyei Önkormányzat látja el, ott a karbantartási feladatokat a Veszprém Megyei Önkormányzat, a felújítási, beruházási feladatokat Tapolca Város Önkormányzata látja el. 
Az intézmények felújítási, beruházási és karbantartási igényeinek figyelembevételével került sor az igények költségvetési rendeletbe történő beépítésére.  

A karbantartási keretből a Tapolcai Óvoda részére 2.000,- eFt, a Tapolcai Általános Iskola részére 3.000,- eFt, az Egészségügyi és Szociális Alapellátási Intézet részére 1.000,- eFt, a Széchenyi István Szakképző Iskola részére 1.000,- eFt,  a Járdányi Pál Zeneiskola és a Batsányi János Gimnázium és Kollégium részére 500-500,- eFt került lebontásra.  A Veszprém Megyei Önkormányzat fenntartásában működő intézmények részére külön támogatási szerződés alapján történt a pénzeszközök átadása. 
A fennmaradó összeg tartalék, az előre nem látható, azonnali hibaelhárítást igénylő feladatok ellátását biztosítja. 
2010. évi intézmények nyári karbantartási kiadásainak teljesítése

TAPOLCAI ÓVODA 

Tapolcai Óvoda Szivárvány Tagintézménye 

Dobó tér 5. szám alatti épületben elkészült a hátsó fa bejárati ajtó cseréje műanyag típusúra, egy iroda festése és egy csoportszoba meszelése, az Alkotmány utcai épületben a folyosó meszelése, olajlábazat festése, fa bejárati ajtó cseréje műanyag típusúra.  

Tapolcai Óvoda Barackvirág Tagintézménye 

A tagintézményben elkészült 6 csoportszoba parketta javítása és csiszolása.

Tapolcai Óvoda Kertvárosi Tagintézménye

A tagintézményben elkészült az udvari fedett szín javítása és térkövezése.

TAPOLCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA
Tapolcai Általános Iskola Bárdos Lajos Intézményegysége

A Bárdos Lajos Intézményegységben az intézmény részére biztosított karbantartási összegből elkészült egy földszinti tanterem padlóburkolatának felújítása teljes alzatcserével, szigeteléssel.
Tapolcai Általános Iskola Batsányi János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Sportiskolai Tagintézménye

A Tagintézményben a nyári karbantartási munkák keretében elkészült az udvari balesetveszélyes lépcső elbontása és új térkő burkolatú lépcső megépítése.  
Tapolcai Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye

A Tagintézményben a nyári karbantartási munkák keretében elkészült 10 tanterem festése, 2 tanterem PVC padlóburkolatának cseréje és 5 db fa ajtó cseréje műanyag típusúra. 

Egészségügyi és Szociális Alapellátási Intézet

A nyári karbantartási munkák keretében elkészült a Hajléktalanok Átmenti Szállása, a Központi Orvosi Ügyelet, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat festése és az Idősek Klubja akadálymentesítése.  

Széchenyi István Szakképző Iskola

A nyári karbantartási munkák keretében elkészült a futópálya teljes felújítása, az északi fa bejárati ajtó cseréje műanyag típusúra, öltözőkben a zuhanyzók közötti elválasztó panelek beépítése, tantermek fertőtlenítő meszelése és a folyosók festése. 

Szász Márton Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

Elkészült a Tapolca-Diszel, Templom tér 3. szám alatti iskola épületén a csapadékvíz lefolyó csatornák cseréje vandálbiztos kivitelűre, valamint az épület megsüllyedt falának helyreállítása. 

Járdányi Pál Zeneiskola


A zeneiskolában elkészült a földszinti és emeleti folyosók, WC blokkok, raktárhelyiség, lépcsőházi feljáró festése.
Batsányi János Gimnázium és Kollégium

Az intézmény részére biztosított karbantartási keretből megvalósult az elkorhadt fa ablakkeretek javítása és festése, bástya kijavítása és egy tanteremben új PVC burkolat készítése.
A karbantartási keret tartalékkerete terhére elkészült:

· a Batsányi János Gimnázium és Kollégium Liszt F. u. 12-14. szám alatti épületében történt csőtörés helyreállítási munkái,

· a Tapolcai Általános Iskola Batsányi János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Tagintézményében technika terem kialakítása (válaszfal építés, csap, bútor, anyagbeszerzés stb.), négy darab csapadékvízcsatorna bekötése a városi rendszerbe,  az udvari északi drótfonatos kerítés felújítása (2 db oszlop cseréje, drótfonatos kerítés kb. 130 m hosszban, 1,50 m magasságban),

· a Kazinczy Ferenc Tagintézményben további egy tanteremben PVC padlóburkolat készítése,

· Bárdos Lajos Tagintézmény udvari bejárat előtt csapadékvíz elvezető folyóka építése és a 

· Szivárvány Óvoda (Tapolca, Dobó tér 5.) óvodaudvar villamosenergia ellátása érdekében áramvételezési hely kialakítása. 

Az intézmények részére biztosított karbantartási összeg felhasználásra került, elszámolása megtörtént. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

HATÁROZATI JAVASLAT

                                               Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Tapolca Város Önkormányzatának fenntartásában lévő intézmények nyári karbantartási, felújítási és beruházási feladatainak elvégzéséről szóló beszámolót elfogadja. 

Tapolca, 2010. október 19. 









 Császár László sk.
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