TAPOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8301 Tapolca, Hősök tere 15.   

Ügyiratszám: 1/148-33/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. július 19-én (péntek) 9.40 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 
Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal 49. számú tanácsterme



(8300 Tapolca, Hősök tere 15.)
Jelen vannak:
Császár László
polgármester

Bakos György 


Bognár Ferenc


Horváthné Szalay Gyöngyi
Lévai József


Sági István 


Sólyom Károly 

Vajda Attila 

képviselők

Igazoltan távol maradt:
Horváthné Németh Edit 
Koppányi Ferenc 

Marton József



Rig Lajos képviselők
Tanácskozási joggal, meghívott vendégek:
Ughy Jenőné jegyző, Hubert Róbert informatikus, Döméné Domonkos Bernadett jegyzőkönyvvezető.
Császár László polgármester: Köszönti képviselő társait, a megjelent vendégeket.  Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület, majd javaslatát szavazásra teszi fel. 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:
120/2013. (VII.19.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete mai rendkívüli nyilvános ülésén a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja:

NAPIREND

1) Helyi járati közszolgáltatási szerződés módosítása

Előterjesztő: Császár László polgármester


Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján a „Volt honvédségi ingatlanok hasznosítása” című előterjesztés megtárgyalására zárt ülést rendel el.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

2) Helyi járati közszolgáltatási szerződés módosítása

Előterjesztő: Császár László polgármester


Császár László polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy képviselő-testületi ülésen hoztak döntést arról, hogy közös megegyezéssel, a jogszabályi előírásoknak megfelelően mit kell módosítani a szerződésen. Időközben a vállalkozó az egyéb szerződéses kötelezettségeit is körbejárta, amiről előzőleg nem gondolta, hogy problémát okozna. A TESCO-val és a MOL-lal olyan szerződése van, ha járatcsökkentés lépne életbe, akkor a TESCO-nál elvesztené a támogatást, a MOL-nál pedig kötbért kellene fizetni. Nagyobb lenne vesztesége a másik oldalon, mint a járatcsökkentéssel járó költségmegtakarítás. Ezért a szerződésben csak azokat a módosításokat hajtanák végre, amit a jogszabály előír. Ez legfőképpen az árképzésre vonatkozik. Érvényben maradna a rendelet visszavonása és az, hogy felülvizsgálják a tevékenységet. Felkéri Bognár Ferenc képviselőt, ismertesse a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság álláspontját.

Bognár Ferenc képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Császár László polgármester: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén Kiss Zsolt ügyvezető igazgató úrral alaposan kitárgyalták ezt a témát. Megnézeti, hogy a Kazinczy Ferenc Tagintézménynél a 8 óra előtti egy járatra valóban szükség van-e. 
Ughy Jenőné jegyző: Kiderült, hogy ezt a rásegítő járatot nem a gyerekek veszik igénybe, hanem a tanárok. Ezt a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ igazgatójával megbeszélték és mindketten csodálkoztak ezen. A vállalkozó is elmondta, hogy nem a gyerekeknek van szükségük erre a járatra, hanem a pedagógusoknak. 

Sági István alpolgármester: Ezzel kapcsolatban kezdeményezés volt bizonyos pedagógusok részéről, mert iskolai elfoglaltságuk 7.30 órakor van és nem akartak beérni a korábbi járattal. Ezért kérték ezt a járatot. 
Császár László polgármester: Véleménye szerint a pedagógusoknak korábban kellene beérni az iskolába, mint a gyerekeknek, hogy legyen felügyelet.

Ughy Jenőné jegyző: Több, mint 20.000 Ft-ba kerül a vállalkozónak egy ilyen körbekerülés. Elmondta azt is, hogy ezen a járaton alig vannak, hiszen nem a gyerekek veszik igénybe. 

Sági István alpolgármester: Igazgató úrral meg kell beszélni, hogy belső munkaszervezéssel oldja meg ezt a problémát. 

Ughy Jenőné jegyző: Ezt az Igazgató Asszony felvállalta, hogy házon belül rendezni fogja.
Császár László polgármester: Képviselő társait kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, Császár László polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 
– egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

121/2013. (VII.19.)          
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI              HATÁROZAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca város területén a helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási tevékenység ellátására az MB Balaton Kft-vel 2010. december 20. napján kötött helyijárati közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő módosítását 2013. szeptember 1. hatállyal jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosítás aláírására. 

A Képviselő-testület visszavonja egyidejűleg a 95/2013. (VI.28.) Kt. határozatát.

Határidő: 
2013. július 22.

Felelős: 
polgármester 

Több napirendi pont, észrevétel nem lévén Császár László polgármester megköszöni a részvételt, a rendkívüli nyilvános ülést 9.50 órakor bezárja.

K. m. f.


Császár László  
Ughy Jenőné

polgármester
 jegyző
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