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Tisztelt Képviselő-testület!

Tapolca Város Önkormányzata és a PROMETHEUS Tüzeléstechnikai Rt között létrejött -  hőtermelő és elosztó rendszerek üzemeltetése tárgyú szerződések hatályát Tapolca Város Polgármestere 2010. június 30-i napjával felmondta. A felmondás alapja nevezett szerződések 8. pontja volt, mely szerint : „8. A szerződés időbeni hatálya 8.1. A felek a szerződést határozott időtartamra kötik meg. A szerződéses jogviszony 1999. július 01-től 10 év időtartamra jön létre, tehát 2010. június hónap utolsó napján szűnik meg. 8.2. pontjai: „Amennyiben a szerződő felek a szerződés lejáratát megelőzően 6 hónappal írásban arról másképp nem nyilatkoznak, a szerződés időbeni hatálya újabb 10 évvel meghosszabbodik”

	Ssz.
	Szerződés száma
	Szerződés kelte
	Szerződés tárgya
	A szerződés időbeli hatálya

	1.
	220/K/97
	1999. 07. 01.
	Művelődési ház, Diszel hőtermelő és elosztó rendszerek üzemeltetési szerződése 
	1999. 07. 01-től 2010. 06. utolsó napja

	2.
	221/K/97
	1999. 07. 01.
	Batsányi János Általános Iskola hőtermelő és elosztó rendszerek üzemeltetési szerződése
	1999. 07. 01-től 2010. 06. utolsó napja

	3.
	217/K/97
	1999. 07. 01.
	Bárdos Lajos Általános Iskola

hőtermelő és elosztó rendszerek

üzemeltetési szerződése
	1999.07. 01-től 2010. 06. utolsó napja

	4.
	219/K/97
	1999. 07. 01.
	Szász Márton Általános Iskola, Diszel

hőtermelő és elosztó rendszerek 

Üzemeltetési szerződése 


	1999. 07. 01-től 2010. 06. utolsó napja 


Fenti – régóta kényszerpályát jelentő – szerződéses kötelezettségek megszűnését követően az érintett intézmények fűtési rendszerének további üzemeltetése érdekében tárgyalásokat folytattunk több céggel is. Abban minden szakember egyetértett, hogy a rendszerek felújítása nélkül a jövőben – gáz- és távhőszolgáltatás árától függetlenül – jelentős megtakarítások nem érhetőek el. A 15 vizsgált intézményi fűtésrendszer korszerűsítése a kalkulációk szerint 40.000.000,-Ft  mértéket érnének el. A jelenlegi energiaárakon számolva, a várható megtérülés 6-8 évre tehető.
A Járdányi Pál Zeneiskola- Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vonatkozásában tárgyalásokat folytattunk a Veszprém Megyei Önkormányzattal is. A megyében erre a célra létrehozásra került a Veszprém Megyei Fűtés- és Melegvíz Szolgáltató Non-profit Kft., amely a Veszprém Megyei Önkormányzat többségi tulajdonában van. A Megyei Önkormányzat fenntartásában levő intézmények fűtési rendszereinek üzemeltetését már ez a szervezet látja el. Az önkormányzat intézményeinek működési kiadásai igen jelentős méreteket öltenek, mely kiadások döntő hányada a különböző energiafelhasználások költsége, mely az energiaárak emelkedésével arányaiban és abszolút értékben is növekedni fog. Fontos feladata a tulajdonosnak, hogy a működési költségeket a lehető legalacsonyabb szinten tartsa.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 108. § szerint, „az államháztartás alrendszeréhez kapcsolódó, a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti – vagyont értékesíteni, a vagyon feletti vagyonkezelés jogát, a vagyon használatát, illetve a hasznosítás jogát átengedni – ha törvény vagy kincstári vagyon esetében törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabály kivételt nem tesz – csak nyilvános (indokolt esetben zártkörű) versenytárgyalás útján, a legjobb ajánlatot tevő részére lehet. 

Nem vonatkozik ez a rendelkezés a helyi önkormányzat korlátozottan forgalomképes és forgalomképes vagyonának az Ötv. 80/A. § (5) bekezdés szerinti vagyonkezelésbe adására.

Az Ötv. 80/A. § (5) bekezdése szerint: „ Az önkormányzat korlátozottan forgalomképes és forgalomképes vagyonának vagyonkezelői jogát kijelöléssel szerezheti meg az önkormányzati közfeladatot átvállaló – önkormányzat vagy több önkormányzat – többségi tulajdonában lévő gazdasági társaság, … ha ezek a szervezetek a közfeladat ellátását az önkormányzat számára nem üzletszerű vállalkozási tevékenységként végzik, azzal a feltétellel, hogy az állami vagy az önkormányzati többségi tulajdon a vagyonkezelési szerződés megszűnéséig fennáll”.

A fentiek alapján az intézmények fűtés- és melegvíz-szolgáltatásának ellátását az önkormányzat, az önkormányzati tulajdon hatékony működtetésének, önkormányzat hatáskörébe utalt tevékenység gazdaságos ellátása érdekében a saját fenntartású intézmények tekintetében a Tapolcai Városgazdálkodási Kft-re mint szakcégre kívánja bízni. Ebben az esetben célszerű vagyonkezelői szerződést kötni, de a szerződés vagyonrendeletünk szerinti tartalommal történő előkészítése a következő rendes ülésre történhet meg. Viszont a nyári karbantartási időszak aktualitása kapcsán a kivitelezést rendeljük meg a többségében önkormányzati tulajdonú önkormányzati cégtől. A Veszprém Megyei Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények esetében pedig – tekintettel a Feladatátadásról szóló szerződés 2011. évi lejáratára, külön tárgyalás alapján kerülhet a szerződés megkötésre.
Tapolca Város Önkormányzata által fenntartott intézményekben az alábbi problémákat kell orvosolni:

· Szász Márton Általános Iskola Tapolca-Diszel, Templom tér 3. Szabálytalan a szekunder rendszer, emiatt fűtési egyenletlenségek jelentkeznek. 

Szükséges intézkedések: A szekunder rendszer beszabályozása.

· Szász Márton Általános Iskola Tapolca, Iskola u. 5.Szabályozatlan a szekunder rendszer, a fűtőberendezések oktatási helyiségekben vannak elhelyezve. 

Szükséges intézkedések: Be kell szabályozni a szekunder rendszert, a fűtőberendezéseket az oktatási helyiségekből ki kell telepíteni, vagy külső légbeszívással működő fűtőberendezésekre kell cserélni. 

· Szász Márton Általános Iskola konyha Tapolca-Diszel, Szabó E. u. 6.

Korszerűtlen rendszer, de ritkán használják, ezért tovább működhet. 

· Batsányi János  Tagintézmény Tapolca, Stadion u. 

Egyik gázkazán folyat. A szekunderköri szabályozást meg kell oldani. Rossz a vízlágyító, hibásak a vezérlő automatikák, nehezen működtethetők a tolózárak. 

Szükséges intézkedés: A felsorolt berendezéseket javítani, vagy cserélni kell. Vizsgálni kell, hogy a műszaki állapot leromlásában az eddigi üzemeltető DALKIA Energia Zrt-t milyen felelősség terheli, a javításba, illetve cserébe milyen módon kell bevonni. 

· Bárdos Lajos Tagintézmény Tapolca, Úttörő u. 1-5.

A kazánok megfelelő állapotban vannak.

Szükséges intézkedések: A rajzterem mögött helyiségben lévő kazánt meg kell szüntetni, fűtést a meglévő kazánokról kell biztosítani. 

· Csobánc Művelődési Ház Tapolca-Diszel, Szabadság u. 1.

A rendszer a jelenlegi üzemeltetési környezet mellett megfelelő.

· Tapolcai Óvoda Tapolca, Dobó tér 5.

Szabályozatlan szekunder rendszer, elavult kazánok, emiatt fűtési egyenletlenségek, aránytalanul magas fűtési költségek vannak.

Szükséges intézkedések: A kazánokat cserélni, a szekunder rendszert javítani szükséges.

· Batsányi János Gimnázium Kollégium épülete Tapolca, Alkotmány u.

Szabályozatlan szekunder rendszer, emiatt fűtési egyenletlenségek.

Szükséges intézkedés: Szekunder rendszer beszabályozása. 

· Széchenyi István Szakképző Iskola Tapolca, Móricz Zs. u. 8.

Korszerűsíteni kell az égő vezérlését, mert a jelenlegi vezérlés nem biztosítja az égő kapacitásának kihasználását.

· Járdányi Pál Zeneiskola Tapolca, Deák F. u. 16.

A fűtőberendezések az oktatásra használt helyiségekben vannak.

Szükséges intézkedések: Gondoskodni kell a kazánok más elhelyezéséről, vagy a kazánok külső levegő utánpótlásáról, esetleg cseréjéről. 

· Belvárosi Irodaház Tapolca, Kossuth L. u. 2.

A gázkazán és a fűtési rendszer elavult.

Szükséges intézkedés: A kazánt cserélni, a fűtési rendszert korszerűsíteni kell. 

· Wass Albert Könyvtár Tapolca, Batsányi J. u. 1. Távfűtés 

· Rendezvénycsarnok Tapolca, Alkotmány u.

A fűtési rendszer megfelelő.

· Bölcsőde Tapolca, Nagyköz u. Távfűtés

· Kazinczy Ferenc Tagintézmény Tapolca, Kazinczy tér 4. Távfűtés 

· Tamási Áron Művelődési Központ Tapolca, Kisfaludy S. u. 2-4. 

Egy rendszer az Belvárosi Irodaházzal, ezért ezt is korszerűsíteni és a gázkazánt cserélni kell. 

A fentieken túl a Városi Kórház és Rendelőintézet fűtési rendszerét is felül kell vizsgálni. Meg kell oldani az egyes épületek közötti szakaszolást, ezáltal biztosítható a nem használt épületek felesleges fűtése. Továbbá a helyiségenkénti szabályozás is fontos feladat rövid távon. Hosszú távon természetesen a megújuló energia források felhasználásával kapcsolatos pályázati források bevonásával épült beruházás jelentheti a jó megoldást, de sajnos jelenleg ilyen kiírás nincs. Ami a kiírások között megtalálható pedig az ismerős konstrukció, amelyen a Kazinczy iskola pályázata két ízben sem került a nyertesek közé.
A saját fenntartású intézmények rendszereinek felújítását azért is javasoljuk a Városgazdálkodási Kft-re bízni, így árbevételt generálunk a saját társaság részére, piaci részesedésének kiesését némileg kompenzálni tudjuk, munkahelymegtartó szerepét erősíthetjük és nem utolsó sorban a megrendelést nem kell közbeszerzési eljárás alapján kiválasztott kivitelezőnek adni, mely reményeink szerint részben a cég szabad kapacitásai terhére is elvégezhető.
Kérem az előterjesztést megvitatni és döntésüket meghozni szíveskedjenek!

HATÁROZATI   JAVASLAT
I.
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában és/vagy tulajdonában lévő intézmények fűtési- és melegvíz ellátó rendszereinek korszerűsítésével kapcsolatos tájékoztatót megismerte, az abban foglalt fejlesztési elképzelésekkel egyetért, a feladat elvégzésével a Tapolcai Városgazdálkodási Kft-t megbízza.

A beruházás megvalósításához szükséges fedezetet legfeljebb 40.000,-eFt , azaz Negyvenmillió Forint értékben a zártkörű önkormányzati „Tapolca Jövőjéért” című kötvény forrásai terhére biztosítja.

Határidő: 
2010. augusztus 31., illetve folyamatos

Felelős: 
polgármester, jegyző

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, hogy a megfelelő szerződéseket készítse elő, és a tulajdonában lévő intézmények fűtési- és melegvíz ellátó rendszereinek üzemeltetésével a Tapolcai Városgazdálkodási Kft–t kívánja megbízni.

Felhatalmazza továbbá, hogy ezen fűtési rendszerek üzemeltetésével kapcsolatos vagyonkezelői szerződést a  Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: 
2010. szeptember 30.

Felelős: 
polgármester, jegyző
Tapolca, 2010. június 11.

Császár László sk.

polgármester
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