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Benczik Zsolt irodavezető
Megtárgyalja:
-
Meghívottak:
-
Tisztelt Képviselő-testület!

Mindannyiunk előtt ismert az a sajnálatos esemény, mely a közvetlen közelségünkben lévő több Veszprém megyei települést sújtott 2010. október 4-én. Sokunk számára ismeretlen anyag szabadult el, melyről tudtunk ugyan, hogy a bauxitbányászat ásványát feldolgozó ipari termelés melléktermékeként keletkezett, de a közvetlen veszélyérzettel – véleményem szerint – nem rendelkezett senki. Ezzel a vörös iszappal elöntött települések lakói sem gondolták még azon a napon reggel, hogy délutánra családtagjaikat, vagyontárgyaikat, életük munkáját veszíthetik el pár óra leforgása alatt.
Sokunk személyes ismeretségi körében, családjában élnek olyanok, akik a tragédia károsultjaivá váltak. A Devecserben és Kolontáron rögzített képsorok bejárták a világot és mindenhol mély megdöbbenést, együttérzést, segíteni akarást váltottak ki az emberi reakciókban. Tapolcáról is sokan jelentkeztek önkéntes segítség nyújtással, munkagépekkel, anyagi és tárgyi adományokkal. Önkormányzatunk anyagi szerepvállalással tud leginkább segíteni, hisz e tragédiával sújtott települések vezetői tudják leginkább, hogy mire van még a legnagyobb szükségük. 

Fentiek alapján javaslom, hogy Kolontár Község – mint a leginkább kárt szenvedett település – Önkormányzata részére biztosítsuk 1.000.000,- Ft támogatást a 2010. évi költségvetés tartalékainak terhére.
Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete mély megrendüléssel őszinte részvétét fejezi ki a 2010. október 4-én történt vörös iszap katasztrófa valamennyi áldozatának családja részére. 
A tragédia valamennyi károsultjával együtt érezve, egyúttal Kolontár Község Önkormányzata részére 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió Forint támogatást biztosít a 2010. évi költségvetéséről és a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 2/2010.(II.15.) Kt. rendeletének 23. Cím Tartalékok előirányzat terhére
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Tapolca, 2010. október 8.
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