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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tapolca Város 2010. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 2/2010. (II. 15.) Kt. rendelet alapján a vendéglátóhelyek, parkok, terek visszatérő ellenőrzése, a köznyugalmat megzavaró, a közértéket és magánértéket rongáló cselekmények visszaszorítása, az esti és éjszakai órákban fokozott rendőri jelenlét biztosításának érdekében a tapolcai Rendőrkapitányság támogatásáról döntött. A támogatási összeget 2010. évre 2.000.000 Ft-ban állapította meg. 

Dr. Smura János rendőrkapitány úr 2010. november 10-én kérelemmel élt a testület felé, melyben előadta, hogy a Rendőrkapitányság napi feladatellátásának veszélyeztetettségére tekintettel a 2010. évi támogatási összeg felhasználásának módosítását kéri oly módon, hogy azt részben eszközök beszerzésére fordítanák 615.000,- Ft-ot értékben. A kérelemben megjelölt tárgyi eszközöket Tapolca Város Önkormányzata szerzi be, majd a Rendőrkapitányságnak használatba adja. A beszerzésnek ezt a módját azért szeretnék választani, mert az eszközök beszerzése a rendőrség beszerzési forrásain keresztül központosított közbeszerzési eljárásban kerülhetne csak sor, amely ilyen csekély mértékben nem kivitelezhető.
A kérelem szerint a Rendőrkapitányságnak az alábbi eszközökre lenne szüksége:
- 1 db Samsung SCX-4828FN multifunkcionális készülék 

- 1 db HP CLJ CP1515 színes lézernyomtató + tonerkészlet
- 1 db Nikon D5000 tükörreflexes fényképezőgép + 18-55 mm VR és 55-200 VR
- 1 db Fuji FinePix S200EXR digitális fényképezőgép
Amint a kérelemből is kitűnik 2010. szeptember 30-ig a Kapitányság 1.475.514,-Ft-ot használt fel a 2010. évi támogatásból. A most igényelt módosítással csökkentett maradványról a Támogatási szerződés szerint 2010. január 15-ig – remélhetőleg a támogatási célra fordított felhasználásról – kell elszámolni. Az év végi városi rendezvények, valamint az oktatási szünet miatt a közterületeken nagyobb számban jelenlévő diák kontrollja kapcsán is szükség lehet a hatékony rendőri jelenlétre.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött megállapodásban  2010. évre biztosított 2.000.000,- Ft támogatás összegéből a Rendőrkapitányság által fel nem használt 615.000,- Ft visszafizetését kezdeményezi, melyből Tapolca Város Önkormányzata vállalja 
· 1 db Samsung SCX-4828FN multifunkcionális készülék, 
· 1 db HP CLJ CP1515 színes lézernyomtató + tonerkészlet, 
· 1 db Nikon D5000 tükörreflexes fényképezőgép + 18-55 mm VR és 55-200 VR és 
· 1 db Fuji FinePix S200EXR digitális fényképezőgép beszerzését, melyet a Tapolcai Rendőrkapitányság használatába ad.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiekhez szükséges megállapodást aláírja.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2010. december 15.

Tapolca, 2010. november 17.
    Császár  László sk.
        polgármester
1.sz. melléklet
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