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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft. vezetése 2010. július 01-i levelében jelezte az önkormányzat felé, hogy a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház-Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft.-vel 2010. április 30-ig vállalkozói, közreműködési jogviszonyban lévő orvosok kibocsátott számláit az előző üzemeltető nem fizette ki. A kérés lényege abban állt, hogy az önkormányzat átmenetileg finanszírozza ezt az összeget, tekintettel arra, hogy a követelések mögött tényleges vállalkozói teljesítmények vannak, ezen vállalkozói teljesítmények a számlakibocsátó orvosok egzisztenciális problémáinak megelőzését, megélhetését biztosítják. Az elmaradt bevétel finanszírozására a Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft. kölcsönszerződés keretében mintegy 5 vállalkozás számára forrást biztosított, ezen összegeket a jogos követelések fejében kifizette, mintegy 7.859.002,-Ft értékben. A teljes követelés 21 vállalkozás részéről 14.588.615,-Ft, melyet a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház-Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft.-vel fennálló perben érvényesíteni kívánunk. 
A kórház vezetése egyelőre az általuk megfinanszírozott összeget kéri a tulajdonos önkormányzattól, azonban álláspontunk szerint a teljes követelésállományt úgy lehet kezelni, hogy annak teljes összegét az önkormányzat megvásárolja, helyt áll ezen kötelezettségek teljesítéséért, majd a folyamatban lévő bírósági eljárásban az összeget nevesíti és mint jogos igényt érvényesíti. Az összeg fedezetére a Tapolca Jövőjéért elnevezésű önkormányzati kötvény biztosít fedezetet, azonban az összeg rendeltetését tekintve ez nem fejlesztési célt, hanem működésit foglal magában. A működési célra való felhasználás lehetőségét az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 10/2004. (IV.20.) Kt. rendelet 34.§-ban foglalt a kötvénykibocsátásra vonatkozó szabályozás, valamint Tapolca Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről és a végrehajtásával kapcsolatos egyes  szabályokról szóló 2/2011. (II.15.) önkormányzati rendelet 5.§ (4) bekezdése értelmében „a kötvényből származó bevétel működési célra történő felhasználása a Képviselő-testület külön döntése alapján lehetséges”. 

Fentiek alapján a 14.588.615,-Ft követelés megvásárlását és annak perben való érvényesítését javaslom Tisztelt Képviselő-testület számára. Úgy gondolom, hogy Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. év első felében felelős döntéssel vállalta fel a kialakult katasztrófahelyzet alapján a városi kórház és rendelőintézet működtetését az erre a célra létrehozott kizárólagos önkormányzati tulajdonú nonprofit Kft. létrehozásával. A követeléssel rendelkező vállalkozó orvosok mindvégig együttműködésükről tettek tanúbizonyságok, az általuk biztosított eszközök és szakmai háttér alapot teremtett a minimumfeltételek meglétéhez, melynek alapján a katasztrófahelyzet feloldását követően a végleges működési engedély a társaság megszerezte. 

A Tapolca városához több mint 100 éve köthető kórház léte – mint a város egy ismérve – kiemelt szempont, ettől város a város,  az itt élőknek ezen közszolgáltatáshoz való hozzájutás lehetősége  jogos igénye. A jövőben is el kell követnünk – anyagi lehetőségeink függvényében – mindent, hogy a kórház működése zavartalan és biztonságos legyen. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint jelen testületi ülésen tárgyalt másik két olyan előterjesztés, amely a kórház, mint gazdasági társaság tőkeerejét, valamint a fejlesztési elképzelések megvalósulását hivatott szolgálni. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek!
HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft. tulajdonosa a 2010. április  30-át megelőző időszakban keletkezett és a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház-Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. által nem teljesített a közreműködő vállalkozó orvosok jogos követeléseit megvásárolja. 

Felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét a követelések kiegyenlítése érdekében a Tapolcai Kórház Egészségügyi Nonprofit Kft.-vel és a követeléssel rendelkező közreműködő vállalkozókkal, vállalkozásokkal kötendő szerződések aláírására, egyúttal annak forrását 14.588.615,- Ft, azaz Tizennégymillió-ötszáznyolcvannyolcezer-hatszáztizenöt forint összegű forrást biztosít a Tapolca Város 2011. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló  2/2011. (II.15.) Kt. rendelet 7. sz. melléklet, 22. Címen szereplő zártkörű önkormányzati „Tapolca Jövőjéért” című kötvény forrásai terhére, egyúttal hozzájárul annak működési célú felhasználásához.
Egyúttal felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, hogy a megvásárolt követelés ellenértékét jogi úton történő érvényesítéséhez a szükséges lépéseket tegye meg. 
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