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„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

BURSA HUNGARICA

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. szeptember 5-i rendkívüli nyilvános ülésén döntött arról, hogy a korábbi évekhez hasonlóan ismételten csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.

Az ösztöndíjpályázatra azok a Tapolca város illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 
A pályázat szempontjából a szociálisan hátrányos helyzet akkor állapítható meg, ha a pályázó, továbbá vele együtt élő hozzátartozók egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át.
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

· középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 

· a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója

· doktori (PhD) képzésben vesz részt 

· kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A pályázat benyújtásának módja és határideje 

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal Általános Igazgatási Csoportjánál (8300 Tapolca, Hősök tere 15. A. épület) kell benyújtani.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2017. november 7.
Figyelem! A határidő elmulasztása jogvesztő. A késve benyújtott határozatok, vagy nem az EPER rendszerből kinyomtatott űrlapon benyújtott pályázatok kizárásra kerülnek az elbírálásból.

A kinyomtatott pályázati űrlaphoz mellékelni kell:

· a felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony igazolást a 2017/2018. tanév első félévéről,

· a közös háztartásban élők havi nettó jövedelmét igazoló iratokat (munkáltatói jövedelemigazolás, rokkantsági v. nyugdíjszerű ellátás összegét megállapító igazolás, vállalkozóknál NAV vagy könyvelő által kiállított igazolás stb.),

· a tanulmányokkal kapcsolatban felmerült költségeket igazoló dokumentumokat (pl. kollégiumi díj, útiköltség).

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz a 2017/2018-as tanév második (tavaszi), és a 2018/2019-es tanév első (őszi) féléve. Mértéke: 1.000-10.000,- Ft/hónap.
Az ösztöndíj pályázatok elbírálása Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága hatáskörébe tartozik. A pályázó a Bizottság döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. A döntésről 2017. december 11-ig értesítjük a pályázókat.

A Támogatáskezelő értesíti 2018. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül az „A” és ”B” típusú támogatásban részesített pályázókat Bursa ösztöndíj teljes havi összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.
Az önkormányzati ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2018. április.

További információkat a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Igazgatási Iroda Általános Igazgatási Csoportja nyújt személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 87/511-153-as telefonszámon.
Tapolca, 2017. október 3.
  Dobó Zoltán
 polgármester sk.

